

GAZZETTA UFFICIALE DELLA REPUBBLICA ITALIANA

FOGLIO DELLE INSERZIONI

PARTE SECONDA

Roma - Martedì, 7 dicembre 1993

SI PUBBLICA TUTTI I GIORNI NON FESTIVI

DIREZIONE E REDAZIONE PRESSO IL MINISTERO DI GRAZIA E GIUSTIZIA - UFFICIO PUBBLICAZIONE LEGGI E DECRETI - VIA ARENULA 70 - 00100 ROMA AMMINISTRAZIONE PRESSO L'ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO - LIBRERIA DELLO STATO - PIAZZA G. VERDI 10 - 00100 ROMA - CENTRALINO 85081

Le inserzioni si ricevono presso l'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in Roma (Ufficio Inserzioni - Piazza Verdi, 10 - Telefoni 85082145 e 85082189). Le somme da inviare per il pagamento delle inserzioni e degli abbonamenti devono essere versate sul c/c postale n. 387001 intestato all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato – Piazza G. Verdi, 10 – 00100 Roma, osservando le norme in vigore. Le richieste dei fascicoli separati devono essere inviate ugualmente all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato, versando il relativo importo sul predetto conto corrente postale. Le librerie concessionarie di: BARI, via Sparano, 134 – BOLOGNA, piazza dei Tribunali, 5/F – FIRENZE, via Cavour, 46/r – GENOVA, via XII Ottobre, 172/r – MILANO, Galleria Vittorio Emanuele, 3 – NAPOLI, via Chiaia, 5 – PALERMO, via Ruggero Settimo, 37 – ROMA, via del Tritone, 61/A – TORINO, via Cavour, 17, possono accettare solamente avvisi consegnati a mano e accompagnati dal relativo importo

SOMMARIO

Annunzi commerciali:

— Convocazioni di assemblea Pag.	1
— Altri annunzi commerciali»	19
Annunzi giudiziari:	
— Notifiche per pubblici proclami »	32
— Ammortamenti	32
— Cambiamenti ed aggiunte di cognomi e nomi . »	38
Richieste e dichiarazioni di assenza e di morte presunta	38
Avvisi d'asta e bandi di gara:	
— Avvisi d'asta »	39
— Bandi di gara»	39
Rettifiche	52

ANNUNZI COMMERCIALI

CONVOCAZIONI DI ASSEMBLEA

FINANZIARIA REGIONALE FRIULI-VENEZIA GIULIA LOCAZIONI INDUSTRIALI DI SVILUPPO Società per azioni

FRIULIA-LIS - S.p.a.

Sede sociale in Udine, via Liruti n. 18
Capitale sociale L. 24.270.960.000, interamente versato
Iscritta al Tribunale di Udine reg. soc. n. 4012
Codice fiscale n. 00160450300

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede sociale in Udine, via Liruti n. 18, per il giorno 28 dicembre 1993 alle ore 11 e occorrendo in seconda convocazione per il giorno 26 gennaio 1994 stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

1. Nomina dei componenti il Consiglio di amministrazione, scaduto per compiuto triennio;

2. Determinazione del compenso spettante.

Parte straordinaria:

1. Proposta di emissione di un prestito obbligazionario, 1994/2001 al 3% di L. 380.000.000 costituito in serie «speciale» e rappresentato da n. I certificato nominativo del valore di L. 380.000.000, contraddistinto dal n. 0003 e destinato in sottoscrizione alla Regione Autonoma Friuli-Venezia Giulia. Prezzo di emissione alla pari. Durata anni 8 e interessi corrisposti in rate annuali posticipate.

Si rammenta che possono intervenire all'assemblea gli azionisti che almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza abbiano effettuato il deposito dei certificati azionari presso la sede della società o presso la sede della Cassa di Risparmio di Trieste - Banca S.p.a.

Udine, 26 novembre 1993

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Fabio Mauro

Indice degli annunzi commerciali Pag. 53 | C-27432 (A pagamento).

COOP. FIN - S.p.a. Soc. Finanz. Svilup. della Coop.ne

Sede sociale in Cagliari, via Premuda n. 20 Capitale sociale L. 200.000.000 Reg. soc. Tribunale di Cagliari n. 24363 C.C.I.A.A. di Cagliari n. 160224

L'assemblea ordinaria dei soci è convocata presso la sede legale in via Premuda, 20, Cagliari, per il giorno 11 gennaio 1994 alle ore 21,30 in prima convocazione e per il giorno 12 gennaio 1994 alle ore 17 in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Rinnovo Consiglio di amministrazione; Rinnovo Collegio sindacale; Determinazione emolumenti amministratori e sindaci; Indirizzi di gestione; relazione programmatica operativa; Avvio progetto sovvenzione globale; Adesione ad organismi internazionali; Varie ed eventuali.

Cagliari, 25 novembre 1993

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Marco di Martino

C-27437 (A pagamento).

SPAI - S.p.a. Produzioni Agroalimentari Italiane

Via D. di Giura

Capitale sociale L. 39.229.600.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Potenza al n. 5357 del registro delle società Partita I.V.A. n. 01113030769

I signori azionisti della Spai S.p.a., sono convocati in assemblea ordinaria, in prima convocazione, il giorno 23 dicembre 1993 alle ore 11 presso la sede della Ribs S.p.a. in via Agostino Depretis, 86, Roma, ed in seconda convocazione il giorno 14 gennaio 1994 stessa ora e stessa sede, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Provvedimenti ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Gaudiano di Lavello, 30 novembre 1993

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Antonio Di Ciommo

C-27465 (A pagamento).

AZIENDA AGRO-ALIMENTARE Società consortile per azioni

Sede in Eboli (SA) Capitale sociale L. 200.000.000

Gli azionisti della società Azienda Agro-Alimentare S.p.a. sono convocati in assemblea straordinaria presso gli uffici dell'Ersac di Salerno in via A. Salernitana, 3, per il giorno 23 dicembre 1993 alle ore 13, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Aumento del capitale sociale;

- 2. Proposta di modifica degli articoli 6, 7, 11, 13, 14, 15, 17, 19 dello statuto sociale:
 - 3. Adozioni nuovo statuto sociale.

Le azioni dovranno essere depositate a termine di legge.

Salerno, 26 novembre 1993

Il presidente: dott. Michele Palumbo.

C-27466 (A pagamento).

AGRISIEL - S.p.a. Società di Informatica per l'Agricoltura p.A.

Sede, via Tevere n. 20
Capitale sociale L. 5.000.000.000
Registro società del Tribunale di Roma n. 4573/86
C.C.I.A.A. di Roma n. 612432
Codice fiscale n. 07466750580
Partita I.V.A. n. 01784[31003

Gli azionisti della Agrisiel - Società di Informatica per l'Agricoltura p.A., sono convocati in assemblea straordinaria per le ore 12 di giovedì 23 dicembre 1993, presso la sede della Finsiel, via Isonzo, 21/b, Roma, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Variazione all'art. 2 dello statuto sociale riguardante l'ubicazione della sede sociale della società.

Potranno intervenire gli azionisti che avranno depositato presso la sede sociale i certificati azionari di propria spettanza, almeno cinque giorni prima della data di convocazione dell'assemblea.

Roma, 1º dicembre 1993

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Benito Mario Bortolami

S-21868 (A pagamento).

CENTRO CLINICO COLLE CESARANO - S.p.a.

Sede in Roma, piazzale di Porta Pia n. 121
Capitale sociale L. 5.000.000.000 interamente versato
Tribunale di Roma n. 435/62
Codice fiscale n. 02553630589

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 9 gennaio 1994, alle ore 18 in Villa Adriana di Tivoli (Roma) nella sede operativa della società in via Maremmana Inferiore km 3,200, casa di cura privata «Colle Cesarano» ed occorrendo in seconda convocazione, per il giorno 10 gennaio 1994 alle ore 15, stesso luogo, per deliberare sul seguente

- 1. Proposta di distribuzione di dividendi;
- 2. Integrazione del Collegio sindacale della società.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea nella sede della società in Roma, piazzale di Porta Pia, 121.

Roma, 1º dicembre 1993

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Alessandro Casati

S-21870 (A pagamento).

VITTORIA PARTECIPAZIONI - S.p.a.

Sede e Direzione: Milano, via Caldera n. 21
Capitale sociale L. 10.000.000.000, interamente versato
Tribunale di Milano n. 320347 società
Codice fiscale n. 06001700019
Partita IVA n. 10515930153

Gli azionisti della Vittoria Partecipazioni S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede della società, via Caldera n. 21, Milano martedì 28 dicembre 1993, alle ore 12 in prima convocazione e mercoledì 29 dicembre 1993, stessi ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1993, relativa nota integrativa, relazione sulla gestione e provvedimenti relativi;
 - 2. Relazione del Collegio sindacale;
- 3. Nomina del Consiglio di amministrazione, previa determinazione del numero dei suoi componenti;
- 4. Determinazione dei compensi al Consiglio di amministrazione:
- 5. Nomina del Collegio sindacale e del suo presidente, previa determinazione dell'emolumento ai sindaci effettivi.

Per intervenire all'assemblea gli azionisti dovranno ai sensi di legge effettuare il deposito delle azioni per l'assemblea presso la sede sociale, via Caldera n. 21, Milano.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Carlo Acutis

S-21880 (A pagamento).

ZEGNA BARUFFA LANE BORGOSESIA - S.p.a.

Sede in Vallemosso, via Sella n. 140
Capitale sociale L. 9.800.000.000 interamente versato
Iscritta al Tribunale di Biella al n. 13815
Codice fiscale n. 01497250132
Partita IVA n. 01734930025

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici della società siti in Borgosesia (Vercelli), largo Magni n. 3, per il giorno 23 dicembre 1993 alle ore 11, in prima convocazione e, se necessario, per il giorno 24 dicembre 1993, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Nomina del Consiglio di amministrazione, previa determinazione del numero dei componenti e determinazione del relativo compenso annuo;
 - 2. Integrazione del Collegio sindacale:
- 3. Assunzione di finanziamenti a medio termine, acquisto di immobile e autorizzazioni ad essi conseguenti.

Azioni da depositare presso la sede sociale ai sensi di legge.

Vallemosso, 30 novembre 1993

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Giuseppe Botto Paola

S-21886 (A pagamento).

EUROSEFIN - Europea Servizi Finanziari - S.p.a.

Sede in Roma, piazza Cavour, 17
Capitale sociale L. 4.000.000.000 interamente versato
Iscritta al n. 397/78 registro società Tribunale di Roma
C.C.I.A.A. n. 423672
Codice fiscale n. 03002410581

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 23 dicembre 1993 ore 18, presso la sede sociale in Roma, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 24 dicembre 1993, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Aumento del capitale sociale da L. 4.000.000.000 fino ad un massimo di L. 8.000.000.000, e conseguente modifica dell'art. 6 dello Statuto sociale.

Hanno diritto di intervenire in assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, abbiano depositato le azioni, ai sensi di legge, presso la sede sociale.

Roma, 1º dicembre 1993

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Fulvio Mancuso

S-21887 (A pagamento).

EUROTRUST - S.p.a.

Sede in Roma, piazza Cavour, 17
Capitale sociale L. 2.040.000.000 interamente versato
Iscritta al n. 2775/81 registro società Tribunale di Roma
C.C.I.A.A. n. 473593
Codice fiscale n. 04997170586

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 23 dicembre 1993 ore 17, presso la sede sociale in Roma, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 24 dicembre 1993, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

1. Aumento del capitale sociale da L. 2.040.000.000 fino ad un massimo di L. 4.080.000.000, e conseguente modifica dell'art. 6 dello Statuto sociale.

Hanno diritto di intervenire in assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, abbiano depositato le azioni, ai sensi di legge, presso la sede sociale.

Roma, 1º dicembre 1993

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Emilio Musanti Adriani

S-21888 (A pagamento).

C.C.I. - S.p.a. Compagnia Costruzioni Internazionali

Sede sociale in Roma, corso d'Italia, 35/b
Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato
Tribunale di Roma n. 41/92
Codice fiscale n. 04200191007

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 27 dicembre 1993, alle ore 10, ed occorrendo in seconda convocazione stesso luogo ed ora per il giorno 29 dicembre 1993, presso la sede sociale, Roma, corso d'Italia, 35/b, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Dimissioni del Consiglio di amministrazione;
- 2. Nomina dell'amministratore unico e determinazione compensi;
 - 3. Nomina membro effettivo del Collegio sindacale;
 - 4. Nomina membro supplente del Collegio sindacale;
 - 5. Varie ed eventuali.

Possono partecipare all'assemblea gli azionisti che a norma delle disposizioni vigenti, abbiano depositato almeno cinque giorni prima di quello fissato per la riunione i loro certificati azionari presso la sede della società

Roma, 1º dicembre 1993

p. Il Consiglio di amministrazione: Riccardo Romersi

S-21891 (A pagamento).

COMPAGNIA BRESCIANA INVESTIMENTI - S.p.a.

Sede legale in Brescia, via Callegari, 4
Capitale sociale L. 68.100.000.000 interamente versato
Iscritta al Tribunale di Brescia al n. 22465 reg. soc.
Codice fiscale n. 01341140174

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 dicembre 1993 alle ore 11, presso la sede sociale in Brescia, via Callegari, 4 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 30 giugno 1993; Relazione del Consiglio di amministrazione, rapporto del Collegio sindacale, deliberazioni relative;
 - Nomina di un membro del Collegio sindacale;
 Fondo acquisto azioni proprie, delibere inerenti;
 - 4. Comunicazioni del presidente.

Brescia, 24 novembre 1993

Il presidente: dott. Antonio Spada.

S-21893 (A pagamento).

FINSITIP - S.p.a.

Sede in Cene

Capitale sociale L. 35.000.000.000

Iscritta presso la Cancelleria del Tribunale di Bergamo ai numeri 30696 vol. e 31647 reg. soc.

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede sociale in Cene (BG) per il giorno 29 dicembre 1993 alle ore 9,30, in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 30 dicembre 1993, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Presentazione del bilancio al 30 giugno 1993 costituito dallo stato patrimoniale, dal conto economico e dalla nota integrativa; Relazione sulla gestione e Relazione del Collegio sindacale, deliberazioni conseguenti;

Rinnovo cariche sociali; Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

Adempimenti di cui all'art. 2446 del Codice civile;

Spostamento chiusura dell'esercizio sociale dal 30 giugno al 31 dicembre (art. 25 statuto sociale);

Modifiche degli articoli 9, primo capoverso, 14, 16, 18, 19 e 21 dello statuto sociale;

Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea i signori azionisti che avranno depositato le proprie azioni presso la sede sociale e/o presso la Banca Popolare di Bergamo - Sede di Bergamo e la Cassa di Risparmio delle Province Lombarde S.p.a. - Agenzia n. 55 di Milano, all'uopo nominate «Banche incaricate», almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Cene, 16 novembre 1993

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Luigi Pezzoli

S-21897 (A pagamento).

SOCIETÀ TORINO CALCIO - S.p.a.

Sede legale in Torino, corso Vittorio Emanuele n. 77 Capitale sociale L. 20.000.025.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Torino al n. 348/59 Codice fiscale n. 01721390019

I signori azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale il giorno 30 dicembre 1993 alle ore 18,30 in prima convocazione e mancando il numero legale per il giorno 28 gennaio 1994 stesso luogo ed ora in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Provvedimenti a mente art. 2364 comma 1) punto 1) Codice civile: Bilancio al 30 giugno 1993;

Deliberazione ai sensi del combinato disposto degli artt. 2386 comma 1) e 2364 comma 1), punto 2) Codice civile.

Deposito delle azioni nei termini di legge presso la sede legale.

Torino, 29 novembre 1993

L'amministratore delegato: cav. uff. Giacomo Randazzo.

S-21898 (A pagamento).

ZO.CO ZOOTECNICA COLOGNESE - Soc. Coop. a r.l.

Sede in Cologna Veneta, via S. Michele n. 19 Capitale sociale L. 29.686.000 interamente versato Tribunale di Verona n. 4307 reg. soc. e b. 9169 fasc.

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 27 dicembre 1993 alle ore 10 presso la sede sociale ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 29 dicembre 1993 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Situazione patrimoniale della cooperativa in merito alla copertura della perdita al 31 dicembre 1992; Varie ed eventuali.

La partecipazione all'assemblea è regolata delle norme statutarie e del Codice civile.

Il presidente: Floriano Pizzolo.

S-21899 (A pagamento).

SALERNITANA SPORT - S.p.a.

Sede sociale in Salerno al viale Verdi n. 31 lotto 13/R Capitale sociale L. 200.000.000 Tribunale di Salerno n. 5678/6576 C.C.I.A. n. 149198 Partita I.V.A. n. 00787560655

I signori azionisti della Salernitana Sport S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale per il giorno 28 dicembre 1993 alle ore 18 in prima convocazione e, ove occorra per il successivo giorno 29 dicembre 1993 stesso luogo alle ore 18, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Dimissioni dell'amministratore unico;

2. Eventuale nomina nuovo organo amministrativo;
3. Approvazione del bilancio 1º luglio 1992 - 30 giugno 1993 e relativi adempimenti previsti dal D.Lgs. n. 127 del 9 aprile 1991;

4. Varie ed eventuali.

Possono partecipare all'assemblea gli azionisti aventi diritto di voto, i quali, ancorché già iscritti nel libro soci, abbiano depositato almeno cinque giorni prima della data dell'assemblea le loro azioni presso la sede di viale G. Verdi n. 31, lotto 13/R - Salerno.

Salerno, 4 ottobre 1993

L'amministratore unico: dott. Francesco Del Mese. S-21900 (A pagamento).

NUOVA CLASA PETROLI - S.p.a.

Sede legale in Roma, via Silvio D'Amico n. 40 Capitale sociale L. 200.000.000 Registro società n. 8242/93 - Tribunale di Roma Codice fiscale e partita IVA n. 04579001001

Gli azionisti della Nuova Clasa Petroli S.p.a. sono convocati in assemblea straordinaria presso gli uffici dell'Agip Petroli - S.p.a., via Laurentina, 449, per il giorno 23 dicembre 1993, alle ore 16 in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione, nello stesso luogo ed ora, per il giorno 28 dicembre 1993 per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Aumento del capitale sociale da L. 200.000,000 a L. 1 400.000.000 e conseguente modifica dell'art. 5 dello statuto sociale.

Il deposito delle azioni, nei termini di legge, potrà essere effettuato presso la sede sociale.

Roma, 30 novembre 1993

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: ing. U. Biasin

S-21904 (A pagamento).

CONTEK E.O. - S.p.a.

Capitale sociale L. 2.200.000.000 versato L. 1.872.670.000 Tribunale di Latina reg. soc. n. 18084 Codice fiscale e Partita IVA n. 01557130596

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la GEPI S.p.a. in Roma, via del Serafico, 200, per il giorno 27 dicembre 1993 alle ore 11, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 18 gennaio 1994, stesso luogo ed ora, con il seguente

Ordine del giorno:

Situazione patrimoniale al 30 settembre 1993, eventuali provvedimenti conseguenti.

Parte straordinaria:

Operazioni sul capitale ex art. 2344 Codice civile; Conseguenti modifiche statutarie.

> p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Giovanni Emanuel

S-21907 (A pagamento).

CASA DEL MIELE - S.p.a.

Roma, via Rasella n. 18 Capitale sociale L. 6.199.900.000 Iscr. Trib. n. 1392/90 Codice fiscale n. 00148670516

È convocata l'assemblea generale dei soci della Casa del Miele S.p.a., presso lo studio Berliri in via Farnese n. 7 in prima convocazione il giorno 23 dicembre 1993 alle ore 10 ed in seconda convocazione il giorno 24 dicembre 1993 stesso luogo e stessa ora per discutere e deliberare sul seguente

Parte ordinaria:

- 1. Bilancio dell'esercizio chiuso al 31 luglio 1993;
- 2. Relazione sulla gestione;
- 3. Relazione del Collegio sindacale;
- 4. Rinnovo cariche sociali.

Parte straordinaria:

- 1. Trasferimento della sede sociale a Fiano Romano;
- 2. Determinazione del capitale sociale a seguito di parziale mancata sottoscrizione dello stesso;
 - 3. Snellimento delle modalità di convocazione assembleare;
 - 4. Modifiche degli artt. 2, 8 e 9 dello Statuto sociale.

Possono partecipare all'assemblea tutti i soci che avranno depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede legale o la sede operativa di Fiano Romano, località Prato della Corte, via dell'Artigianato n. 19.

Il presidente: Mario Croce.

S-21908 (A pagamento).

FINTERMICA - S.p.a.

Sede legale in Roma, via Vitaliano Brancati, 64
Capitale sociale L. 10.000.000.000 interamente versato
Tribunale di Roma registro società n. 10238/86
C.C.I.A.A. di Roma n. 480955
Codice fiscale n. 03048700151
Partita IVA n. 00858611007

Gli azionisti della Fintermica S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Roma, via Vitaliano Brancati n. 64, per il giorno 31 dicembre 1993 ore 15,30 in prima convocazione e, qualora fosse necessario, per il giorno 18 gennaio 1994, stessi ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Bilancio al 30 giugno 1993 (stato patrimoniale, conto economico e nota integrativa); relazione degli amministratori sulla gestione e relazione del Collegio sindacale; delibere relative.

Potranno intervenire in assemblea gli azionisti che avranno depositato le proprie azioni presso la sede sociale, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza.

Il presidente: Angelo Jacorossi.

S-21910 (A pagamento).

FINGEMI - S.p.a.

Sede in Parma, via Pizzolese n. 46/a
Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato
Iscritta al n. 22771 registro società del Tribunale di Parma
Iscritta al n. 179433 C.C.I.A.A. di Parma

I signori azionisti sono convocati in assemblea per il giorno 23 dicembre 1993, alle ore 9,30, presso lo studio del notaio dott. Giovanni Fontanabona in Parma, Galleria Bassa dei Magnani n. 7 in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno 30 dicembre 1993, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Modifica della ragione sociale da Fingemi S.p.a. in Tecnopali S.p.a.;

Aumento del capitale sociale a L. 3.150.000.000,

e, in sede ordinaria, sul seguente

Ordine del giorno:

Delibera di cui all'art. 2364 C.C., punti n. 2) e 3).

Ai sensi di legge potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, abbiano depositato i titoli azionari presso la sede sociale.

p. L'amministratore unico: Folli Roberto.

S-21911 (A pagamento).

GROLIER HACHETTE INTERNATIONAL - S.p.a.

Sede in Monza, via Dante n. 14 Capitale sociale L. 15.060.000.000 interamente versato

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in prima convocazione per il giorno 23 dicembre 1993 alle ore 11, presso gli uffici amministrativi in Milano, via C. Salutati n. 7, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 27 dicembre 1993 nello stesso luogo ed alla stessa ora per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Interventi sul capitale sociale;
- 2. Varie ed eventuali.

Per partecipare all'assemblea valgono le disposizioni di legge e dello statuto sociale.

Milano, 1º dicembre 1993

Il presidente: Mario Cattaneo.

S-21912 (A pagamento).

ISTITUTO LUCE - S.p.a. Italnoleggio Cinematografico

Sede in Roma, via Tuscolana, 1055 Capitale sociale L. 20.000.000.000 interamente versato Cancelleria del Tribunale n. 2031/62

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso i locali della sede sociale in via Tuscolana, 1055 Roma il giorno 23 dicembre 1993, alle ore 15 in prima convocazione e il giorno 5 gennaio 1994 stessa ora in eventuale seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Nomina organi amministrativi e Collegio sindacale;
- 2. Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Giovanni Grazzini

S-21924 (A pagamento).

GRUPPO LA FORTEZZA - S.p.a.

Sede in Pianoro

Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato Iscritta al n. 56257 registro società Tribunale di Bologna

L'assemblea generale dei soci è convocata in sede straordinaria presso il notaio dott. Roberto Quaranta in Bologna, via S. Stefano n. 11 per il giorno 24 dicembre 1993, alle ore 11, in prima convocazione, ed, occorrendo, per il giorno 27 dicembre 1993 stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, con il seguente

Ordine del giorno:

1. Proposta di aumento di capitale sociale a L. 7.500.000.000;

2. Approvazione del progetto di fusione;

3. Proposta di fusione per incorporazione della La Fortezza S.p.a. nel Gruppo La Fortezza S.p.a., conseguenti modifiche statutarie concernenti il trasferimento della sede, la denominazione sociale, l'oggetto sociale e l'amministrazione.

Bologna, 22 novembre 1993

p. Gruppo La Fortezza S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione: Alvaro Baglioni

S-21931 (A pagamento).

LA FORTEZZA - S.p.a.

Sede in Scarperia (Firenze)
Capitale sociale L. 5.000.000.000 interamente versato
Iscritta al n. 51727
Registro società Tribunale di Firenze

L'assemblea generale dei soci è convocata in sede straordinaria presso il notaio dott. Roberto Quaranta in Bologna, via S. Stefano n. 11 per il giorno 24 dicembre 1993, alle ore 11,30, in prima convocazione, ed occorrendo, per il giorno 27 dicembre 1993, stesso luogo ed ora in seconda convocazione, con il seguente

Ordine del giorno:

1. Approvazione del progetto di fusione;

2. Proposta di fusione per incorporazione della La Fortezza S.p.a. nel gruppo La Fortezza S.p.a.

Bologna, 22 novembre 1993

p. La Fortezza S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giancarlo Frascaroli

S-21933 (A pagamento).

DEISA EBANO - S.p.a.

Sede in Bologna, via Collamarini n. 27
Capitale sociale L. 620.000.000
Iscritta al Tribunale di Bologna al n. 50442
e al registro ditte C.C.I.A.A. al n. 318401
Codice fiscale n. 03793970371

L'assemblea generale dei soci è convocata in sede straordinaria presso il notaio dott. Roberto Quaranta in Bologna, via S. Stefano n. 11 per il giorno 24 dicembre 1993, alle ore 12, in prima convocazione, ed occorrendo, per il giorno 27 dicembre 1993, stesso luogo ed ora in seconda convocazione, con il seguente

Ordine del giorno:

1. Approvazione del progetto di scissione parziale;

2. Deliberazione di scissione parziale della Deisa Ebano S.p.a. nella Società beneficiaria da costituire che assumerà la denominazione Deisa Cosmetica S.r.l.

Bologna, 22 novembre 1993

p. Deisa Ebano S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione: Achille Rossi

S-21934 (A pagamento).

TEMESA - S.p.a.

Sede legale in San Gregorio di Reggio Calabria, via delle Industrie n. 6 Capitale sociale L. 1.500.000.000 versato per L. 451.050.000 Tribunale di Reggio Calabria n. 77/78

Codice fiscale n. 00344250790
Partita I.V.A. n. 00304380801

È indetta per il 23 dicembre 1993, alle ore 12, in prima convocazione e per il 14 gennaio 1994, alla stessa ora in seconda convocazione, in Roma presso la Gepi S.p.a., via del Serafico n. 200, l'assemblea degli azionisti per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Esame situazione patrimoniale al 30 settembre 1993.

Parte straordinaria:

Provvedimenti ai sensi dell'art. 2447 del Codice civile.

Per l'intervento in assemblea si osservano le disposizioni di legge e di statuto.

San Gregorio, 30 novembre 1993

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Francesco Martire

S-21947 (A pagamento).

FINDATA FINANZIAMENTI - S.p.a.

Sede in Torino, via Chisola n. 1 Capitale sociale L. 32.550.000.000 Registro società n. 2905/82, Tribunale di Torino Partita I.V.A. n. 04195720018

I signori azionisti sono convocati presso la sede sociale in assemblea ordinaria e straordinaria in prima convocazione per il giorno 24 dicembre 1993, alle ore 9,30, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 11 gennaio 1994, stesso luogo ed ora per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Deliberazioni in ordine alla composizione del Consiglio di amministrazione; Nomina cariche sociali.

Parte straordinaria:

Proposta di aumento di capitale da L. 37.390.000.000 a L. 60.000.000 e conseguenti modifiche statutarie.

Hanno diritto di intervento all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le loro azioni presso la sede sociale oppure presso la Banca Cassa di Risparmio di Torino S.p.a., Cassa di Risparmio di Fossano S.p.a., Cassa di Risparmio di Saluzzo S.p.a. e Banca Cassa di Risparmio di Savigliano S.p.a., almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione e amministratore delegato: Giuseppe Serre

S-21948 (A pagamento).

CARRETTA & FACCIO - S.p.a.

Vicenza, via dei Pioppi n. 7 Iscritta al Tribunale di Vicenza n. 4091 Codice fiscale e Partita I.V.A. n. 00170290241

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Vicenza, presso la sede sociale per il giorno 23 dicembre 1993, alle ore 10, in prima convocazione ed, occorrendo, per il giorno 24 dicembre 1993, stessa ora e luogo in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2389 del Codice civile.

Per intervenire all'assemblea gli azionisti devono depositare le azioni nei termini di legge presso la sede sociale.

L'amministratore unico: Giuseppe Carretta.

S-21949 (A pagamento).

SIPI - S.p.a.

Conegliano (TV), viale Trento Trieste n. 1 Capitale sociale sott. L. 20.000.000.000, versato L. 17.000.000.000 Tribunale di Treviso n. 19145 Codice fiscale n. 01760340263

I signori azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria in Conegliano, via Alfieri n. 1, per il giorno 23 dicembre 1993 alle ore 15, in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione, per il successivo 24 dicembre 1993, alle ore 9, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Nomina sindaci:

Situazione infrannuale al 30 giugno 1993 e relazione sulla gestione: analisi e provvedimenti conseguenti.

Deposito azioni ai sensi di legge, presso sede sociale.

Il presidente: Gianni Mion.

S-21954 (A pagamento).

FIAT RIMI - S.p.a.

Sede in Torino, corso Marconi n. 20 Capitale sociale L. 20.000.000.000 Tribunale di Torino reg. soc. n. 1011/68

Gli azionisti sono convocati in assemblea in Torino, corso Marconi n. 10 per le ore 12 del 23 dicembre 1993 e del successivo 4 gennaio 1994 in eventuale seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Provvedimenti in ordine al Collegio sindacale.

Parte straordinaria:

Esame della situazione patrimoniale al 30 settembre 1993 e provvedimenti ai sensi dell'art. 2447 del Codice civile; Deliberazioni relative.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le proprie azioni nei termini di legge presso la sede della

> p. Il Consiglio di amministrazione: Egidi Egidio

S-21992 (A pagamento).

TEMAV - S.p.a.

Società per lo Sviluppo Tecnologico dei Materiali Avanzati

Sede in Porto Marghera (VE), via delle Industrie n. 39 Capitale sociale L. 1.200.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Venezia al n. 32649 reg. soc. C.C.I.A.A. di Venezia al n. 212159 Codice fiscale e Partita IVA n. 02354390276

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria che si terrà presso gli uffici dell'Enirisorse in Roma, piazza Lodovico Cerva n. 7, il giorno 23 dicembre 1993, alle ore 11, in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 15 gennaio 1994, stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Situazione patrimoniale al 30 settembre 1993 e provvedimenti ai sensi dell'art. 2447 del Codice civile;

2. Proposta di fusione per incorporazione della Temav S.p.a. nell'Enirisorse S.p.a. con sede in Roma, piazza Lodovico Cerva n. 7, capitale sociale L. 201.392.000.000, sulla base delle rispettive situazioni patrimoniali al 30 settembre 1993 e del relativo progetto di fusione; Delibere conseguenti e relative.

Per partecipare all'assemblea è necessario il deposito delle azioni presso la sede sociale nei termini di legge.

> p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: prof. Renato Guerriero

S-21995 (A pagamento).

ALI - S.p.a.

Sede in Milano, via Senato n. 12 Capitale sociale L. 30.000.000.000 interamente versato Tribunale di Milano n. 160786/3917/36 C.C.I.A.A. di Milano n. 862551 Codice fiscale e partita IVA n. 00872030150

L'assemblea ordinaria della società è convocata per il giorno 23 dicembre 1993 alle ore 16 presso la sede sociale, via Senato n. 12, Milano ed occorrendo in seconda convocazione il 24 dicembre 1993, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

1. Approvazione bilancio al 31 agosto 1993, nota integrativa, relazione sulla gestione e relazioni dei sindaci;

2. Deliberazioni inerenti e conseguenti.

Le azioni devono essere depositate a sensi di legge, almeno cinque giorni prima dell'assemblea, presso la sede sociale o la Banca Popolare Commercio & Industria, via della Moscova n. 33, Milano.

Ali - S.p.a.
Il consigliere delegato: ing. Carlo Peroni

S-22002 (A pagamento).

GOLFINVEST FINANZIARIA - S.p.a.

Sede legale: Bergamo, via San Giacomo n. 18
Capitale sociale L. 8.355.000.000 interamente versato
Tribunale di Bergamo n. 35691 reg. soc.
Codice fiscale n. 01919320166

Gli azionisti della società Golfinvest Finanziaria S.p.a. sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del notaio Franco Schiantarelli in Bergamo, piazzale della Repubblica n. 2, per il giorno 23 dicembre 1993 alle ore 10 in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 24 dicembre 1993 stesso luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame della situazione patrimoniale al 31 ottobre 1993, e deliberazioni conseguenti, ai sensi dell'art. 2447 del Codice civile;
- Proposta di messa in liquidazione della società ai sensi art. 2448, comma 4 del Codice civile;
 - 3. Nomina del liquidatore e determinazione compenso;
- 4. Autorizzazione per presentazione richiesta di concordato preventivo.

Per l'intervento in assemblea le azioni dovranno essere depositate ai sensi di legge, presso la sede sociale.

Bergamo, 26 novembre 1993

L'amministratore unico: Gianluca Spinelli.

S-22003 (A pagamento).

FORNI RIUNITI VALPAN - S.p.a.

Sede legale in Paliano (FR), via Casilina km 54,200 Capitale sociale L. 1.200.000.000 interamente versato Iscrizione Tribunale di Frosinone n. 2067 Codice fiscale n. 00195310602

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede sociale per il giorno 23 dicembre 1993 alle ore 15 in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 24 dicembre 1993 alle ore 11 stesso luogo con il seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Comunicazione del Collegio sindacale e adeguamento compenso;
 - 2. Nomina organo amministrativo e relativo compenso;
- 3. Azione da intraprendere nei confronti del socio Di Murro Antonio.

Parte straordinaria:

1. Aumento capitale sociale da L. 1.200.000.000 a L. 2.200.000.000 con relativa sottoscrizione e versamento decimi. Il richiamo dei restanti decini entro trenta giorni.

I soci che intendono intervenire in assemblea devono depositare, cinque giorni prima della data della prima convocazione, le azioni da loro possedute.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Di Murro Antonio

> Il presidente del Collegio sindacale: Pietroluongo Nerio

S-22004 (A pagamento).

SOCIETÀ SCIOVIE GOSALDO - S.p.a.

Sede legale in Gosaldo (BL)

Capitale sociale L. 461.500.000 di cui da versare L. 16.380.000 Tribunale di Belluno n. 3880/4609

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, in Gosaldo (BL), loc. Dont, presso Casa Acli, per il giorno 24 dicembre 1993, alle ore 19, in prima convocazione, ed occorrendo, per il giorno 27 dicembre 1993, alle ore 17, stesso luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Comunicazioni del presidente;

- 2. Bilancio al 30 giugno 1993 con nota integrativa, relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale;
 - 3. Riassetto del Consiglio di amministrazione;
 - 4. Riassetto del Collegio sindacale.

Per poter partecipare all'assemblea, valgono le norme di legge e di statuto.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: arch. Danilo De Zaiacomo

S-22005 (A pagamento).

S.A.E.T. - S.p.a. Società Anonima Elettronica

Sede in Sarmeola di Rubano (PD), via Liguria n. 13 Capitale sociale L. 400.000.000 interamente versato Tribunale di Padova registro società n. 4221

Gli azionisti sono convocati il giorno 23 dicembre 1993 in assemblea ordinaria alle ore 10 e, in assemblea straordinaria alle ore 11, presso la studio del notaio Cardarelli largo Europa n. 12 Padova, per discutere e deliberare sul seguente

Assemblea ordinaria:

1. Comunicazioni del presidente;

- Dimissioni e nomina di amministratori previa determinazione del loro numero:
- 3. Dimissioni dei sindaci e nomina del Collegio sindacale e del suo presidente previa determinazione dei relativi emolumenti.

Assemblea straordinaria:

- 1. Esame della situazione patrimoniale al 30 ottobre 1993 e provvedimenti conseguenti;
- Delega agli amministratori per aumentare il capitale sociale sino ad un massimo di L. 1.000.000.000 ai sensi dell'art. 2443 C.C.

Ai fini dell'intervento gli azionisti dovranno provvedere al deposito delle azioni presso la sede sociale, almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea.

Sarmeola, 3 dicembre 1993

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Ludovico Carlo Portalupi

S-22007 (A pagamento).

COANAUTO - S.p.a.

Sede in Crema, via Cavalli, 53/a Capitale sociale L. 300.000.000 interamente versato Registro società Tribunale di Crema n. 3912

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in Crema, via Cavalli, 53/a per il giorno 23 dicembre 1993 alle ore 10 in prima convocazione e, per il giorno 24 dicembre 1993 in seconda convocazione, stessa ora con il seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Provvedimenti ex art. 2364 C.C.; Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

Aumento capitale sociale; Cambio ragione sociale; Trasserimento sede legale; Altre variazioni statutarie.

L'amministratore delegato: dott. Gino Moneti.

S-22008 (A pagamento).

KNORR BREMSE ITALIA - S.p.a.

Sede in Peschiera Borromeo, via Milano, 5
Capitale sociale L. 1.525.000.000
Registro società Tribunale di Milano n. 181250/5226/50
Codice fiscale n. 04101910158
Partita IVA n. 04101910158

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in Milano, via S. Vittore, 45, presso lo studio del prof. avv. Gerardo Broggini per il 23 dicembre 1993 alle ore 15 in prima convocazione e, occorrendo, per il 24 dicembre 1993, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Trasferimento dell'azienda sociale e conferimento di poteri;
- 2. Variazione della denominazione sociale e conseguente modifica dell'art. I dello statuto;
- 3. Variazione dell'oggetto sociale e conseguente modifica dell'art. 2 dello statuto.

Potranno intervenire gli azionisti che avranno depositato le proprie azioni presso le casse sociali o presso il Credito Commerciale sede di Milano.

Peschiera Borromeo, 1º dicembre 1993

Knorr Bremse Italia S.p.a.
p. Il Consiglio di amministrazione:
ing. Vincenzo Olivares

S-22009 (A pagamento).

BENDIX HEAVY VEHICLE SYSTEMS ITALIA - S.p.a.

Sede in Milano Crescenzago, via Adriano, 81

Capitale sociale L. 900.000.000

Registro società Tribunale di Milano n. 295591/7492/41 Codice fiscale e Partita IVA n. 09769120156

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in Milano, via S. Vittore, 45, presso lo studio del prof. avv. Gerardo Broggini per il 23 dicembre 1993 alle ore 15,30 in prima convocazione e, occorrendo, per il 24 dicembre 1993, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Acquisizione di azienda e conferimento di poteri;
- 2. Variazione della denominazione sociale e conseguente modifica dell'art. 1 dello statuto.

Potranno intervenire agli azionisti che avranno depositato le proprie azioni almeno cinque giorni prima presso le casse sociali.

Milano, 1º dicembre 1993

p. Il Consiglio di amministrazione: ing. Vincenzo Olivares

S-22010 (A pagamento).

FINCAMUNA - S.p.a.

Sede sociale Berzo Inferiore (BS), via Vittorio Emanuele II n. 60 Capitale sociale L. 37.000.000.000 interamente versato Iscritta al n. 7090 registro società Tribunale di Brescia

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Berzo Inferiore (BS) via Vittorio Emanuele II n. 60, in prima convocazione il giorno 29 dicembre 1993 alle ore 9, ed in seconda convocazione il giorno 30 dicembre 1993 stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Approvazione bilancio 30 giugno 1993 ai sensi art. 2364 del Codice civile.

Possono intervenire all'assemblea coloro che abbiano depositato le azioni ai sensi della legislazione vigente in materia ed in ottemperanza a quanto disposto dallo Statuto sociale.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: rag. Lucio Bellicini

S-22032 (A pagamento).

NUOVA FONIT CETRA - S.p.a.

Sede in Milano, via G. Meda n. 45 Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Milano al n. 274448 registro società

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria e ordinaria per il giorno 23 dicembre 1993 alle ore 12 a Milano presso la sede della società in via Meda n. 45, in prima convocazione, e occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 14 gennaio 1994, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

- 1. Modifica dello statuto agli artt. 3, 9, 11, 12, 13, 14, 15, 16,
- 17, 18;
 2. Inserimento di un nuovo articolo dello statuto relativo alla

Parte ordinaria:

- 1. Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile (punti 2,
 - 2. Varie ed eventuali.

Per l'intervento valgono le disposizioni di legge.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: prof. Sisto Dalla Palma

S-22037 (A pagamento).

GEICO - S.p.a.

Sede in Cinisello Balsamo, via Cornaggia n. 58 Capitale sociale L. 7.020.000.000 interamente versato Iscritta al n. 14512 del registro società del Tribunale di Monza

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria della società indetta presso la sede sociale in Cinisello Balsamo, via Cornaggia n. 58, per il giorno 20 gennaio 1994 alle ore 15 in prima convocazione e per il giorno 21 gennaio 1994 alle ore 15 in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

Nuova determinazione dei poteri spettanti all'organo amministrativo e conseguenti modifiche statutarie.

Parte ordinaria:

Nomina amministratore.

Il deposito delle azioni dovrà essere eseguito secondo le modalità di legge.

Cinisello Balsamo, 25 novembre 1993

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Francesco Neri

M-10019 (A pagamento).

FAST - S.p.a.

Sede in Cinisello Balsamo, via Cornaggia n. 58 Capitale sociale L. 1.044.000.000 interamente versato Iscritta al n. 9866 del registro società del Tribunale di Monza

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria della società indetta presso la sede sociale in Cinisello Balsamo, via Cornaggia n. 58, per il giorno 20 gennaio 1994 alle ore 15,30 in prima convocazione e per il giorno 21 gennaio 1994 alle ore 15,30 in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

Nuova determinazione dei poteri spettanti all'organo amministrativo e conseguenti modifiche statutarie.

Parte ordinaria:

Nomina consigliere.

Il deposito delle azioni dovrà essere eseguito secondo le modalità di legge.

Cinisello Balsamo, 25 novembre 1993

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Ali Reza Arabnia

M-10020 (A pagamento).

NUOVA COI - S.p.a.

Sede legale in Milano, viale Brenta n. 3 Capitale sociale L. 400.000.000 interamente versato

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria il giorno 23 dicembre 1993 alle ore 10, in Milano, via Castel Morrone, 14, presso lo studio del notaio dott.ssa Maria Clementina Binacchi, ovvero occorrendo, in seconda convocazione, il giorno 12 gennaio 1994, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Proposta di trasferimento della sede legale e conseguente modifica dell'articolo 3 del vigente statuto sociale.

Per il diritto di intervento in assemblea il deposito dei certificati azionari dovrà eseguirsi, nel termine di legge, esclusivamente presso la sede legale della società.

Milano, 26 novembre 1993

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Enrica Edda Pennè

M-10021 (A pagamento).

IMMOBILIARE DEA - S.p.a.

Sede: Milano, p.le P.ssa Clotilde n. 6 Capitale sociale L. 4.140.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Milano reg. soc. n. 216799

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso l'Unione Commercianti in Milano, corso Venezia, 47/49, per martedì 28 dicembre 1993 alle ore 15 e, occorrendo, in seconda convocazione alle ore 21 di martedì 18 gennaio 1994 nello stesso luogo per deliberare sul seguente

Bilancio e nota integrativa al 30 giugno 1993 - Relazioni prescritte - Illustrazione e approvazione.

Per l'intervento in assemblea gli azionisti dovranno depositare le azioni presso le casse sociali entro il 21 dicembre 1993.

Milano, 25 novembre 1993

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. E. Prina

M-10022 (A pagamento).

BIORESEARCH - S.p.a.

Sede legale in Liscate (MI), via Fosse Ardeatine n. 2 Capitale sociale L. 75.000.000.000 interamente versato Tribunale di Milano reg. soc. n. 298467

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria per il giorno 28 dicembre 1993 ore 10 presso la Società Ravizza Farmaceutici S.p.a. in Muggiò (Milano) via Europa n. 35, in prima convocazione, ed in eventuale seconda convocazione per il giorno 5 gennaio 1994, medesima ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Sostituzione di un amministratore.

Deposito delle azioni nei termini di legge presso la sede sociale.

p. Il Consiglio di amministrazione Un amministratore: dott. Dieter Arthur Suter

M-10023 (A pagamento).

VARESE RISORSE - S.c.p.a. Soc. consortile per azioni

Sede sociale in Varese, via Sacco n. 3
Capitale sociale deliberato L. 4.500.000.000
sottoscritto L. 3.900.000.000, versato L. 1.520.000.000
Tribunale di Varese, reg. soc. n. 15664
Codice fiscale n. 01734970120

I signori azionisti sono convocati in assemblea presso la Centrale del teleriscaldamento di Varese, in via O. Rossi s.n., per il giorno 27 dicembre 1993, alle ore 9,30, in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 10 gennaio 1994, stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Situazione patrimoniale al 30 settembre 1993; Provvedimenti di cui all'art. 2446 del Codice civile.

Potranno intervenire in assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, abbiano effettuato il deposito delle azioni presso la sede sociale.

Varese, 25 novembre 1993

p. Il Consiglio di amministrazione Il vice-presidente: ing. Luciano Levati

M-10026 (A pagamento).

FUNIVIA AL BERNINA - S.p.a.

Sede in Chiesa in Valmalenco (SO), via Costi Capitale sociale L. 550.000.000 interamente versato Tribunale di Sondrio reg. soc. n. 982

I signori azionisti sono convocati in assemblea presso la sede sociale in via Costi, Chiesa in Valmalenco (SO): il 29 dicembre 1993 alle ore 11, in prima convocazione ed il 30 dicembre 1993, stessa ora e stesso luogo in seconda convocazione con il seguente

Ordine del giorno:

Approvazione del bilancio al 30 giugno 1993 e relative relazioni; Varie ed eventuali.

Ai fini della partecipazione all'assemblea le azioni dovranno essere depositate, almeno cinque giorni prima, presso la sede sociale o i seguenti Istituti: Banca Piccolo Credito Valtellinese di Sondrio, Banca Pop. Sondrio, filiale di Chiesa in Valmalenco e Sondrio sede.

Il presidente: cav. del lav. Vismara rag. Francesco.

M-10027 (A pagamento).

ING. G. DE FRANCESCHI & C. - S.p.a.

Sede in Locate Varesino, via G. Garibaldi n. 82/84 Capitale sociale L. 300.000.000 interamente versato Codice fiscale 00807150156

I signori azionisti sono convocati per il giorno 29 dicembre 1993, alle ore 16,30, presso lo studio dott. Paola Grazia Zamperetti, via dei Mille n. 2, Appiano Gentile (CO) in prima convocazione ed occorrendo il giorno 30 dicembre 1993, in seconda convocazione, stessa ora e luogo, in assemblea ordinaria per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni ai sensi dell'art. 2389 del Codice civile.

Potranno intervenire all'assemblea i portatori di azioni che abbiano depositato i titoli di loro proprietà presso la sede sociale almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Milano, 26 novembre 1993

Il presidente del Consiglio di amministrazione:
Alda Bresciani

M-10028 (A pagamento).

MILLELIRE - S.p.a.

Sede in Milano, via Millelire n. 14 Capitale sociale L. 200.000.000

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria dei soci presso lo studio del dott. Massimo Grassi in Milano, piazza Velasca n. 5 per il giorno 27 dicembre 1993, alle ore 11, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 28 dicembre 1993, stessa ora e luogo per discutere per discutere e deliberare sul seguente

- 1. Approvazione del bilancio al 30 giugno 1993, dalla relazione del Consiglio di amministrazione, della relazione del Collegio sindacale;
 - Deliberazioni relative;
 - 3. Rinnovo cariche sociali.

Le azioni dovranno essere depositate a' termini di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Massimo Grassi

M-10034 (A pagamento).

MINET ITALIA & PARTNERS - S.p.a.

Sede in Milano, via Albricci n. 3 Capitale sociale L. 200.000.000

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria dei soci, presso la sede sociale in Milano, per il giorno 7 gennaio 1994, alle ore 15, ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 10 gennaio 1994, stessa ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Accorgimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile; Riduzioni del numero degli amministratori; Quantificazione emolumenti degli amministratori anno 93/94; Varie ed eventuali.

Le azioni dovranno essere depositate a' termini di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Massimiliano Colacicchi

M-10035 (A pagamento).

INDOLA - S.p.a.

Sede legale in viale Brenta n. 18
Capitale sociale L. 4.100.000.000
Iscritta al Tribunale di Milano ai nn. 107565/2847/15 reg sec.

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso a sede sociale in Milano, viale Brenta n. 18, per il giorno 28 dicembre 1993, ore 18, ed eventualmente, in seconda convocazione, per il giorno 30 dicembre 1993, stessa ora e luogo per discutere e deliberare sil seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 30 settembre 1993 e delibere relative;
 - 2. Dimissioni e nomina amministratore;
 - 3. Varie ed eventuali.

L'intervento in assemblea è regolato dalle vigenti norme di legge e dallo statuto sociale.

Milano, 26 novembre 1993

p. Il Consiglio di amministrazione: Walter Andreini

M-10037 (A pagamento).

FININVER - S.D.a.

Sede sociale in Milano, corso Matteotti n. 10
Capitale sociale L. 5.000.000.000
Reg. soc. n. 237104, vol. n. 6344, fasc. n. 4
C.C.I.A.A. n. 1168791

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede sociale in Milano, corso Matteotti n. 10, il giorno 27 dicembre 1993, alle ore 11, in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione il giorno 29 dicembre 1993, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere a sensi art. 2364 punto 1) del Codice civile.

Possono intervenire all'assemblea ed avervi voto gli azionisti che abbiano deposito le loro azioni, presso le casse sociali, almeno cinque giorni liberi prima di quello fissato per l'assemblea.

L'amministratore unico: Giovanni Giani.

M-10038 (A pagamento).

FELTRI MARONE - S.p.a.

Sede sociale Milano, via S. Sisto n. 4
Capitale sociale L. 3.500.000.000 interamente versato
Iscritta al Tribunale di Milano ai nn. 330805/8193/5
Codice fiscale n. 00272860172

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Brescia, via Santa Croce n. 13, in prima convocazione per il giorno 27 dicembre 1993 alle ore 11, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 28 dicembre 1993 alle ore 11 stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Copertura perdite esercizio 1992.

Il deposito delle azioni dovrà essere fatto a termine di legge presso la sede sociale.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Attilio Franchi

M-10039 (A pagamento).

OMODEO A. & S. MITALLEGHE - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Pontenuovo n. 51 Capitale sociale L. 350.000.000 Reg. soc. 246649, vol. 6514, fasc. 49 C.C.I.A.A. 1080595

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede sociale in Milano, via Pontenuovo n. 51, il giorno 28 dicembre 1993 alle ore 10 in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione il giorno 30 dicembre 1993, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Delibere ai sensi art. 2364 punto 1).

Possono intervenire all'assemblea ed avervi voto gli azionisti che abbiano depositato le loro azioni presso le casse sociali almeno cinque giorni liberi prima di quello fissato per l'assemblea.

L'amministratore unico: dott. Adolfo Omodeo Salè.

M-10040 (A pagamento).

TAU - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Montenapoleone n. 8
Capitale sociale L. 6.000.000.000
Reg. soc. 192151, vol. 5445, fasc. 1

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede sociale in Milano, via Montenapoleone n. 8, il giorno 28 dicembre 1993 alle ore 15 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 11 gennaio 1994, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Delibere ai sensi art. 2364 punti 1) e 2).

Possono intervenire all'assemblea ed avervi voto gli azionisti che abbiano depositato le loro azioni presso le casse sociali o presso il Credito Lombardo, sede di Milano, almeno cinque giorni liberi prima di quello fissato per l'assemblea.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: avv. Mario Adornato

M-10041 (A pagamento).

EMMELEASING - S.p.a.

Sede in Milano, via Carroccio n. 8
Capitale sociale L. 6.500.000.000
Tribunale di Milano, soc. 252078, vol. 6623, fasc. 28
Partita I.V.A. n. 08046910157

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Milano, via A. Canova n. 19, per il giorno 10 gennaio 1994 alle ore 10, in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 17 gennaio 1994, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Cariche sociali: deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 n. 2 del Codice civile;

Acquisto di partecipazioni: ratifica di atti compiuti; Cessione di partecipazioni: conferimenti poteri; Varie ed eventuali.

Depostito azioni a sensi di legge.

L'amministratore unico: Bruno Negri.

M-10044 (A pagamento).

PIRELLA GOTTSCHE LOWE - S.p.a.

Sede in Milano, piazzale Biancamano n. 8

Capitale sociale L. 3.161.000.000

Iscritta Tribunale di Milano ai nn. 201099/5623/49

Codice fiscale 02328670156

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Milano, via Sant'Andrea, 19, il giorno 29 dicembre 1993, alle ore 9,30, in prima convocazione, e per il giorno 30 dicembre 1993, stessa ora e stesso luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Determinazione dei compensi agli amministratori;
 - 2. Varie ed eventuali.

Avranno diritto ad intervenire e votare gli azionisti iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima della data dell'assemblea e che abbiano depositato le proprie azioni ai sensi di legge presso la società.

p. Il Consiglio di amministrazione: avv. Marco G. Brescia

M-10045 (A pagamento).

SERVIZI ASSOCIATI - S.p.a.

Sede in Milano, via Correggio n. 73 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Reg. soc. Tribunale di Milano n. 109161/2879/11

I signori soci sono invitati a partecipare all'assemblea straordinaria che si terrà in Milano, via Visconti di Modrone n. 19, presso lo studio dell'avv. Paolo Bernardi, il giorno 27 dicembre 1993, alle ore 12, in prima convocazione, oppure il giorno 28 dicembre 1993, alla stessa ora e nello stesso luogo, in eventuale seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Aumento del capitale sociale e conseguenti delibere.

Ai fini dell'intervento all'assemblea, le azioni potranno essere depositate presso la sede sociale, o presso qualunque sede dell'Istituto San Paolo di Torino, o presso banche estere incaricate ai sensi di legge.

p. Il Consiglio di amministrazione: avv. Paolo Bernardi

M-10046 (A pagamento).

PAFIN VENTURE - S.p.a.

Milano, corso Venezia n. 16 Capitale sociale L. 9.000.000.000 Tribunale di Milano n. 289814/7377/14 Codice fiscale 05069360013

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria per il giorno 28 dicembre 1993, alle ore 11, presso la sede legale in Milano, corso Venezia n. 16, in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 10 gennaio 1994, stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente:

Parte ordinaria:

Deliberazioni ai sensi dei numeri 1) e 2) dell'art. 2364 Codice civile.

Parte straordinaria:

- 1. Provvedimenti ai sensi dell'art. 2446 in ordine alla copertura della perdite emergenti dal bilancio al 30 giugno 1993 e dalla situazione patrimoniale al 30 novembre 1993;
- 2. Proposta di ricostituzione del capitale sociale fino a lire 3

miliardi.

3. Trasferimento della sede sociale.

Ai sensi dell'art. 4, legge 29 dicembre 1962, n. 1745, possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni possedute almeno cinque giorni prima presso la sede legale.

Il presidente: Fausto Panzeri.

M-10043 (A pagamento).

ETHICON - S.p.a.

Sede in Pomezia (Roma) Capitale sociale L. 7.755.000.000 Reg. Tribunale di Roma n. 1621/68

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in prima convocazione il 23 dicembre 1993, alle ore 11, ed in seconda convocazione il 28 dicembre 1993, stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Distribuzione dividendi:
- 2. Altre eventuali deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Gli azionisti che intendono partecipare dovranno depositare le proprie azioni nei termini di legge presso la Morgan Guaranty Trust di Roma o sua corrispondente estera,

> ETHICON S.p.a. p. Il Consiglio di amministrazione Un amministratore: Aldo Raimondi

S-22053 (A pagamento).

INDUSTRIE ALIMENTARI POMEZIA - S.p.a.

Sede sociale Pomezia (Roma), via dei Castelli Romani, 86 Capitale sociale L. 600.000.000 interamente versato Iscritta presso il Tribunale civile e penale di Roma reg. soc. 2299/79

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Milano, presso lo studio Sala, corso Matteotti 8, per il giorno 24 dicembre 1993, alle ore 9,15, in prima adunanza e, occorrendo, per il giorno 27 dicembre 1993, stessi luogo e ora, in seconda adunanza, per discutere e deliberare in merito al seguente

Ordine del giorno:

1. Presentazione del progetto di bilancio chiuso al 31 agosto 1993; relazione del Consiglio d'amministrazione sulla gestione; relazione del Collegio sindacale; deliberazioni inerenti e conseguenti:

2. Nomina del Collegio sindacale, designazione del presidente,

determinazione dei compensi ai sindaci effettivi;

3. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea i signori azionisti che avranno depositato le azioni loro intestate, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, presso le casse sociali o presso il Credito Bergamasco, sede di Bergamo.

> Il presidente e amministratore delegato: Michele Tozzi

S-22108 (A pagamento).

SOGIL - S.D.a.

Sede sociale Segrate, Aeroporto Milano-Linate Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Iscritta presso il Tribunale civile e penale di Milano Reg. soc. 176634, vol. 5134, fasc. 34

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Milano, presso lo studio Sala, corso Matteotti 8, per il giorno 24 dicembre 1993 alle ore 10, in prima adunanza e, occorrendo, per il giorno 27 dicembre 1993, stessi luogo e ora, in seconda adunanza, per discutere e deliberare in merito al seguente

Ordine del giorno.

1. Presentazione del progetto di bilancio chiuso al 31 agosto 1993; relazione del Consiglio d'amministrazione sulla gestione; relazione del Collegio sindacale; deliberazioni inerenti e conseguenti;

2. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea i signori azionisti che avranno depositato le azioni loro intestate, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, presso le casse sociali o presso il Credito Bergamasco, sede di Bergamo.

> Il presidente e amministratore delegato: Giorgio Matelli

S-22109 (A pagamento).

SODEXHO ITALIA - S.p.a.

Sede sociale Milano, viale Stelvio, 71 Capitale sociale L. 3.558.750.000 interamente versato Iscritta presso il Tribunale civile e penale di Milano reg. soc. 147526, vol. 3652, fasc. 26

I signori azionisti, sono convocati in assemblea ordinaria in Milano, presso lo studio Sala, corso Matteotti 8, per il giorno 24 dicembre 1993 alle ore 11,30 in prima adunanza e, occorrendo, per il giorno 27 dicembre 1993, stessi luogo e ora, in seconda adunanza, per discutere e deliberare in merito al seguente

1. Presentazione del projetto di bilancio chiuso al 31 agosto 1993; relazione del Consiglio d'ar ministrazione sulla gestione; relazione del Collegio sindacale; deliberazioni inerenti e conseguenti;

2. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea i signori azionisti che avranno depositato le azioni loro intestate almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, presso le casse sociali o presso il Credito Bergamasco, sede di Bergamo.

Milano, 1º dicembre 1993

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente ed amministratore delegato: Giacomo Sorlini

S-22110 (A pagamento).

ITALHOSPITAL - S.D.a.

Sede sociale Milano, viale Stelvio, 71
Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato
Iscritta presso il Tribunale Civile e Penale di Milano
reg. soc. 210531, vol. 5812, fasc. 32

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Milano, presso lo studio Sala, corso Matteotti 8, per il giorno 24 dicembre 1993 alle ore 11,30 in prima adunanza e, occorrendo, per il giorno 27 dicembre 1993, stessi luogo e ora, in seconda adunanza, per discutere e deliberare in merito al seguente

Ordine del giorno:

1. Presentazione del progetto di bilancio al 31 agosto 1993; relazione del Consiglio d'amministrazione sulla gestione; relazione del Collegio sindacale; deliberazioni inerenti e conseguenti;

2. Nomina del Collegio sindacale, designazione del presidente,

determinazione dei compensi ai sindaci effettivi;

3. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea i signori azionisti che avranno depositato le azioni loro intestate, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, presso 'e casse sociali o presso il Credito Bergamasco, sede di Bergamo.

Il presidente e amministratore delegato: Mario Frigerio

S-22111 (A pagamento).

SINA CARRI - S.p.a.

Sede sociale in Spilimbergo, via Ponte Roitero n. 1 Capitale sociale L. 1.040.000.000 interamente versato Iscritta al n. 3192 reg. soc. Tribunale di Pordenone

I signori azionisti della Sina Carri S.p.a. sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede sociale in Spilimbergo, via Ponte Roitero 1, per il 23 dicembre 1993 alle ore 18 e; occorrendo, in seconda convocazione per il 27 dicembre 1993, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Aumento del capitale sociale; Proroga prestiti obbligazionari; Varie ed eventuali.

Partecipazione all'assemblea secondo leggi e statuto.

Spilimbergo, 2 dicembre 1993

L'amministratore unico: Sina Michele.

S-22112 (A pagamento).

B.M. - S.p.a.

Sede legale Riccione, via Asmara n. 13 Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato Registro società del Tribunale di Rimini n. 850

I soci, amministratori e sindaci della società sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 23 dicembre 1993, alle ore 11, in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 27 dicembre 1993, sempre alle ore 11, in seconda convocazione, presso lo studio del notaio Fernando Maria Pelliccioni in Rimini, via Giordano Bruno n. 51, per discutere e deliberare sul seguente:

Ordine del giorno:

Proposta ai creditori sociali di un concordato preventivo ai sensi dell'art. 160 del regio decreto n. 267 del 16 marzo 1942.

Deposito delle azioni ai sensi di legge e di statuto.

Riccione, 1º dicembre 1993

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Bigucci Renzo

S-22113 (A pagamento).

METRODISTRIBUZIONE - S.p.a.

Roma, via Pasquale Stanislao Mancini, 2 Capitale sociale L. 5.000.000.000, versato L. 1.500.000.000 Tribunale di Roma n. 6958/93

I signori azionisti sono convocati in assemblea presso lo studio del notaio Atlante di Roma, piazzale di Porta Pia. 121, per il giorno 23 dicembre 1993, alle ore 12,30, in prima convocazione, ed occorrendo per il successivo giorno 24 dicembre 1993, stessi luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

1. Trasferimento della sede sociale;

2. Conseguente modifica dell'art. 3 dello statuto.

Parte ordinaria:

1. Provvedimenti ai sensi dell'art. 2383 Codice civile;

2. Varie ed eventuali.

Roma, 3 dicembre 1993

L'amministratore delegato: ing. Rosario Giorgio Fanara.

C-27622 (A pagamento).

METROGESTEC - GESTIONI TECNOLOGICHE - S.p.a.

Roma, via Pasquale Stanislao Mancini, 2 Capitale sociale L. 200.000.000, versato L. 60.000.000 Tribunale di Roma n. 5557/93

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del notaio Atlante di Roma, piazzale di Porta Pia, 121, per il giorno 23 dicembre 1993, alle ore 12, in prima convocazione, ed occorrendo per il successivo giorno 24 dicembre 1993, stessi luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno.

Parte straordinaria:

- 1. Trasferimento della sede sociale;
- 2. Conseguente modifica dell'art. 2 dello statuto

Roma, 3 dicembre 1993

L'amministratore unico: ing. Rosario Giorgio Fanara.

C-27623 (A pagamento).

A.I.TEC. - S.p.a. Applied Information Technologies

Sede in Milano, Foro Buonaparte, 31
Capitale sociale L. 1.035.240.000 interamente versato
Tribunale di Milano, reg. soc. 263801
Codice fiscale 08526320158

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per le ore 10 del 24 dicembre 1993 in Milano, viale Monte Grappa n. 3, in prima convocazione e occorrendo il 27 dicembre 1993 in seconda convocazione, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Relazione del Consiglio di amministrazione ed osservazioni del Collegio sindacale sulla situazione patrimoniale del 30 novembre 1993;
 - 2. Provvedimenti di cui all'art. 2447 Cod. civ.;
 - 3. Varie ed eventuali.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni presso la sede della società almeno cinque giorni prima di quello stabilito per l'assemblea.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: ing. Andrea Pesaro

C-27624 (A pagamento).

ANTIBIOTICOS - S.p.a.

Sede in Milano, viale Ergisto Bezzi, 24

Capitale sociale L. 8.000.000.000 interamente versato

Tribunale di Milano, reg. soc. n. 110116

C.C.I.A.A. di Milano 571367

Codice fiscale 00818080152

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per le ore 11,30 di venerdi 24 dicembre 1993 in Milano, viale Ergisto Bezzi, 24 in prima convocazione ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 28 dicembre 1993, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Provvedimenti ai sensi dell'art. 2447 del C.C.; Mandati e deliberazioni conseguenziali.

Hanno diritto ad intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato e loro azioni presso la sede della società almeno cinque giorni prima di quello stabilito per l'adunanza.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Emilio Mauri

C-27625 (A pagamento).

ERBA BIOCHIMICA - S.p.a.

Sede in Milano, viale Ergisto Bezzi, 24
Capitale sociale L. 9.020.000.000 interamente versato
Tribunale di Milano, reg. soc. n. 253422
C.C.I.A.A. di Milano 1201640
Codice fiscale 08101100157

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per le ore 10 di venerdi 24 dicembre 1993 in Milano, viale Ergisto Bezzi, 24 in prima convocazione ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 28 dicembre 1993, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Provvedimenti ai sensi dell'art. 2447 del C.C.; Mandati e deliberazioni conseguenziali.

Hanno diritto ad intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni presso la sede della società almeno cinque giorni prima di quello stabilito per l'adunanza.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Emilio Mauri

C-27626 (A pagamento).

FENICIA - S.p.a.

Sede in Milano, Foro Buonaparte n. 31
Capitale sociale L. 10.000.000.000 interamente versato
Tribunale di Milano, reg. soc. 205350/5708/50

Gli azionisti sono convocati in assemblea per le ore 9 di venerdì 24 dicembre 1993 in Milano, Foro Buonaparte n. 31 ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 27 dicembre 1993, stessi ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

 Relazione del Consiglio di amministrazione e osservazioni del Collegio sindacale sulla situazione patrimoniale al 25 ottobre 1993;

2. Approvazione della situazione patrimoniale al 25 ottobre 1993; deliberazioni conseguenti ai sensi dell'art. 2447 C.C.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le loro azioni presso la sede della società, almeno cinque giorni prima di quello stabilito per l'adunanza.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Gianfranco Antonioli

C-27627 (A pagamento).

FERMAR - S.p.a.

Sede in Ravenna, via XIII Giugno, 8 Capitale sociale L. 46.000.000.000 interamente versato Tribunale di Ravenna n. 6753

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria per il giorno 27 dicembre 1993, alle ore 9, presso lo studio del notaio Giuseppe Santambrogio, piazza della Repubblica 28, Milano, in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 29 dicembre 1993, stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

1. Relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio

sindacale sul bilancio al 30 giugno 1993;
2. Bilancio al 30 giugno 1993 e relative deliberazioni;

Parte straordinaria:

1. Provvedimenti sul capitale sociale;

2. Proposta di adozione di un nuovo testo di statuto.

Deposito delle azioni a norma di legge presso le casse sociali.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Alessandro Bonetti

C-27628 (A pagamento).

SAPAG - S.p.a. Società Area Produttiva Attezzata di Grugliasco

Sede in Torino, corso Vinzaglio n. 2 Capitale sociale L. 480.000.000 interamente versato Iscritta reg. società Tribunale di Torino n. 767/89 Partita IVA 05642180011

Gli azionisti sono convocati in assemblea per il 29 dicembre 1993, ore 9 presso il notaio Pesce in Torino, via Giannone n. 1, in prima convocazione e occorrendo per il giorno 30 dicembre 1993 stessa ora e luogo in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

1. Nomina di un sindaco.

Parte straordinaria:

1. Proroga durata della società;

2. Spostamento data chiusura esercizio sociale.

Il presidente del Collegio sindacale: dott. Alberto Bava

T-2620 (A pagamento).

SKF INDUSTRIE - S.p.a.

Sede legale Torino, corso Vittorio Emanuele II, 83 Capitale sociale L. 105.000.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Torino al n. 2866/80 del registro società Codice fiscale e partita IVA 02663880017

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione per il giorno 30 dicembre 1993, ore 9, presso gli uffici in Rivoli (TO), corso Francia n. 155, ed occorrendo per il giorno 31 dicembre 1993, stessa ora e stesso luogo, in eventuale seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Integrale restituzione del versamento soci in conto capitale.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede legale.

Torino, 29 novembre 1993

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Giovanni Rossignolo

T-2631 (A pagamento).

C.E.A.S.T. - S.p.a.

Compagnia Europea Apparecchi Scientifici Torino

Sede in Torino, via A. di Bernezzo, 70
Capitale sociale L. 2.010.000.000, versato L. 1.317.000.000
Tribunale di Torino, reg. n. 159/66 soc. e fasc.
Codice fiscale 00468990015

L'assemblea ordinaria è convocata per il 28 dicembre 1993, alle ore 11, presso la sede per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Provvedimenti di cui all'art. 2364 Codice civile e relativi al bilancio al 30 giugno 1993.

Deposito delle azioni cinque giorni prima presso la sede o presso la Banca d'America e d'Italia, sede centrale di Torino.

Torino, 29 novembre 1993

L'amministratore delegato: dott. Mario Grosso.

T-2632 (A pagamento).

INTERNATIONAL RECTIFIER CORPORATION ITALIANA - S.p.a.

Borgaro Torinese, via Liguria n. 49 Capitale sociale L. 10.000.000.000 Tribunale di Torino n. 531/61

L'assemblea è convocata presso la sede sociale il 29 dicembre 1993, ore 9,30 (seconda convocazione il 18 gennaio 1994 stesso luogo ed ora), con il seguente

Ordine del giorno:

1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile.

Per l'intervento in assemblea, deposito delle azioni nei termini di legge, presso la sede sociale e la Banca Nazionale del Lavoro di Torino.

Torino, 29 novembre 1993

L'amministratore delegato: ing. Michele Gianmarino.

T-2633 (A pagamente).

SIM 2000 - S.p.a.

Bologna, piazza dei Martiri n. 1 Capitale sociale L. 7.850.000.000 interamente versato Reg. soc. Tribunale di Bologna n. 47145 C.C.I.A.A. Bologna n. 309226

I soci della Sim 2000 S.p.a., sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 28 dicembre 1993, alle ore 10, presso la sede sociale in Bologna piazza dei Martiri n. 1, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Proroga del termine per la sottoscrizione all'aumento del capitale sociale al 31 dicembre 1994;

2. Richiesta di prestito c/aumento di capitale per L. 2.150.000.000:

3. Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962 n. 1745, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni, almeno cinque giorni prima, presso la sede sociale e presso le seguenti Casse incaricate: Banca Cooperativa di Imola, Banca Cooperativa dell'Emilia Romagna, Banca Popolare Pesarese e Ravennate, Banca Popolare di Gemona, Banca Popolare del Trentino, Banca Popolare di Asolo e Montebelluna, Banca Popolare dell'Alto Adige, Banca Popolare di Merano e Banca Agricola Popolare di Ragusa.

Il presidente: dott. Enzo Mancini.

B-1280 (A pagamento).

PIAROTTOLEGNO - S.p.a.

Sede in S. Maria di Sala, via Noalese, 144
Capitale sociale L. 1.500.000.000 interamente versato
Iscritta al Tribunale di Venezia n. 9529 reg. soc. e n. 15540 vol. doc.
Codice fiscale 00185000270

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria il giorno 23 dicembre 1993, alle ore 17, in prima convocazione in S. Maria di Sala, via Noalese, 144, presso la séde sociale, ed occorrendo in seconda convocazione il 24 dicembre 1993, stessi luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Revoca di un amministratore e nomina nuovo amministratore.
 - 2. Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962 n. 1745, potranno intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro dei soci, che abbiano depositato i certificati azionari presso la sede sociale almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea.

S. Maria di Sala, 2 dicembre 1993

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Orfeo Piarotto

S-22183 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI COMMERCIALI

CASSA RURALE ED ARTIGIANA DI ANCONA - S.c.r.l.

Sede legale Ancona, via Maggini n. 63/A Reg. soc. n. 216 Trib. Ancona Partita IVA 00184380426

Legge 17 febbraio 1992 n. 154: comunichiamo che i tassi di interesse relativi a tutte le operazioni di raccolta sono stati ridotti, in modo generalizzato, di punto 0,50 con decorrerza 17 novembre 1993; Prime Rate 11,25%; Top Rate 18,25%.

Inoltre con decorrenza 1º ottobre 1993 viene stabilito di recuperare l'imposta di bollo di L. 2.000 sugli estratti conto.

Li. 22 novembre 1993

Il presidente: Mengascini Franco.

C-27433 (A pagamento).

CREDITO INDUSTRIALE SARDO (CIS) - S.p.a.

Appartenente al Gruppo Credito Industriale Sardo
Iscritto all'Albo dei Gruppi Creditizi
presso la Banca d'Italia: cod. 10649.2
Sede in Cagliari
Capitale sociale L. 240.000.000.000
Tribunale di Cagliari, reg. soc. n. 4068

Aggiornamento tassi variabili

Si rende noto il tasso di interesse da corrispondere sui sottoelencati prestiti obbligazionari calcolato secondo le modalità previste dai relativi regolamenti:

ABI 26085-1990/97 TV, ced. n. 14, scad. 1° marzo 1994: 2,30%; ABI 26086-1990/05 TV, ced. n. 14, scad. 1° marzo 1994: 2,25%; ABI 37063-1992/97 III TV, ced. n. 8, scad. 1° marzo 1994: 2,25%.

Cagliari, novembre 1993

Procuratore: rag. Paolo Botta Vice direttore: rag. Giovanni Agostino Pisano

C-27442 (A pagamento).

BANCO DI NAPOLI - S.p.a.

Anticipata estinzione di obbligazioni di credito fondiario

Si comunica che in occasione del pagamento dei titoli rimborsabili dal 1º febbraio 1994, in aggiunta al quantitativo previsto dal rispettivo piano di ammortamento, si procederà al rimborso alla pari con estrazione del 15 dicembre 1993 di: nom. L. 949.000.000 fond.t.v. 115° em. cod. 28032.

Per detto prestito sarà quindi variato il piano di ammortamento del capitale residuo.

Napoli, 24 novembre 1993

p. Banco di Napoli S.p.a. Direzione generale: dott. Eduardo Rohrssen - dott. Ugo Papa

S-21889 (A pagamento).

BANCA POPOLARE DI BERGAMO - CREDITO VARESINO - S.c.r.l.

Bergamo, piazza Vittorio Veneto, 8 Capitale sociale L. 40.391.424.500 Tribunale di Bergamo, registro società n. 16/101

La Banca Popolare di Bergamo - Credito Varesino, ha deciso di aumentare le commissioni relative a «spese di segreteria» per i conti correnti ordinari nella misura massima di L. 15.000 con decorrenza 1º dicembre 1993.

Bergamo, 22 novembre 1993

Il direttore generale: Giorgio Frigeri.

S-21942 (A pagamento).

ELETTROVAGO - S.p.a.

Sede legale in Cantalupa (TO), via Ligiard n. 5
Capitale sociale L. 5.000.000.000
Iscritta presso il Tribunale di Pinerolo ufficio società fascicolo n. 5405
Codice fiscale 02429480011
Partita IVA 06172070010

Si informano gli obbligazionisti della società Elettrovago S.p.a., portatori di obbligazioni convertibili che a seguito delle trattative per la incorporazione della società Elettrovago S.p.a. in altra società, è loro accordata la facoltà di esercitare il diritto di conversione delle obbligazioni in azioni, secondo l'originario rapporto di cambio fissato nelle condizioni del presente avviso nella Gazzetta Ufficiale.

L'amministratore unico: de Filippis ing. Pietro.

T-2628 (A pagamento).

ITS Information Technology Services Gruppo Europeo di Interesse Economico

Sede Torino, via Issiglio n. 63 Tribunale Torino n. 795/93 reg. soc.

L'assemblea dei membri 19 ottobre 1993 depositata presso il Tribunale di Torino il 17 novembre 1993 al n. 55243 registro d'ordine ha deliberato di ammettere a far parte del G.E.I.E. la New Holland Belgium S.A. e la Sevel S.p.a. e ha assentito il recesso di La Rinascente S.p.a.

Pertanto la composizione del gruppo risulta essere la seguente:

Borletti Climatizzazione S.r.l., Poirino (TO), frazione Masio n. 24, Trib. Torino n. 3570/86; BDP Difesa e Spazio S.p.a., Roma, via delle Quattro Fontane n. 21/A, Trib. Roma n. 7089/92; Carello S.p.a., Torino, corso Unione Sovietica n. 600, Trib. Torino n. 3282/80; Ceac S.A., Clichy Cedex, 18, Quai de Clichy BP 306, Trib. Nanterre n. B682030895; Cogefar - Impresit Costruzioni Generali S.p.a., Milano, via Griziotti n. 4, Trib. Milano n. 104217/2779/26; Comau S.p.a., Grugliasco (TO), via Rivalta n. 30, Trib. Torino n. 2424/78; Fiat Auto, corso G. Agnelli n. 200, Trib. Torino n. 2387/78; Fiatavio S.p.a., Torino, via Nizza n. 312, Trib. Torino n. 1648/76; Fiat Engineering S.r.l., Torino, corso Ferrucci n. 112, Trib. Torino n. 3420/82; Fiat Ferroviaria S.p.a., Torino, corso Ferrucci n. 112, Trib. Torino n. 114/50; Fiat Lubrificanti S.r.l., Villastellone (TO), via Santena n. 3, Trib. Torino n. 991/88; Fiat Servizi per l'Industria S.p.a, Torino, via Marochetti n. 11, Trib. Torino n. 2095/78; Fiat S.p.a., Torino, corso Marconi n. 10, Trib. Torino n. 65/906; Fiat Hitachi Excavators S.p.a., San Mauro Trib. 10rino n. 05/906; Fiat Hrachi Excavators S.p.a., San Mauro Torinese (TO), Strada di Settimo n. 323, Trib. Torino n. 4871/86; Fiat Sava S.p.a, Torino, via Mazzini n. 53, Trib. Torino n. 234/1439/25; Magneti Marelli S.p.a., Milano, via Griziotti n. 4, Trib. Milano n. 13977; Gilardini S.p.a., Torino, corso Giulio Cesare n. 300, Trib. Torino n. 184/905; Hesston - Braud S.A., Coex (Francia), La Roche sur Yon, Trib. La Roche sur Yon n. B485580021; Iveco Fiat S.p.a., Torino, via Puglia n. 35, Trib. Torino n. 2065/74; Editrice La Stampa S.p.a., Torino, via Marenco n. 32, Trib. Torino n. 613/3258/26; Magneti Marelli France S. a r.l., Nanetre (Francia), 19 rue Lavoisier, Trib. Nanterre n. B311428858; New Holland Belgium N.V., Leon Claeysstraat, 34, B-8210 Zedelgem, Belgio, Registro di Commercio Brugge n. 256; New Holland Fiat S.p.a., Modena, viale delle Nazioni n. 55, Trib. Modena n. 7146/73; New Holland Ford Ltd., Basildon - Essex 5514 3AD, Cranes Farm Road, Trib. Basildon n. 2063585; New Holland Tractors Ltd., Basildon - Essex 5514 3AD, Cranes Farm Road, Trib. Basildon n. 766251; Sava Factoring S.p.a., Torino, corso Matteotti n. 39 bis, Trib. Torino n. 652/51; Savaleasing S.p.a., Torino, via Mazzini n. 53, Trib. Torino n. 1697/73; Sevel S.p.a., Atessa (CH), Zona Industriale S.S. 154 - Valle Sangro, Trib. Lanciano n. 1089; Sifind S.p.a., Torino, corso Matteotti n. 39bis, Trib. Torino n. 3686/81; Snia Bpd S.p.a., Milano, via Borgonuovo n. 14, Trib. Torino n. 40257/1497/514; S.p.a., Milano, via Borgonuovo n. 14, 1715. Torino n. 4023//149//514; Sofice S.A., Levallois - Perret, 80/82, Quai de Michelet, Trib. Nanterre n. B321439366; Teksid S.p.a., Torino, via Pianezza n. 123, Trib. Torino n. 2615/77; Toro Assicurazioni S.p.a., Torino, via Arcivescovado n. 16, Trib. Torino n. 48/1883; Weber S.r.l., Torino, corso Marconi n. 20, Trib. Torino n. 3282/80, tutti intestatari di quote paritetiche.

Il presidente: Franco Gianolio.

S-21991 (A pagamento).

CAMISANO - S.r.l.

CASTELVERDE - S.r.l.

MAGRA - S.r.l.

Estratto dell'atto di fusione

Con atto a rogito del sottoscritto dott. Orlando Nalli, notaio in La Spezia, in data 29 ottobre 1993, rep. 29.660/8.965, depositato presso il Tribunale della Spezia il 18 novembre 1993 al n. 5448 reg. d'ordine, le società:

Camisano - S.r.l., sede La Spezia, via Chiodo, 161, capitale L. 90.000.000, iscritta presso la cancelleria del Tribunale della Spezia al n. 4262 reg. soc.;

Castelverde - S.r.l., sede La Spezia, via Chiodo, 161, capitale L. 75.000.000, iscritta presso la cancelleria del Tribunale della Spezia al n. 4343 reg. soc.;

Magra - S.r.l., sede La Spezia, Galleria Goito, 18, iscritta presso la cancelleria del Tribunale della Spezia al n. 4264 reg. soc., si sono fuse mediante incorporazione delle prime due nella terza.

Non vi è stato rapporto di cambio delle quote essendo l'incorporante titolare dell'intero capitale sociale delle incorporate.

Data di imputazione delle operazioni delle incorporate 1º gennaio 1993.

Non esistono particolari categorie di soci.

Nessun vantaggio particolare a favore degli amministratori.

Il notaio: Orlando Nalli.

C-27443 (A pagamento).

CO.GE.MA. - S.r.l.

Sede in Roma, via Cassia n. 1768 Fascicolo n. 888/74 Tribunale di Roma Codice fiscale n. 01308950581

Estratto delibera di fusione

Estratto del verbale di assemblea straordinaria a rogito del dott. Achille de Martino notaio in Roma, del 26 ottobre 1993 portante delibera di fusione per incorporazione della Co.Ge.Ma. S.r.l. nella Sfera Immobiliare 92 S.r.l. società incorporante.

La società incorporante detiene, tramite altra società incorporanda nell'operazione di fusione, l'intero capitale della incorporanda, per cui non comportando la fusione aumento di capitale della prima non trovano applicazione le disposizioni di cui ai numeri 3), 4) e 5) del primo comma dell'articolo 2501-bis del Codice civile.

Le operazioni dell'incorporanda verranno imputate al bilancio della società incorporante a partire dal 1° gennaio dell'anno in cui verrà attuata la fusione.

I soci godono tutti di eguali diritti e quindi a nessuno di essi è riservato un trattamento particolare.

Nessun particolare vantaggio è previsto a favore degli amministratori delle due società.

La delibera di fusione di cui al presente estratto è stata depositata nella Cancelleria commerciale del Tribunale di Roma il 1º dicembre 1993.

L'amministratore unico: arch. Marcello Moretti. S-21873 (A pagamento).

EDILVASTOR COSTRUZIONI - S.r.l.

Sede in Roma, via Montello n. 30 Fascicolo n. 3435/75 Tribunale di Roma Codice fiscale n. 02560490589

Estratto delibera di fusione

Estratto del verbale di assemblea straordinaria a rogito del dott. Achille de Martino notaio in Roma, del 26 ottobre 1993 portante delibera di fusione per incorporazione della «Edilvastor Costruzioni S.r.l. nella Sfera Immobiliare 92 S.r.l. società incorporante.

La società incorporante detiene, tramite altra società incorporanda nell'operazione di fusione, l'intero capitale della incorporanda, per cui non comportando la fusione aumento di capitale della prima non trovano applicazione le disposizioni di cui ai numeri 3), 4) e 5) del primo comma dell'articolo 2501-bis del Codice civile.

Le operazioni dell'incorporanda verranno imputate al bilancio della società incorporante a partire dal 1º gennaio dell'anno in cui verrà attuata la fusione.

I soci godono tutti di eguali diritti e quindi a nessuno di essi è riservato un trattamento particolare.

Nessun particolare vantaggio è previsto a favore degli amministratori delle due società.

La delibera di fusione di cui al presente estratto è stata depositata nella Cancelleria Commerciale del Tribunale di Roma il 1º dicembre 1993

L'amministratore unico: arch. Marcello Moretti.

S-21874 (A pagamento).

GMS IMMOBILIARE - S.r.l.

Sede in Roma, via Monteverdi n. 16 Fascicolo n. 5325/90 Tribunale di Roma Codice fiscale n. 03860721004

Estratto delibera di fusione

Estratto del verbale di assemblea straordinaria a rogito del dott. Achille de Martino notaio in Roma, del 26 ottobre 1993 portante delibera di fusione per incorporazione della GMS Immobiliare S.r.l. nella Sfera Immobiliare 92 S.r.l. società incorporante.

A seguito della fusione il capitale sociale della Sfera Immobiliare 92 S.r.l., incorporante sarà fissato in L. 4.708.000.000, in base al rapporto di concambio illustrato nella relazione di certificazione redatta dal perito prof. Maurizio Paternò di Montecupo.

Le operazioni dell'incorporanda verranno imputate al bilancio della società incorporante a partire dal 1° gennaio dell'anno in cui verrà attuata la fusione.

I soci godono tutti di eguali diritti e quindi a nessuno di essi è riservato un trattamento particolare.

Nessun particolare vantaggio è previsto a favore degli amministratori delle due società.

La delibera di fusione di cui al presente estratto è stata depositata nella Cancelleria commerciale del Tribunale di Roma il 1º dicembre 1993.

L'amministratore unico: arch. Marcello Moretti.

S-21875 (A pagamento).

IMMOBILIARE BRACCIANO - S.r.l.

Sede in Roma, via Oslavia n. 50 Capitale sociale L. 260.000.000 Fascicolo n. 1788/58 Tribunale di Roma Codice fiscale n. 02583390584

Estratto delibera di fusione

Estratto del verbale di assemblea straordinaria a rogito del dott. Achille de Martino notaio in Roma, l'8 ottobre 1993 portante delibera di fusione per incorporazione della società nella Salaria Costruzionni 92 S.r.l. con sede in Roma, società incorporante.

A seguito della susione il capitale sociale incorporante rimarrà invariato in quanto la stessa detiene già l'intero capitale della società incorporanda, le cui quote verranno annullate senza sostituzione.

Le operazioni dell'incorporanda verranno imputate al bilancio della società incorporante a partire dal 1º gennaio dell'anno in cui verrà attuata la fusione.

I soci godono tutti di eguali diritti e quindi a nessuno di essi è riservato un trattamento particolare.

Nessun particolare vantaggio è previsto a favore degli amministratori delle due società.

La delibera di fusione di cui al presente estratto è stata depositata nella Cancelleria commerciale del Tribunale di Roma il 1º dicembre 1993.

L'amministratore unico: Massimiliano Dicembrini.

S-21876 (A pagamento).

SALARIA COSTRUZIONI 92 - S.r.l.

Sede in Roma, via Monteverdi n. 16 Fascicolo n. 5815/92 Tribunale di Roma Codice fiscale n. 04307571002

Estratto delibera di fusione

Estratto del verbale di assemblea straordinaria a rogito del dott. Achille de Martino notaio in Roma, l'8 ottobre 1993 portante delibera di fusione per incorporazione della società nella Immobiliare Bracciano S.r.l. con sede in Roma, società incorporanda.

A seguito della fusione il capitale sociale incorporante rimarrà invariato in quanto la stessa detiene già l'intero capitale della società incorporanda, le cui quote verranno annullate senza sostituzione.

Le operazioni dell'incorporanda verranno imputate al bilancio della società incorporante a partire dal lo gennaio dell'anno in cui verrà attuata la fusione.

I soci godono tutti di eguali diritti e quindi a nessuno di essi è riservato un trattamento particolare.

Nessun particolare vantaggio è previsto a favore degli amministratori delle due società.

La delibera di fusione di cui al presente estratto è stata depositata nella cancelleria commerciale del Tribunale di Roma il 1º dicembre 1993.

L'amministratore unico: Massimiliano Dicembrini.

S-21877 (A pagamento).

VALSOR I - S.r.l. Impresa di Costruzioni

Roma, via Montello n. 30 Fasc. n. 5325/90 Tribunale Roma Codice fiscale 02560490589

Estratto delibera di fusione

Estratto del verbale di assemblea straordinaria a rogito del dottor Achille de Martino notaio in Roma, del 26 ottobre 1993 portante delibera di fusione per incorporazione della Valstor I S.r.l. Impresa di Costruzioni nella Sfera Immobiliare 92 S.r.l. società incorporante.

La società incorporante detiene, tramite altra società incorporanda nell'operazione di fusione, l'intero capitale della incorporanda, per cui non comportando la fusione aumento di capitale della prima non trovano applicazione le disposizioni di cui ai numeri 3), 4) e 5) del primo comma dell'art. 2501-bis Codice civile.

Le operazioni dell'incorporanda verranno imputate al bilancio della società incorporante a partire dal 1º gennaio dell'anno in cui verrà attuata la fusione.

I soci godono tutti di eguali diritti e quindi a nessuno di essi è riservato un trattamento particolare.

Nessun particolare vantaggio è previsto a favore degli amministratori delle due società.

La delibera di fusione di cui al presente estratto è stata depositata nella Cancelleria commerciale del Tribunale di Roma il 1º dicembre 1993.

L'amministratore unico: arch. Marcello Moretti. S-21878 (A pagamento).

SFERA IMMOBILIARE 92 - S.r.l.

Roma, via Marcantonio Bragadin n. 27 Fasc. n. 8853/92 Tribunale Roma Codice fiscale 04373911009

Estratto delibera di fusione

Estratto del verbale di assemblea straordinaria a rogito del dottor Achille de Martino notaio in Roma, del 26 ottobre 1993 portante delibera di fusione per incorporazione nella Sfera Immobiliare 92 S.r.l. incorporante delle società: GMS Immobiliare S.r.l., Edilvastor Costruzioni S.r.l., Valstor I S.r.l. Impresa di Costruzioni e Co.Ge.Ma. S.r.l. società incorporande.

A seguito della fusione il capitale sociale della Sfera Immobiliare 92 S.r.l., incorporante sarà fissato in L. 4.708.000.000, in base al rapporto di concambio illustrato nella relazione di certificazione redatta dal perito prof. Maurizio Paternò di Montecupo.

Le operazioni delle società incorporande verranno imputate al bilancio della società incorporante a partire dal 1º gennaio dell'anno in cui verrà attuata la fusione.

I soci godono tutti di eguali diritti e quindi a nessuno di essi è riservato un trattamento particolare.

Nessun particolare vantaggio è previsto a favore degli amministratori delle cinque società.

La delibera di fusione di cui al presente estratto è stata depositata nella Cancelleria commerciale del Tribunale di Roma il 1º dicembre 1993.

L'amministratore unico: rag. Tommaso D'Annibale. S-21879 (A pagamento).

CAP GEMINI SESA - S.p.a. CAP GEMINI TELEINFORMATICA - S.p.a.

Estratto atto di fusione (ex art. 2502-bis del Codice civile)

Relativamente alla fusione per incorporazione dalla Cap Gemini Sesa S.p.a. con sede in Roma nella Cap Gemini Teleinformatica S.p.a. con sede in Roma, si riporta in estratto l'atto di fusione delle società depositato in Cancelleria. 1. Società partecipanti alla fusione per incorporazione:

Società incorporante Cap Gemini Teleinformatica S.p.a. con sede in Roma, via Angelo Viscogliosi n. 52, capitale sociale L. 8.293.000.000, iscritta presso il Tribunale di Roma al n. 2812/81, C.C.I.A.A. 473858, codice fiscale 05003950580;

Società incorporanda Cap Gemini Sesa S.p.a. con sede in Roma, via dei Berio n. 91/97, capitale sociale L. 1.500.000.000, iscritta presso il Tribunale di Roma al n. 2901/80, C.C.I.A.A. 458890, codice fiscale 04737890584.

- 2. Rapporto di cambio: L'incorporante detiene l'intero capitale dell'incorporanda per cui non comportando la fusione aumento di capitale sociale della incorporante non trovano applicazione le disposizioni di cui ai numeri 3, 4 e 5 del primo comma dell'art. 201-bis del Codice civile.
 - 3. Data di effetto della fusione: 1º gennaio 1993.
- 4. Trattamento riservato a categorie di soci: I soci godono tutti di uguali diritti e quindi a nessuno di essi è riservato un trattamento particolare.
- 5. Vantaggi a favore: Nessun particolare vantaggio è previsto a favore degli amministratori delle società incorporanda e incorporante.

L'atto di fusione è stato depositato presso il Tribunale di Roma in data 20 novembre 1993 al n. 2901/80 reg. soc. della società Cap Gemini Sesa S.p.a. ed in data 22 novembre 1993 al n. 2812/81 reg. soc. della società Cap Gemini Teleinformatica S.p.a.

p. Incorporanda Il presidente: Gennaro de Stasio

p. Incorporante Il presidente: Gennaro de Stasio

Per delega delle società interessate: notaio dott. Giuseppe Ramondelli

S-21890 (A pagamento).

ASG/C - S.r.l.

Sede sociale in Roma, via Keplero n. 10 Capitale sociale L. 40.000.000 Tribunale di Roma n. 6960/91 Partita IVA n. 04097301008

Estratto del progetto di fusione per incorporazione della ASG/C S.r.l. unitamente alla Consor Sud S.r.l. nella ASG S.r.l. con sede in Roma, via Federico Rosazza n. 58.

La incorporante detiene l'intero pacchetto di quote delle incorporande per cui, non comportando la fusione aumento del capitale sociale della prima, non trovano applicazione le disposizioni di cui ai numeri 3), 4) e 5) del primo comma dell'art. 2501-bis del Codice civile.

Le operazioni delle incorporande Consor Sud S.r.l. e ASG/C S.r.l. verranno imputate al bilancio della società incorporante con decorrenza dall'atto di fusione.

I soci godono tutti di uguali diritti e quindi a nessun di essi è riservato un trattamento particolare.

Nessun particolare vantaggio è previsto a favore degli amministratori della Società incorporante e di quelle incorporande.

Il progetto di fusione di cui al presente contratto, è stato depositato nella Cancelleria del Tribunale di Roma in data 25 novembre 1993.

L'amministratore unico: Arrigo Giuntoli.

S-21883 (A pagamento).

CONSOR SUD - S.r.l.

Sede sociale in Roma, via F. Rosazza n. 58
Capitale sociale L. 90.000.000
Tribunale di Roma n. 5456/87
Partita IVA n. 01891941005

Estratto del progetto di fusione per incorporazione della Consor Sud S.r.l. unitamente alla ASG/C S.r.l. nella ASG S.r.l. con sede in Roma, via Federico Rosazza n. 58.

La incorporante detiene l'intero pacchetto di quote delle incorporande per cui, non comportando la fusione aumento del capitale sociale della prima, non trovano applicazione le disposizioni di cui ai numeri 3), 4) e 5) del primo comma dell'art. 2501-bis del Codice civile.

Le operazioni delle incorporande Consor Sud S.r.l. e ASG/C S.r.l. verranno imputate al bilancio della società incorporante con decorrenza dall'atto di fusione.

I soci godono tutti di uguali diritti e quindi a nessuno di essi è riservato un trattamento particolare.

Nessun particolare vantaggio è previsto a favore degli amministratori della Società incorporante e di quelle incorporande.

Il progetto di fusione di cui al presente contratto, è stato depositato nella Cancelleria del Tribunale di Roma in data 25 novembre 1993.

L'amministratore unico: Revo Giuntoli.

S-21884 (A pagamento).

ASG - S.r.l.

Sede sociale in Roma, via F. Rosazza n. 58
Capitale sociale L. 498.000.000
Tribunale di Roma n. 7887/93
Partita IVA n. 04520001001

Estratto del progetto di fusione per incorporazione della ASG S.r.l., della Consor Sud S.r.l. con sede in Roma, via F. Rosazza n. 58 e della ASG/C S.r.l. con sede in Roma, via Keplero n. 10.

La incorporante detiene l'intero pacchetto di quote delle incorporande per cui, non comportando la fusione aumento del capitale sociale della prima, non trovano applicazione le disposizioni di cui ai numeri 3), 4) e 5) del primo comma dell'art. 2501-bis del Codice civile.

Le operazioni delle incorporande Consor Sud S.r.l. e ASG/C S.r.l. verranno imputate al bilancio della società incorporante con decorrenza dall'atto di fusione.

I soci godono tutti di uguali diritti e quindi a nessuno di essi è riservato un trattamento particolare.

Nessun particolare vantaggio è previsto a favore degli amministratori della Società incorporante e di quelle incorporande.

Il progetto di fusione di cui al presente contratto, è stato depositato nella Cancelleria del Tribunale di Roma in data 25 novembre 1993.

> Il presidente del Consiglio di amministrazione: Revo Giuntoli

S-21885 (A pagamento).

FRANCO TERRENI - S.r.l.

Milano, via Boccaccio n. 15/A

ELSAUTO - S.r.l.

Milano, via Boccaccio n. 15/A

Estratto dei progetti di fusione per incorporazione della società Elsauto S.r.l. nella società Franco Terreni S.r.l. (art. 2501-bis Codice civile).

- Le Società Franco Terreni S.r.l. ed Elsauto S.r.l. intendono procedere alla fusione per incorporazione della seconda nella prima con le seguenti modalità:
 - 1. Società partecipanti alla fusione:

Franco Terreni S.r.l., con sede in Milano, via Boccaccio n. 15/A (incorporante);

Elsauto S.r.l., con sede in Milano, via Boccaccio n. 15/A (incorporata).

- 2. A seguito della progettata fusione per incorporazione la Società incorporante modificherà la propria denominazione sociale in Terreni Elsauto S.r.l. Invariata ogni altra clausola del vigente Statuto sociale.
- 3. Poichè la Società incorporante è proprietaria dell'intero capitale sociale della incorporata la fusione per incorporazione non darà luogo ad alcuno aumento di capitale sociale, nè concambio di quote, nè conguagli in danaro.
- 6. Il subentro della incorporata nella incorporante ai sensi dell'art. 2504-bis Codice civile avrà effetto dalla data dell'atto di fusione, mentre ai soli fini contabili e fiscali le operazioni della incorporata saranno imputate al bilancio dell'incorporante con effetto dal 1º gennaio 1994.
- 7. Non sussistono particolari categorie di Soci e/o possessori di titoli diversi dalle azioni.
- 8. Nessun vantaggio particolare è proposto a favore degli Amministratori della Società risultante dalla fusione.

I progetti di fusione delle società partecipanti sono stati scritti nel registro della Società tenuto dalla Cancelleria Commerciale del Tribunale di Milano in data 17 novembre 1993 rispettivamente al n. 107333 (Elsauto S.r.l.) e al n. 107334 (Franco Terreni S.r.l.).

Milano, 24 novembre 1993

p. Franco Terreni S.r.l. L'amministratore unico: Elsa Castoldi

p. Elsauto S.r.l. Il presidente: Raffaella Terreni

S-21896 (A pagamento).

4 FONTI - S.r.l.

Fano (PS), via Bevano 45

Capitale sociale L. 220.000.000 interamente versato

Tribunale di Pesaro, reg. società n. 6587

Codice Fiscale n. 00138540414

Progetto di fusione per incorporazione (Predisposto ai sensi dell'art. 2501/bis del Codice civile)

- 1. La società incorporante è Terme di Carignano S.r.l. con sede in Fano, via Bevano n. 43/44.
- 2. Atti costitutivi: a seguito della fusione l'atto costitutivo e lo Statuto della Società incorporante non subisce alcuna modifica o variazione e viene depositato insieme al progetto di fusione nella sede della Società.

- 3. Rapporto di concambio: Non esiste rapporto di cambio in quanto le quote della società 4 Fonti S.r.l. sono totalmente possedute dalla Società incorporante Terme di Carignano S.r.l.
- 4. Data di effetto della fusione: la fusione avrà effetti contabili e fiscali retroattivi al giorno 30 ottobre 1993.
- 5. Trattamento eventualmente riservato a particolari categorie di soci: nessun trattamento particolare è riservato ai soci delle due società.
- 6. Vantaggi particolari a favore degli amministratori: non sussistono benefici e vantaggi particolari per gli amministratori delle Società partecipanti alla fusione.

Il progetto di fusione è stato iscritto nel Registro delle Imprese del Tribunale di Pesaro il 19 novembre 1993 al n. 6708.

Fano, 20 novembre 1993

L'amministratore unico: Berloni Roberto.

S- 21935 (A pagamento).

TERME DI CARIGNANO - S.r.l.

Fano (PS), via Bevano n. 43/44

Capitale sociale L. 3.000.000.000 interamente versato

Tribunale di Pesaro, reg. società n. 6696

Codice fiscale n. 00331770412

Progetto di fusione per incorporazione (Predisposto ai sensi dell'art. 2501-bis del Codice civile)

- 1. La società incorporante è Terme di Carignano S.r.l. con sede in Fano, via Bevano n. 43/44.
- 2. Atti costitutivi: a seguito della fusione l'atto costitutivo e lo Statuto della Società Incorporante non subisce alcuna modifica o variazione.
- 3. Rapporto di concambio: non esiste rapporto di cambio in quanto le quote della società 4 Fonti S.r.l. sono totalmente possedute dalla Società incorporante Terme di Carignano S.r.l.
- 4. Data di effetto della fusione la fusione avrà effetti contabili e fiscali retroattivi al giorno 30 ottobre 1993.
- 5. Trattamento eventualmente riservato a particolari categorie di soci: nessun trattamento particolare è riservato ai soci delle due società.
- 6. Vantaggi particolari a favore degli amministratori: non sussistono benefici e vantaggi particolari per gli amministratori delle società partecipanti alla susione.

Il progetto di fusione è stato iscritto nel Registro delle Imprese del Tribunale di Pesaro il 19 novembre 1993 al n. 6709.

Fano, 20 novembre 1993

Il presidente del Consiglio d'amministrazione:
Berloni Antonio

S- 21936 (A pagamento).

SOCIETÀ FERGIA RICAMBI RETTIFICHE - S.r.l. DUR.SA AUTORICAMBI - S.r.l.

Progetto di fusione per estratto
(ai sensi dell'art. 2501/bis del Codice civile)

Società partecipanti alla fusione:

Società incorporante: Società Fergia Ricambi Rettifiche S.r.l. con sede in Vicenza, via del Lavoro n. 52, capitale sociale L. 1.850.000.000 interamente versato, Tribunale di Vicenza Reg. Soc. n. 11178 Codice fiscale n. 01249330240;

Società incorporanda: Dur.Sa Autoricambi S.r.l. - Società Unipersonale con sede in Noventa Vicentina, via dell'Artigianato, capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato, Tribunale di Vicenza reg. soc. n. 13275, Codice fiscale n. 01330520246.

Imputazione a bilancio. Le operazioni della società incorporanda saranno imputate nel bilancio della società incorporante con decorrenza dalla data in cui avrà effetto la fusione, ai sensi dell'art. 2504-bis, secondo comma, Codice civile. Dalla medesima data decorreranno anche gli effetti economici della fusione.

Ai sensi dei punti numeri 7 e 8 del primo comma dell'art. 2501-bis del Codice civile si informa che non vi sono particolari categorie di soci e che non sono proposti vantaggi a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Il progetto di fusione è stato iscritto presso la Cancelleria Commerciale del Tribunale di Vicenza, in data 12 novembre 1993 al n. 18000 per la società Fergia Rettifiche S.r.l. e al n. 17956 per la società Dur.Sa Autoricambi S.r.l..

Lì, 30 novembre 1993.

p. Fergia Ricambi Rettifiche S.r.l. L'amministratore unico: Walter Giacometti

S-21937 (A pagamento).

PAVIRANI - S.r.l.

Sede in Bologna, via Cristoforo Colombo n. 59
Capitale sociale L. 920.000.000
Iscritta r. n. 48101 reg. soc. Tribunale di Bologna
Codice fiscale 03729320378

EMILBUS - S.r.l.

Sede in Bologna, via Di Corticelli n. 183
Capitale sociale L. 1.458.000.000
Iscritta al n. 22767 reg. soc. Tribunale di Bologna
Codice fiscale 00869890376

Estratto (ai sensi dell'art. 2502-bis del Codice civile) delle deliberazioni di fusione per incorporazione della Emilbus S.r.l. nella Pavirani S.r.l.

Con le assemblee straordinarie in data 14 ottobre 1992, debitamente omologate in data 11 novembre 1992 ed iscritte al Tribunale di Bologna in data 27 novembre 1992 rispettivamente ai numeri 34606 e 34607 del registro d'ordine le seguenti Società hanno approvato il progetto di fusione per incorporazione. Società incorporante Pavirani S.r.l. con sede in Bologna, via Cristoforo Colombo n. 59, detentrice del 100% del capitale della società incorporanda, procedendo all'annullamento di tutte le quote che costituiscono l'intero capitale della società incorporanda.

Società incorporanda Emilbus S.r.l. con sede in Bologna, via Di Corticella n. 183.

Ai sensi e per gli effetti dell'art. 2504-bis, terzo comma, del Codice civile, ai fini contabili e dell'art. 123 settimo comma, del decreto del Presidente della Repubblica 22 dicembre 1986, n. 917.

A favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione non sono proposti vantaggi particolari.

p. Pavirani S.r.l. Il presidente del Consiglio di amministrazione: Gianfelice Pavirani

> p. Emilbus S.r.l. L'amministratore unico: ing. Alberto Fiorentino

S-21938 (A pagamento).

FONDERIA TONELLA - S.r.l.

FONDERIA MOIA - S.r.l.

Estratto del progetto di fusione per incorporazione della Fonderia Tonella S.r.l. con sede in Borgosesia alla via Vittorio Veneto n. 142 iscritta al Tribunale di Vercelli al n. 6337 reg. soc. nella Fonderia Moia S.r.l. con sede in Borgomanero alla via F.lli Maioni n. 14/C iscritta presso il Tribunale di Novara al n. 14150 reg. soc.

Poichè trattasi di società le cui quote sono interamente possedute dalla incorporante non vi è rapporto di cambio, nè assegnazione di quote nè data di decorrenza di partecipazione agli utili.

Gli effetti decorreranno dal primo gennaio 1994.

Non sono previsti trattamenti specifici per particolari categorie di soci nè vantaggi a favore degli amministratori.

In data 11 novembre 1993 presso il Tribunale di Novara ed in data 12 novembre 1993 presso il Tribunale di Vercelli è stato depositato il relativo progetto di fusione.

Amministratore unico della Fonderia Tonella S.r.l.
e della Fonderia Moia S.r.l.:
Michele Moia

S-21941 (A pagamento).

ELEDRO KLITZ - S.p.a.

Sede legale in Cantalupa (TO), via Ligiard n. 5 Capitale sociale L. 2.500.000.000 Fasc. 5401 Tribunale di Pinerolo Codice fiscale n. 03781630011

Estratto del verbale di assemblea straodinaria a rogito del dottor Vincenzo Bruno notaio in Castellamonte datato 22 ottobre 1993 repertorio n. 66281/23266 portante delibera di fusione per incorporazione nella società Bitron «B» S.p.a.

La società Bitron «B» S.p.a. è la società incorporante, la società Eledro Klitz S.p.a. è la società incorporanda.

La società incorporante detiene l'intero capitale della incorporanda, per cui, non comportando la fusione aumento di capitale nella incorporante, non trovano applicazione le disposizioni di cui ai numeri 3), 4), 5) del primo comma dell'art. 2501-bis del Codice civile.

Le operazioni della incorporanda verranno imputate al bilancio della società incorporante a partire dal 1º gennaio 1993.

Gli azionisti godono tutti di eguali diritti e quindi a nessuno di essi è riservato un trattamento particolare.

Nessun particolare vantaggio è previsto a savore degli amministratori delle due società.

La delibera di fusione di cui al presente estratto è stata depositata nella Cancelleria delle società del Tribunale di Pinerolo il 28 ottobre 1993 al n. 2445 registro d'ordine.

L'amministratore unico: De Filippis ing. Pietro.

T-2623 (A pagamento).

BITRON «B» - S.p.a.

Sede legale in Cantalupa (TO), via Ligiard n. 5
Capitale sociale L. 200.000.000
Fasc. 6036 Tribunale di Pinerolo
Codice fiscale n. 06543350018

Estratto del verbale di assemblea straodinaria a rogito del dottor Vincenzo Bruno notaio in Castellamonte datato 22 ottobre 1993 repertorio n. 66280/23265 portante delibera di fusione per incorporazione delle società Siceb S.p.a. ed Eledro Klitz S.p.a.

La società Bitron «B» S.p.a. è la società incorporante, le società Siceb S.p.a. ed Eledro Klitz S.p.a. sono le società incorporande.

A seguito della fusione il capitale sociale della società incorporante rimarrà invariato in quanto la stessa detiene l'intero capitale delle società incorporande le cui azioni verranno annullate senza sostituzione.

Le operazioni delle incorporande verranno imputate al bilancio della società incorporante alla data del 1º gennaio 1993.

Gli azionisti godono tutti di eguali diritti e quindi a nessuno di essi è riservato un trattamento particolare.

Nessun particolare vantaggio è previsto a favore degli amministratori delle società.

La delibera di fusione di cui al presente estratto è stata depositata nella cancelleria delle società del Tribunale di Pinerolo il 28 ottobre 1993 al n. 2446 registro d'ordine.

L'amministratore unico: De Filippis ing. Pietro.

T-2624 (A pagamento).

BITRON «A» - S.p.a.

Sede legale in Cantalupa (TO), via Ligiard n. 5 Capitale sociale L. 200.000.000 Fasc. 6035 Tribunale di Pinerolo Codice fiscale n. 06543360017

Estratto del verbale di assemblea straordinaria a rogito del dot-tor Vincenzo Bruno notaio in Castellamonte datato 22 ottobre 1993 repertorio n. 66277/23262 portante delibera di fusione per incorporazione delle società Elettrovago S.p.a., O.M.P. Officine Meccanoplastiche di Precisione S.p.a. e Bitron Video S.r.l.

La società Bitron «A» S.p.a. è la società incorporante, le società Elettrovago S.p.a., O.M.P. Officine Meccanoplatiche di Precisione S.p.a. e Bitron Video S.r.l. sono le società incorporande.

A seguito della fusione il capitale sociale della società incorporante rimarrà invariato in quanto la stessa detiene l'intero capitale delle società incorporande le cui azioni e quote verranno annullate senza sostituzione.

Le operazioni delle incorporande verranno imputate al bilancio della società incorporante rispettivamente:

- a partire dal 1º gennaio 1993 per le società O.M.P. Officine Meccanoplastiche di Precisione S.p.a. e Bitron Video S.r.l.;
 - a partire dal 1º luglio 1993 per la società Elettrovago S.p.a. | Siceb S.p.a. è la società incorporanda.

Gli azionisti godono tutti di eguali diritti e quindi a nessuno di essi è riservato un trattamento particolare.

Nessun particolare vantaggio è previsto a favore degli amministratori delle due società.

La delibera di fusione di cui al presente estratto è stata depositata nella Cancelleria delle società del Tribunale di Pinerolo il 28 ottobre 1993 al n. 2447 registro d'ordine.

L'amministratore unico: Sgambato ing. Lorenzo.

T-2625 (A pagamento).

BITRON VIDEO - S.r.l.

Sede legale in Cantalupa (TO), via Ligiard n. 5
Capitale sociale L. 10.000.000.000
versato per L. 7.452.000.000
Fasc. 5398 Tribunale di Pinerolo
Codice fiscale n. 05432130010

Estratto del verbale di assemblea straodinaria a rogito del dottor Vincenzo Bruno notaio in Castellamonte datato 22 ottobre 1993 repertorio n. 66278/23263 portante delibera di fusione per incorporazione delle società Bitron «A» S.p.a.

La società Bitron «A» S.p.a. è la società incorporante, la società Bitron Video S.r.l. e la società incorporanda.

La società incorporante detiene l'intero capitale della incorporanda, per cui, non comportando la fusione aumento di capitale nella incorporante, non trovano applicazione le disposizioni di cui ai numeri 3), 4), 5) del primo comma dell'art. 2501-bis del Codice civile.

Le operazioni della incorporanda verranno imputate al bilancio della società incorporante a partire dal 1º gennaio 1993.

I soci godono tutti di eguali diritti e quindi a nessuno di essi è riservato un trattamento particolare.

Nessun particolare vantaggio è previsto a favore degli amministratori delle due società.

La delibera di fusione di cui al presente estratto è stata depositata nella Cancelleria delle società del Tribunale di Pinerolo il 28 ottobre 1993 al n. 2449 registro d'ordine.

L'amministratore unico: Sgambato ing. Lorenzo.

T-2626 (A pagamento).

SICEB - S.p.a.

Sede legale in Cantalupa (TO), via Ligiard n. 5
Capitale sociale L. 4.000.000.000
Fasc. 5399 Tribunale di Pinerolo
Codice fiscale n. 02548320015

Estratto del verbale di assemblea straodinaria a rogito del dottor Vincenzo Bruno notaio in Castellamonte datato 22 ottobre 1993 repertorio n. 66279/23264 portante delibera di fusione per incorporazione nella società Bitron «B» S.p.a.

La società Bitron «B» S.p.a. è la società incorporante, la società Siceb S.p.a. è la società incorporanda.

La società incorporante detiene l'intero capitale della incorporanda, per cui, non comportando la fusione aumento di capitale nella incorporante, non trovano applicazione le disposizioni di cui ai numeri 3), 4), 5) del primo comma dell'art. 2501-bis del Codice civile.

Le operazioni della incorporanda verranno imputate al bilancio della società incorporante a partire del 1º gennaio 1993.

Gli azionisti godono tutti di eguali diritti e quindi a nessuno di essi è riservato un trattamento particolare.

Nessun particolare vantaggio è previsto a favore degli amministratori delle due società.

La delibera di fusione di cui al presente estratto è stata depositata nella Cancelleria delle società del Tribunale di Pinerolo il 28 ottobre 1993 al n. 2448 registro d'ordine.

L'amministratore unico: Sgambato ing. Lorenzo.

• T-2627 (A pagamento).

SILS - S.r.l.

IPES - S.r.l.

BASEC - S.p.a

Sils - Società Italiana Laboratori Software S.r.l. - Sede in Potenza via R. Acerenza n. 15, iscritta al Tribunale di Potenza al n. 4853;

estratto di delibera di fusione per incorporazione con atto in notaio Polosa di Potenza del 15 settembre 1993, ivi registrato in data 24 settembre 1993 al n. 2043, omologato dal Tribunale Civile di Potenza il 6 novembre 1993 con provvedimento n. 498/93, iscritta nel registro delle società del Tribunale di Potenza il 22 novembre 1993 al n. 2956 del registro d'ordine e al n. 4853 del registro società.

Ipes S.r.l. - Informatica Pugliese Elaboratori Software S.r.l. - Sede in Lecce viale Grassi n. 136, iscritta al Tribunale di Lecce al n. 6735; estratto di delibera di fusione per incorporazione con atto in notaio Antonio Polosa di Potenza del 15 settembre 1993, ivi registrato in data 24 settembre 1993 al n. 2044, omologato dal Tribunale Civile di Lecce il 28 settembre 1993 con provvedimento n. 1527/93 iscritta nel registro delle società del Tribunale di Lecce l'8 ottobre 1993 al n. 7952 del registro d'ordine a al n. 6735 del registro società.

Basec S.p.a. - Sede in Potenza, vîa Mazzini n. 159, iscritta al Tribunale di Potenza al n. 4908; estratto di delibera di fusione per incorporazione con atto in notaio Antonio Polosa di Potenza, del 15 settembre 1993, ivi registrato in data 24 settembre 1993 al n. 2045, omologato dal Tribunale Civile di Potenza il 10 novembre 1993 con provvedimento n. 500/93 iscritta nel registro delle società di Potenza il 22 novembre 1993 al n. 2957 del registro d'ordine a al n. 4908 del registro società.

Le tre società intestate hanno deliberato la fusione per incorporazione della terza e della seconda società nella prima.

Non è stato deliberato rapporto di cambio in quanto la Sils S.r.l. possiede tutte le quote della Ipes S.r.l. e che quest'ultima possiede tutte le azioni della Basec S.p.a.

Pertanto tutte le quote e azioni costituenti il capitale sociale delle predette Società incorporande verranno annullate senza sostituzione e senza che la Sils S.r.l. proceda ad alcun aumento di capitale.

È stato deliberato che le operazioni delle società incorporande saranno imputate al bilancio della Società incorporante a decorrere dal lo gennaio dell'anno nel corso del quale avverrà la stipula dell'atto finale. Non è stato inoltre deliberato alcun particolare trattamento o vantaggio per soci o amministratori partecipanti alla fusione.

p. Sils S.r.l. L'amministratore unico: rag. Giovanni Mor

p. Ipes S.r.l. L'amministratore unico: dott. Carlo Oronzo Elio Coppola

p. Basec S.p.a. L'amministratore unico: dott. Carlo Oronzo Elio Coppola

S-21943 (A pagamento).

LE COSTE - S.p.a.

Sede in Bergamo, via Ghislanzoni n. 41

Capitale sociale di L. 600.000.000

Iscritta alla Canc. Comm. del Tribunale di Bergamo al n. 42413 reg. soc. n. 41462 vol.

Codice fiscale 04555630153

EDILSERVIZI - S.r.l.

Sede in Bergamo, via Ghislanzoni n. 41
Capitale sociale di L. 20.000.000
Iscritta alla Canc. Comm. del Tribunale di Bergamo al n. 24943 reg. soc. n. 23992 vol.
Codice fiscale 01563890167

Fusione
(Ai sensi dell'art. 2504 Codice civile)

Dall'atto di fusione in data 15 ottobre 1993 n. 95146 di rep. notaio Jean-Pierre Farhat di Bergamo, registrato in Bergamo in data 3 novembre 1993 al n. 6380 S.1 e depositato per l'iscrizione alla Cancelleria commerciale del Tribunale di Bergamo il giorno 4 novembre 1993, risulta la fusione per incorporazione nella società Le Coste S.p.a. con sede legale in Bergamo, via Ghislanzoni n. 41 della società Edilservizi S.r.l. con sede legale in Bergamo, via Ghislanzoni n. 41.

Si precisa che la Società incorporante Le Coste S.p.a. detiene l'intero capitale della Società Edilservizi S.r.l.; pertanto, l'attuazione della fusione mediante incorporazione di quest'ultima Società non ha determinato nessun aumento di capitale da parte della Società incorporante.

Le operazioni della Società incorporata saranno imputate al bilancio della Società incorporante Le Coste S.p.a. a decorrere dal 1º gennaio 1993.

Non verranno riservati trattamenti a favore di particolari categorie di soci e non sussistono particolari vantaggi o benefici per gli amministratori delle Società partecipanti alla fusione.

Bergamo, 16 novembre 1993

Dott. Jean-Pierre Farhat notaio.

S-21945 (A pagamento).

IMMOBILIARE DEL RIDOTTO - S.r.l. (socio unico)

Sede in Treviso, via Buranelli n. 19 Capitale sociale L. 40.020.000.000 interamente versato Iscritta al n. 35541 reg. soc. del Tribunale di Treviso

Estratto di delibera di fusione (ai sensi art. 2502-bis del Codice civile), iscritta presso il Tribunale di Treviso il 22 novembre 1993 al n. 19860 reg. d'ordine.

- 1. a) Tipo di fusione: per incorporazione.
- 1. b) Società partecipanti alla fusione (art. 2501-bis, primo comma), n. 1): incorporanda: Immobiliare del Ridotto S.r.l.; incorporante: Edizione Property S.p.a. con sede in Milano, largo Augusto 3, iscritta al n. 217437/A reg. soc. del Tribunale di Milano.
- 2. Decorrenza (art. 2501-bis, primo comma, n. 6): effetti contabili e fiscali dal 1º gennaio 1994.
- 3. Non esistono particolari categorie di soci, nè sono stati emessi titoli diversi dalle azioni (art. 2501-bis, primo comma, n. 7).
- 4. Non sono previsti particolari vantaggi per alcuno degli amministratori delle società partecipanti alla fusione (art. 2501-bis, primo comma, n. 8).
- 5. Attuazione (art. 2501-ter, terzo comma), sulla base dei bilanci al 31 dicembre 1992.

Il notaio rogante: dott. A. Manavello.

S-22036 (A pagamento).

MANULI AUTOADESIVI PARTECIPAZIONI - S.p.a.

Sede in Milano, via Vittor Pisani n. 22
Capitale sociale L. 15.300.000.000 interamente versato
Tribunale di Milano n. 121359
Codice fiscale 00881910152

COVERPLAST ITALIANA - S.p.a.

Sede in Lainate (MI), via Don Sturzo n. 20 Capitale sociale L. 600.000.000 interamente versato Tribunale di Milano n. 150040 Codice fiscale 00807080155

COVERFILM - S.r.l.

Sede Lainate (MI), via Don Minzoni n. 10
Capitale sociale L. 95.000.000 interamente versato
Tribunale di Milano n. 237831
Codice fiscale 01438280123

Estratto di atto di fusione per incorporazione

1. Con atto stipulato in data 10 novembre 1993 a rogito notaio dott. Sergio Vecchioni rep. 42024/3559 iscritto presso la Cancelleria commerciale del Tribunale di Milano in data 24 novembre 1993 ai numeri d'ordine 109924 per la Coverfilm S.r.l., 109923 per la Coverplast Italiana S.p.a. e 100925 per la Manuli Autodesivi Partecipazione S.p.a., si è perfezionata la fusione per incorporazione nella Manuli Autodesivi Partecipazioni S.p.a. della Coverfilm S.r.l. e della Coverplast Italiana S.p.a.

- 2. Decorrenza degli effetti civilistici e fiscali della fusione: 1º gennaio 1993.
- 3. Trattamento riservato a particolari categorie di soci: non sussistono particolari categorie di azioni o quote.
- Vantaggi particolari in favore degli amministratori: non sono previsti.

Milano, 25 novembre 1993

L'amministratore: rag. Livio Carniglia.

M-10017 (A pagamento).

IMMOBILIARE SAN GALDINO 6 - S.r.l.

Milano, largo Corsia dei Servi n. 11 Capitale sociale L. 20.000.000 Tribunale di Milano n. 227165/6145/15

FINMOBIL - S.r.l.

Milano, via C. Poma n. 7 Capitale sociale L. 20.000.000 Tribunale di Milano n. 329973/8176/23

IMMOBILIARE PRIMO SOLE - S.r.l.

Milano, via Val di Sole n. 7 Capitale sociale L. 20.000.000 Tribunale di Milano n. 321657/8016/7

Estratto delle delibere assembleari di fusione per incorporazione della Finmobil S.r.l. e della Immobiliare Primo Sole S.r.l. nella Immobiliare San Galdino 6 S.r.l. (Ai sensi dell'art. 2502 del Codice civile).

Si rende noto che le assemblee dei soci delle società Immobiliare San Galdino 6 S.r.l., della Finmobil S.r.l. e della Immobiliare Primo Sole S.r.l. tenutasi tutte in data 21 ottobre 1993, previa approvazione dei rispettivi progetti di fusione, hanno deliberato la fusione per incorporazione della Finmobil S.r.l. e della Immobiliare Primo Sole S.r.l. nella Immobiliare San Galdino 6 S.r.l.

Nulla si evidenzia in ordine ai numeri 3), 4), 5) dell'art. 2501-bis del Codice civile in quanto il capitale sociale della incorporanda Finmobil S.r.l. è interamente posseduto dalla Immobiliare San Galdino 6 S.r.l., mentre il Capitale sociale dell'incorporanda Immobiliare Primo Sole S.r.l. è posseduto al 50% dalla Immobiliare San Galadino 6 S.r.l. e al 50% dalla Finmobil S.r.l.

Le operazioni delle società incorporate vengono imputate al bilancio della società incorporante con decorrenza dalla data dell'atto di fusione; agli effetti puramente fiscali la decorrenza sarà anticipata al 1º gennaio 1993, per quanto concerne l'incorporanda Finmobil S.r.l. ed al 30 aprile 1993 per quanto concerne l'incorporanda Immobiliare Primo Sole S.r.l.

In relazione ai punti 7 e 8 dell'art. 2501-bis del Codice civile si precisa che nulla è previsto a favore di soci, nè a favore di amministratori delle società partecipanti alla fusione,

Le deliberazioni di fusioni di cui al presente estratto ai sensi dell'art. 2502-bis del Codice civile sono state rispettivamente iscritte presso la Cancelleria del Tribunale d Milano:

Immobiliare san Galdino 6 S.r.l. in data 15 novembre 1993 al numero 106526 del registro d'ordine;

Finmobil S.r.l. in data 15 novembre 1993 al numero 106531 del registro d'ordine;

Immobiliare Primo Sole S.r.l. in data 15 novembre 1993 al numero 106532 del registro d'ordine.

p. Immobiliare San Galdino 6 S.r.l.

L'amministratore unico: dott. Giancarlo Mantovani
p. Finmobil S.r.l.

L'amministratore unico: dott. Marco Magnaghi
p. Immobiliare Primo Sole S.r.l.

L'amministratore unico: Olga Savino

M-10018 (A pagamento).

ELPA - S.r.l.

GIBIEMME - S.r.l.

Il sottoscritto notaio Domenico Acquarone nell'interesse delle società Elpa S.r.l. e Gibiemme S.r.l. agli effetti dell'art. 2504 Codice civile rende noto che con atto di fusione a suo rogito del 20 ottobre 1993 n. 189036/17525 di rep. le suddette società si sono fuse mediante incorporazione della Elpa S.r.l. nella Gibiemme S.r.l.

Ai sensi dellart. 2504 del Codice civile ultimo comma, precisa:

- 1. Società incorporante: Gibiemme S.r.l. con sede in Milano, via Foppa n. 26, capitale sociale di L. 100.000.000 versato.
- Società incorporata: Elpa S.r.l. con sede in Milano, via Foppa n. 26, capitale sociale di L. 99.010.000 versato.

L'incorporante detiene l'intero capitale sociale della incorporata, capitale che viene annullato, pertanto non v'è necessità di riferimento ai punti 3, 4 e 5 dell'art. 2501-bis Codice civile.

La fusione avrà efficacia ai sensi dell'art. 2504-bis secondo comma, le operazioni della società incorporata saranno imputate al bilancio della incorporante a far tempo dal 1º gennaio 1993.

Nulla da segnalare ai sensi del punto 7 e 8 dell'art. 2501-bis del Codice civile.

L'atto di susione è stato iscritto nel registro delle imprese del Tribunale di Milano il 12 novembre 1993 al n. 106124 d'ord. per la società incorporata e al n. 106125 d'ord. per la società incorporante.

Il notaio Domenico Acquarone.

M-10024 (A pagamento).

MA-PLAST - S.r.l.

Sede in Cremona

Capitale sociale L. 313.000.000 interamente versato Cancelleria del Tribunale di Cremona n. 6171 reg. soc. vol. n. 34

Estratto delibera di scissione

L'assemblea 16 ottobre 1993, di cui al verbale in pari data n. 31579/11589 di rep. dott. Umberto Ponti, notaio in Cremona, omologato dal Tribunale di Cremona in data 4 novembre 1993, iscritta nel Registro delle Imprese del Tribunale di Cremona al n. 4703 reg. d'ordine n. 6171 reg. soc. ha deliberato la scissione mediante la costituzione di una nuova società a responsabilità limitata la quale assumerà la denominazione Ma-Plast S.r.l. (la società scissa continuerà sotto la denominazione Ma-Plast Immobiliare S.r.l.).

Il capitale della nuova società sarà di L. 20.000.000.

A detta nuova società verranno trasferiti tutti gli elementi patrimoniali attinenti l'attività produttiva costituente il ramo di azienda industriale descritta nel progetto di scissione.

Tutti gli altri elementi dell'attivo e in particolare tutti gli immobili rimarranno in capo alla società trasferente.

La nuova società sarà amministrata da un Consiglio di amministrazione composto da Casarotti Ivano, presidente, Casarotti ing. Michele e Sgarbazzini Franca.

Con effetto dell'atto di scissione la società scissa denominata Ma-Plast Immobiliare S.r.l. muterà il suo oggetto e avrà scopo di compravendite e gestione immobili e ridurrà il suo capitale sociale a L. 293.000.000.

Nessun trattamento particolare viene riservato a particolari categorie di soci e nessun vantaggio particolare viene proposto a favore degli amministratori.

Depositato alla Cancelleria del Tribunale di Cremona il 20 novembre 1993, numero d'ordine 4703.

Umberto Ponti, notaio.

M-10029 (A pagamento).

LEGALSTUDIO - S.r.l. Società di servizi per professionisti Sede in Monza, via Vittorio Emanuele n. 6

Estratto del progetto di fusione per incorporazione (ai sensi dell'art. 2501-bis Codice civile)

Società incorporante: Legalstudio S.r.l. Società di servizi per professionisti, sede in Monza, via Vittorio Emanuele, 6, Società incorporanda Legalstudio di Sergio Carpinelli e C. s.n.c. sede in Desio, C.so Italia. 78.

Modalità di assegnazione delle quote della società incorporante: i soci della società incorporata potranno sostituire le loro quote in base al rapporto di cambio stabilito; contestualmente alla stipulazione dell'atto di fusione. Ai soci della società incorporanda verranno distribuite 15 quote da L. 1000 della società incorporante ogni 1000 lire di capitale della società incorporanda possedute.

Le quote di cui sopra parteciperanno agli utili a decorrere dalle ore 24 del giorno di stipulazione dell'atto di fusione.

La susione, avrà efficacia a decorrere dalle ore 24 del giorno di stipulazione dell'atto di fusione.

Non sussistono particolari categorie di soci.

Non sono previsti benefici o vantaggi particolari per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

I progetti di fusione sono stati depositati presso il Tribunale di Monza in data 24 novembre 1993, n. ord. 030386 (incorporante), e n. ord. 030385 (incorporanda).

L'amministratore unico: rag. Gabriele Carpinelli.

M-10030 (A pagamento).

SOCIETÀ CASTELLO DI CAMIGLIANO - S.r.l.

Sede in Montalcino (SI), località Camigliano, via d'Ingresso n. 2 Capitale sociale L. 35.000.000 interamente versato Tribunale di Siena: registro società n. 7171

Estratto di progetto di scissione (ai sensi degli articoli 2501-bis e 2504-octies del Codice civile)

La società scissa è la Castello di Camigliano S.r.l., capitale L. 35.000.000 interamente versato, con sede in Montalcino (SI), località Camigliano, via d'Ingresso n. 2; la società è iscritta al n. 7171 del registro società presso la Cancelleria del Tribunale di Siena; codice fiscale e partita IVA 00088070529.

La società beneficiaria è la Azienda Agricola Pian delle Vigne S.r.l., con capitale L. 20.000.000, con sede in Montalcino (SI), località Camigliano, via d'ingresso n. 2; la società è da costituirsi al momento dell'atto di scissione o anteriormente.

La scissione è senza concambio e senza conguaglio in danaro.

A ciascun socio della società scissa spetterà una quota di partecipazione nella società beneficiaria esattamente proporzionale alla rispettiva quota di partecipazione di cui è titolare nella prima.

Le quote della società beneficiaria avranno godimento dalla data di effetto della scissione.

La decorrenza dell'imputazione delle operazioni della società scissa alla società beneficiaria è pari a quella della data di effetto della scissione.

Nessun trattamento privilegiato a favore di particolari categorie di soci.

Non sussistono benefici o vantaggi particolari a favore degli amministratori.

La scissione avrà effetto dalla data di iscrizione dell'atto di scissione nell'Ufficio del registro delle imprese presso il Tribunale di Siena.

Si attesta che il progetto di scissione è stato depositato per l'iscrizione nel registo delle imprese presso la Cancelleria delle società commerciali del Tribunale di Siena in data 2 novembre 1993, al numero d'ordine 5119.

Montalcino, 26 ottobre 1993

L'amministratore unico: Gualtiero Ghezzi.

M-10031 (A pagamento).

GEACO - S.r.l.

Sede in San Giorgio di Piano, via IV Novembre n. 2 Capitale sociale L. 70.220.000 versato Trib. Bologna n. 20875

FINGOMMA - S.p.a.

Sede in Bologna, via Della Zecca n. l Capitale sociale L. 1.080.000.000 versato Trib. Bologna n. 27773

Ai sensi dell'art. 2502-bis Codice civile, si comunica che con deliberazioni in data 11 ottobre 1993, verbalizzate dal notaio Mario Cornia rep. n. 19042/10396 e 19040/10395 omologate dal Tribunale di Bologna in data 10 novembre 1993 e depositate nel registro delle imprese in data 25 novembre 1993. ai numeri 36537-36539 d'ordine le società in epigrafe hanno deliberato la propria fusione per incorporazione nella Geaco S.r.l. della Fingomma S.p.a. con annullamento dell'intero cpaitale di quest'ultima, in quanto detenuto dall'incorporante, e con effetto dal 25 novembre 1993.

Mario Cornia, notaio.

B-1281 (A pagamento).

O.M.P. - S.p.a. Officine Meccanoplastiche di Precisione

Sede legale in Cantalupa (TO), via Ligiard n. 5 Capitale sociale L. 3.000.000,000 Fasc. 6040 Tribunale di Pinerolo Codice fiscale n. 00100440601

Estratto del verbale di assemblea straordinaria a rogito del dottor Vincenzo Bruno notaio in Castellamonte datato 22 ottobre 1993 repertorio n. 66283/23268 portante delibera di fusione per incorporazione nella società Bitron «A» S.p.a..

La società Bitron «A» S.p.a. è la società incorporante, la società O.M.P. Officine Meccanoplastiche di Precisione S.p.a. è la società incorporanda.

La società incorporante detiene l'intero capitale della incorporanda, per cui, non comportando la fusione aumento di capitale nella incorporante, non trovano applicazione le disposizioni di cui ai numeri 3), 4), 5) del primo comma dell'art. 2501-bis Codice civile.

Le operazioni della incorporanda verranno imputate al bilancio della società incorporante a partire dal 1º gennaio 1993.

Gli azionisti godono tutti di eguali diritti e quindi a nessuno di essi è riservato un trattamento particolare.

Nessun particolare vantaggio è previsto a favore degli amministratori delle due società.

La delibera di fusione di cui al presente estratto è stata depositata nella Cancelleria delle società del Tribunale di Pinerolo il 28 ottobre 1993, al n. 2443 registro d'ordine.

L'amministratore unico: De Filippis ing. Pietro.

T-2621 (A pagamento).

ELETTROVAGO - S.p.a.

Sede legale in Cantalupa (TO), via Ligiard n. 5 Capitale sociale L. 5.000.000.000 Fasc. 5405 Tribunale di Pinerolo Codice fiscale n. 02429480011

Estratto del verbale di assemblea straordinaria a rogito del dottor Vincenzo Bruno notaio in Castellamonte datato 22 ottobre 1993 repertorio n. 66282/23267 portante delibera di fusione per incorporazione nella società Bitron «A» S.p.a.

La società Bitron «A» S.p.a. è la società incorporante, la società Elettrovago S.p.a. è la società incorporanda.

La società incorporante detiene l'intero capitale della incorporanda, per cui, non comportando la fusione aumento di capitale nella incorporante, non trovano applicazione le disposizioni di cui ai numeri 3), 4), 5) del primo comma dell'art. 2501-bis Codice civile.

Le operazioni della incorporanda verranno imputate al bilancio della società incorporante a partire dal 1º gennaio 1993.

Gli azionisti godono tutti di eguali diritti e quindi a nessuno di essi si è riservato un trattamento particolare.

Nessun particolare vantaggio è previsto a favore degli amministratori delle due società.

La delibera di fusione di cui al presente estratto è stata depositata nella Cancelleria delle società del Tribunale di Pinerolo il 28 ottobre 1993, al n. 2444 registro d'ordine.

L'amministratore unico: De Filippis ing. Pietro.

T-2622 (A pagamento).

TOY SERVICE - S.r.l.

Sede in Torino, via Perugia n. 30/32
Capitale sociale L. 99.000.000 interamente versato
Iscritta presso la Cancelleria del Tribunale di Torino
al n. 1792/86 registro società
Codice fiscale n. 05033980011

FANTASILANDIA - S.r.l.

Sede in Torino, via Tripoli n. 10/4
Capitale sociale L. 99.000.000 interamente versato
Iscritta presso la Cancelleria del Tribunale di Torino
al n. 1791/86 registro società
Codice fiscale n. 05041820019

Progetto di fusione
(a sensi dell'art. 2501-bis del Codice civile)
per incorporazione di società interamente posseduta

1. Società partecipanti alla fusione:

Società incorporanda: Fantasilandia S.r.l. (con un unico socio), con sede in Torino, via Tripoli n. 10/4, capitale sociale L. 99.000.000 (novantanovemilioni) interamente versato, iscritta presso la Cancelleria del Tribunale di Torino al n. 1791/86 registro società, codice fiscale n. 05041820019;

Società incorporante: Toy Service - s.r.l. con sede in Torino, via Perugia n. 30/32, capitale sociale L. 99.000.000 (novantanovemilioni) interamente versato, iscritta presso la Cancelleria del Tribunale di Torino al n. 1792/86 registro società, codice fiscale n. 05033980011.

- 2. Atto costitutivo. In allegato al presente progetto di fusione, sotto la lettera A) si riporta lo Statuto della società incorporante, Toy Service S.r.l. che, a seguito della fusione, non subirà alcuna modificazione.
- 3. Rapporto di cambio. Non esiste rapporto di cambio in quanto la società incorporante possiede tutte le quote della società incorporanda.
- 4. Data di effetto della fusione. Gli effetti contabili e fiscali della fusione decorreranno dal 1º gennaio 1994 e, da tale data, saranno imputati al bilancio della società incorporante tutte le operazioni compiute dalla società incorporanda, mentre gli effetti civilistici decorreranno dalla data di iscrizione dell'atto di fusione di cui all'art. 2504, comma secondo del Codice civile.
- 5. Trattamento eventualmente riservato a particolari categorie di soci. Non sussistono particolari categorie di soci o possessori di titoli diversi dalle azioni cui è stato o verrà riservato un trattamento particolare o privilegiato.
- 6. Vantaggi particolari a favore degli amministratori. Non sono proposti a favore degli Amministratori delle società partecipanti alla fusione particolari vantaggi.

Depositato per entrambe le società presso il Tribunale di Torino, Ufficio Società, in data 25 novembre 1993 al n. 56493 per la Toy Service S.r.l. e al n. 56492 per la Fantasilandia S.r.l.

Torino, 29 novembre 1993

p. Toy Service S.r.l. L'amministratore unico: dott. Paolo Sordella

p. Fantasilandia S.r.l. L'amministratore unico: dott. Paolo Sordella

T-2634 (A pagamento).

TOY SERVICE - S.r.l.

Sede in Torino, via Perugia n. 30/32
Capitale sociale L. 99.000.000 interamente versato
Iscritta presso la Cancelleria del Tribunale di Torino
al n. 1792/86 registro società
Codice fiscale n. 05033980011

TOY SERVICE ASTI - S.r.l.

Sede in Asti, piazza da Vinci s.n.c. ang. V. Artom Capitale sociale L. 99.000.000 interamente versato Iscritta presso la Cancelleria del Tribunale di Asti al n. 7189/6874 registro società Codice fiscale n. 05840490014

Progetto di fusione (a sensi dell'art. 2501-bis del Codice civile) per incorporazione di società interamente posseduta

1. Società partecipanti alla fusione:

Società incorporanda: Toy Service Asti S.r.l. (con unico socio), con sede in Asti, piazza L. da Vinci s.n.c. ang. V. Artom, capitale sociale L. 99.000.000 interamente versato, iscritta presso la Cancelleria del Tribunale di Asti al n. 7189/6874 registro società, codice fiscale n. 05840490014.

Società incorporante: Toy Service S.r.l. con sede in Torino, via Perugia n. 30/32, capitale sociale L. 99.000.000 interamente versato, iscritta presso la Cancelleria del Tribunale di Torino al n. 1792/86 reg. soc., Codice fiscale n. 05033980011.

- 2. Atto costitutivo. In allegato al presente progetto di fusione, sotto la lettera A) si riporta lo Statuto della società incorporante, Toy Service S.r.l. che, a seguito della fusione, non subirà alcuna modificazione.
- Rapporto di cambio. Non esiste rapporto di cambio in quanto la società incorporante possiede tutte le quote della società incorporanda.
- 4. Data di effetto della fusione. Gli effetti contabili e fiscali della fusione decorreranno dal 1º gennaio 1994 e, da tale data, saranno imputati al bilancio della società incorporante tutte le operazioni compiute dalla società incorporanda, mentre gli effetti civilistici decorreranno dalla data di iscrizione dell'atto di fusione di cui all'art. 2504, comma secondo del Codice civile.
- 5. Trattamento eventualmente riservato a particolari categorie di soci. Non sussistono particolari categorie di soci o possessori di titoli diversi dalle azioni cui è stato o verrà riservato un trattamento particolare o privilegiato.
- Vantaggi particolari a favore degli amministratori. Non sono proposti a favore degli Amministratori delle società partecipanti alla fusione particolari vantaggi.

Depositato per la società Toy Service S.r.l. presso il Tribunale di Torino, Ufficio Società, in data 25 novembre 1993 al n. 56494 e per la società Toy Service Asti S.r.l. presso il Tribunale di Asti, Ufficio Società, in data 25 novembre 1993 al n. 4176.

Torino, 29 novembre 1993

p. Toy Service S.r.l.
L'amministratore unico: dott. Paolo Sordella

p. Toy Service Asti S.r.l. L'amministratore unico: dott. Paolo Sordella

T-2635 (A pagamento).

ANNUNZI GIUDIZIARI

NOTIFICHE PER PUBBLICI PROCLAMI

PRETURA CIRCONDARIALE DI FERRARA Sez. di Comacchio

Estratto per notifica ex art. 150 c.p.c. terzo e quarto comma

Il presidente del Tribunale di Ferrara in data 17 settembre 1993 ha autorizzato la notifica per pubblici proclami con abbreviazione alla metà dei termini ex articolo 163-bis c.c.p., dell'atto di citazione con il quale Zanelli Adamo e Zannini Claudina, rappresentati dal dott. Lorenzo Marchesini e domiciliati presso il suo studio in Ferrara, via Cairoli, 31, hanno convenuto in giudizio avanti la intestata Pretura per l'udienza del 26 gennaio 1994 ore 9,30 e ss. i signori Buttini Elisa, Buttini Luigi, Chinarelli Antonia o Chiarelli Antonia, Crivellari Antonio, Crivellari Egidio, Crivellari Remigio, Crivellari Renzo, Crivellari Gabriella, Crivellari Giorgio Crivellari Maria, Lucci Carlo, Lucci Clotilde, Lucci Canuto, Lucci Costanza, Lucci Ernesta, Lucci Licinia, Lucci Mario, Naldi Antonia, Paganini Margherita, Scarpa Alessandro, Scarpa Celestina, Scarpa Eligio, Scarpa Ernesto, Scarpa Ezio, Scarpa Gino, Scarpa Giovanni, Scarpa Ines fu Battista, Scarpa Ines fu Vincenzo, Scarpa Iris, Scarpa Lino, Scarpa Livia, Scarpa Maria, Scarpa Roberto, Scarpa Santina, Scarpa Ugo, Scarpa Gilbertina detta Umbertina, Scarpa Vincenzo, Scarpa Wilthen, Piva Maria, Scarpa Domenico, Scarpa Francesco, Scarpa Silvia, Scarpa Arsenio Accanzio, Scarpa Camillo Roberto, Scarpa Clelia Ines, Scarpa Iole, Mangolini Irene, Scarpa Virgilio, Scarpa Attilio, tutti di domicilio, dimora e residenza sconosciuti, ed ogni loro erede o avente causa o altri soggetti che ritengano di avere interesse nel giudizio, al fine di ottenere sentenza che dichiari la sua esclusiva proprietà per intervenuta usucapione, il fabbricato a due piani con cortile esclusivo e pro-servizi sito in Bosco Mesola, via Belmonte, 45 e distinto al NCEU di Mesola fg. 43 con i mapp. 38/1; 38/4; 241, 242; 244; ed al NCT fg. 43 mapp. 42; 246; ed il terreno censito al NCT di Mesola fg. 43 con i mapp. 240; 214; 247.

Ferrara Comacchio, 25 novembre 1993

Dott. Lorenzo Marchesini.

B-1278 (A pagamento).

PRETURA CIRCONDARIALE DI FERRARA Sez. di Comacchio

Estratto per notifica ex art. 150 c.p.c. terzo e quarto comma

Il presidente del Tribunale di Ferrara in data 17 settembre 1993 ha autorizzato la notifica per pubblici proclami con abbreviazione alla metà dei termini ex articolo 163-bis c.c.p., dell'atto di citazione con il quale Tiozzo Giovannino, rappresentato dal dott. Lorenzo Marchesini e domiciliato presso il suo studio in Ferrara, via Cairoli, 31, ha convenuto in giudizio avanti la intestata Pretura per l'udienza del 26 gennaio 1994 ore 9,30 e ss. i signori Bellini Nicola, Bellini Stefano, Guidi Delsa Palma, Vetri Idelma fu Antonio, Vetri Luigi fu Antonio, Vetri Maria fu Antonio, Vetri Secondo fu Antonio, Vetri Umberto fu Antonio ed ogni loro erede o altri soggetti che ritengano di avere interesse nel giudizio, al fine di ottenere sentenza che dichiari la sua esclusiva proprietà per intervenuta usucapione, il fabricato con l'area cortiliva, sito in Mesola via Romea, 31 e distinto al NCU di Mesola, fg. 36 con i mapp. 284 sub 1; 284/sub 2; 284/sub 3 ed il terreno distinto al NCT di Mesola fg. 36, mapp. 76 di ha 0,15.65.

Ferrara Comacchio, 25 novembre 1993

Dott. Lorenzo Marchesini.

B-1282 (A pagamento).

Su autorizzazione del presidente del Tribunale di Milano, dott. Curtò rilasciata in data 10 maggio 1993 all'avv. Edgardo Barbetta quale procuratore domiciliatario di signori Abruzzi Donato e altri da eseguirsi nei confronti di Azzolini Cesarina, Bianchini Giorgio, Balducci Francesco, Buro Giuseppe, Carutti Ugo, Cavazzoni Valeria. Clima Lelio, Colautti Alfio, Come G. e Cucinotta F., Confalonieri Gaetano. Delfini Daniela, D'Erba Renzo, Essedi S.p.a in persona dei legali rappresentanti pro-tempore, corrente in Milano, via Ronchi n. 39, Fantuz Angelo, Ferrero Anna Maria, La Vorga Eligio, Lucca Carla Luisa, Maiolo Nicola, Nenzi Aldo, Nostro Antonino, Ottolini Tercon, eredi Rossi, Russo Raffaella, Silenci Luigi, Tessera Attilio, Ungaro Vincenzo e Ungaro Daniela, Zoppolato Luigi e Chiesa tutti residenti in Milano, e ogni altro condomino facente parte del condominio di via Ronchi n. 39 Milano.

Il Tribunale di Milano con sentenza n. 12810 resa il 21 maggio 1992 e depositata il 21 dicembre 1992 definitivamente pronunziando nella causa tra Abruzzi ed altri contro Azzolini e altri ha così provveduto:

«dispone la modifica delle tabelle millesimali vigenti attualmente nel condominio di via Ronchi n. 39 a Milano, stabilendo che in detto condominio debbano in loro vece applicarsi, con effetto dalla domanda, le quattro tabelle millesimali concernenti le parti comuni, le spese generali, la gestione riscaldamento e il concorso ascensore, redatte dal ctu nella relazione depositata il 21 febbraio 1991; dispone la compensazione di tutte le spese del giudizio, comprese quelle della ctu, liquidate in L. 15.110.950. Milano, 21 maggio 1992».

Milano, 24 novembre 1993

Avv. Edgardo Barbetta.

M-10036 (A pagamento).

AMMORTAMENTI

Ammortamento assegni

Il pretore di Ascoli Piceno con decreto 26 ottobre 1993 ha pronunciato l'ammortamento degli assegni sottoindicati:

- 1) assegno bancario n. 0005559981 di L. 2.300.000 tratto sul C/C n. 312/1 della Cassa di Risparmio di Fermo, filiale di Montesiore dell'Aso, emesso il 6 settembre 1993 a Lapedona;
- 2) assegno bancario n. 0005556673 di L. 238.000 tratto sul C/C n. 278/1 della Cassa di Risparmio di Fermo, filiale di Montesiore dell'Aso, emesso il 6 settembre 1993 a Lapedona;
- 3) assegno bancario n. 0008414963 di L. 1.350.000 tratto sul C/C n. 2939/1 della Cassa di Risparmio di Fermo, filiale di Cupramarittima, emesso il 6 settembre 1993 a Lapedona;
- 4) assegno bancario n. 0008415652 di L. 3.500.000 tratto sul C/C n. 3882/1 della Cassa di Risparmio di Fermo, filiale di Cupramarittima, emesso il 6 settembre 1993 a Lapedona;
- 5) assegno bancario n. 0007721658 di L. 1.935.668 tratto sul C/C n. 758/1 della Cassa di Risparmio di Fermo, filiale di Cupramarittima, emesso il 6 settembre 1993 a Lapedona;
- 6) assegno bancario n. 0007721659 di L. 3.175.606 tratto sul C/C n. 758/1 della Cassa di Risparmio di Fermo, filiale di Cupramarittima, emesso il 6 settembre 1993 a Lapedona;
- 7) assegno bancario n. 0005717218 di L. 2.000.000 tratto sul C/C n. 403/1 della Cassa di Risparmio di Fermo, filiale di Munterubbiano, emesso il 6 settembre 1993 a Lapedona;
- 8) assegno bancario n. 0005717097 di L. 206.827 tratto sul C/C n. 655/1 della Cassa di Risparmio di Fermo, filiale di Munterubbiano, emesso il 6 settembre 1993 a Lapedona;
- 9) assegno bancario n. 0001017337 di L. 3.383.000 tratto sul C/C n. 711/1 della Cassa di Risparmio di Fermo, filiale di Munterubbiano, emesso il 6 settembre 1993 a Lapedona;

- 10) assegno bancario n. 0007029664 di L. 600.000 tratto sul C/C n. 1863/1 della Cassa di Risparmio di Fermo, filiale di Porto S. Giorgio Nord, emesso il 6 settembre 1993 a Lapedona;
- 11) assegno bancario n. 0009279240 di L. 222.000 tratto sul C/C n. 1768/1 della Cassa di Risparmio di Fermo, filiale di Porto S. Elpidio Faleriense, emesso il 6 settembre 1993 a Lapedona;
- 12) assegno bancario n. 0006046507 di L. 691.152 tratto sul C/C n. 1249/1 della Cassa di Risparmio di Fermo, filiale di Petricoli, emesso il 6 settembre 1993 a Lapedona;
- 13) assegno bancario n. 0008787337 di L. 457.174 tratto sul C/C n. 885/1 della Cassa di Risparmio di Fermo, filiale di Pedaso, emesso il 6 settembre 1993 a Lapedona;
- 14) assegno bancario n. 7505133942 di L. 300.000 tratto sul C/C n. 6179-E della Banca Nazionale dell'Agricoltura, filiale di Porto S. Giorgio, emesso il 6 settembre 1993 a Lapedona;
- 15) assegno bancario n. 7505044263 di L. 500.000 tratto sul C/C n. 74388-L della Banca Nazionale dell'Agricoltura, filiale di Fermo, emesso il 6 settembre 1993 a Lapedona;
- 16) assegno bancario n. 0665545308 di L. 400.000 tratto sul C/C n. 42624 della Cassa di Risparmio delle Provincie Lombarde, filiale 757 Roma Ag. 8, emesso il 6 settembre 1993 a Lapedona;
- 17) assegno bancario n. 0545390610 di L. 1.000.000 tratto sul C/C n. 16370/1 della Cassa di Risparmio delle Provincie Lombarde, filiale 137 Roma Ag 37 emesso il 6 settembre 1993 a Lapedona.
- filiale 137 Roma Ag. 37, emesso il 6 settembre 1993 a Lapedona; 18) assegno bancario n. 0012916607 di L. 3.000.000 tratto sul C/C n. 10426/1 della Cassa di Risparmio della Provincia di Teramo, Agenzia di Porto S. Giorgio, emesso il 6 settembre 1993 a Lapedona;
- 19) assegno bancario n. 0019240388 di L. 2.100.000 tratto sul C/C n. 229/73 della Banca Popolare Abruzzese Marchigiana, filiale di Altidona, emesso il 6 settembre 1993 a Lapedona;
- 20) assegno bancario n. 0035645751 di L. 2.000.000 tratto sul C/C n. 3949 della Cassa di Risparmio di Macerata, filiale di Montegiorgio, emesso il 6 settembre 1993 a Lapedona;
- 21) assegno bancario n. 0009669525 di L. 1.585.080 tratto sul C/C n. 38581/19 della Banca Toscana, filiale Porto d'Ascoli, emesso il 6 settembre 1993 a Lapedona;
- 22) assegno bancario n. 0029083767 di L. 1.186.283 tratto sul C/C n. 52/2160/46 della Banca Popolare di Ancona, filiale di Monte Urano, emesso il 6 settembre 1993 a Lapedona;
- 23) assegno bancario n. 0006777156 di L. 300.000 tratto sul C/C n. 113.84 della Banca Popolare di Pio X, filiale di Roma agenzia 1, emesso il 6 settembre 1993 a Lapedona;
- 24) assegno bancario n. 000577986 di L. 110.870 tratto sul C/C n. 29371/77 della Cassa Rurale ed Artigiana di Castignano e Rotella, filiale di Ascoli Piceno, emesso il 6 settembre 1993 a Lapedoria;
- 25) assegno bancario n. 0004746790 di L. 1.650.000 tratto sul C/C n. 1594/48 della Cassa di Risparmio di Fabriano e Cupramontana, filiale di Fabriano, Ag. Corso Repubblica, emesso il 6 settembre 1993 a Lapedona.
- 26) assegno bancario n. 0315594232 di L. 1.000.000 tratto sul C/C n. 16000005 del Banco di Napoli; filiale Pagani, emesso il 6 settembre 1993 a Lapedona;
- 27) assegno bancario n. 0019366254 di L. 722.000 tratto sul C/C n. 109062 della Cassa di Risparmio di Ascoli Piceno, filiale di Fermo, emesso il 6 settembre 1993 a Lapedona;
- 28) assegno bancario n. 0001783151 di L. 1.350.000 tratto sul C/C n. 5537 della Banca Nazionale del Lavoro, filiale di Porto S. Giorgio, emesso il 6 settembre 1993 a Lapedona;
- 29) assegno circolare n. 0514721461 di L. 200.000 tratto sul Monte dei Paschi di Siena, emesso il 1º luglio 1993 a Lapedona;
- 30) assegni circolari tutti tratti su I.C.C.R.I., emessi a Fermo, di seguito specificati:
 - n. 0951723916 di L. 200.000, emesso il 5 marzo 1993; n. 0159445833 di L. 500.000, emesso il 5 luglio 1993; n. 0951770795 di L. 200.000, emesso il 6 luglio 1993; n. 0951769629 di L. 200.000, emesso il 6 luglio 1993; n. 0159446399 di L. 500.000, emesso il 3 settembre 1993; n. 0159446400 di L. 500.000, emesso il 3 settembre 1993; n. 0951791651 di L. 200.000, emesso il 3 settembre 1993; n. 0951791652 di L. 200.000, emesso il 3 settembre 1993; n. 0951791654 di L. 200.000, emesso il 3 settembre 1993; n. 0951791655 di L. 200.000, emesso il 3 settembre 1993; n. 0951791655 di L. 200.000, emesso il 3 settembre 1993; n. 0951791655 di L. 200.000, emesso il 3 settembre 1993;

n. 0951791656 di L. 200.000, emesso il 3 settembre 1993;

- 31) assegni circolari tutti tratti sulla Banca Nazionale del Lavoro, emessi a Fermo, di seguito specificati:
 - n. 0692085596 di L. 200.000, emesso il 24 maggio 1993;
 - n. 0692094417 di L. 200.000, emesso il 28 aprile 1993;
 - n. 0692116028 di L. 200.000, emesso il 3 settembre 1993;
 - n. 0692116029 di L. 200.000, emesso il 3 settembre 1993;
 - n. 0692116030 di L. 200.000, emesso il 3 settembre 1993;
 - n. 0692116031 di L. 200.000, emesso il 3 settembre 1993;
 - n. 0692116032 di L. 200.000, emesso il 3 settembre 1993;
 - n. 0692116033 di L. 200.000, emesso il 3 settembre 1993:
 - n. 0692116034 di L. 200.000, emesso il 3 settembre 1993:

Avv. Temistocle Pasqualini.

C-27423 (A pagamento).

Ammortamento assegni bancari

Il vice pretore di Cascina avv. Giovanni Fantozzi con decreto in data 21 ottobre 1993 ha pronunciato l'ammortamento dei seguenti assegni bancari:

- l) assegno bancario di L. 200.000 n. 014229783 emesso dal sig. Biasci Edo sul conto corrente 431/86357 della Cassa di Risparmio di Pisa, agenzia di Cascina;
- 2) assegno bancario di L. 2.000.000 (duemilioni) n. 0232653341 emesso dal sig. Beni, sul conto corrente 11497 dalla Banca Popolare di Novara, agenzia di Lugnano.

autorizzando il pagamento degli assegni suddetti decorsi quindici giorni dalla pubblicazione del presente decreto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana, purchè nel frattempo non venga fatta opposizione dal detentore.

Cascina, 22 novembre 1993

Falciani Carlo.

C-27426 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il vice pretore della Pretura Circondariale di Lucera con decreto emesso il 4 ottobre 1993, ha dichiarato l'ammortamento dei seguenti titoli:

- 1) assegno c/c bancario di L. 1.000.000 tratto sul Banco Napoli, filiale di Lucera, n. 0313771694 emesso da Casieri Domenico a favore di D'Alessio Pasquale;
- 2) assegno c/c di L. 1.000.000 tratto sul Banco Napoli, filiale di Lucera, n. 0313771695 emesso da Casieri Domenico a favore di D'Alesio Pasquale;
- 3) assegno c/c di L. 2.150.000 tratto sulla Banca Popolare di Milano, filiale di Torremaggiore, emesso da Iannelli Giuseppe all'ordine di D'Alesio Pasquale, n. 152870570;
- 4) assegno c/c bancario n. 9106814630 tratto sulla Banca di Roma, filiale di Lucera, di L. 1.000.000 emesso da D'Alesio Pasquale all'ordine di se stesso, autorizzando il pagamento dei medesimi decorso il termine di giorni quindici dalla data di pubblicazione del presente decreto, purché nel frattempo non venga fatta opposizione.

Il collaboratore di cancelleria: (firma illeggibile).

C-27430 (A pagamento).

Ammortamento assegni bancari

Il presidente del Tribunale di Taranto con decreto dell'8 aprile 1993 ha pronunziato l'inefficacia dei seguenti assegni bancari, tutti tratti su c/c in essere presso la Cassa Rurale ed Artigiana di Marina di Ginosa e tutti all'ordine del Consorzio Agrario Provinciale:

1) a/b n. 546471 di L. 2.470.000 tratto il 7 settembre 1989 sul c/c 2048/05 intestato a Esposito Cesario;

2) a/b n. 548843 di L. 6.000.000 tratto il 7 settembre 1989 sul c/c 2677/13 intestato a Divito Francesco Nicola;

3) a/b n. 549491 di L. 1.227.000 tratto il 7 settembre 1989 sul c/c 3001/23 intestato a Lella Erasmo.

autorizzandone il pagamento decorsi quindici giorni dalla presente pubblicazione, purché nel frattempo non venga proposta opposizione.

> p. Banca Nazionale del Lavoro - Filiale di Taranto: G. Di Giovanni

C-27446 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il pretore di Roma con decreto del 24 novembre 1993 ha dichiarato l'ammortamento dell'assegno circolare n. 1400587543 di L. 500.000 emesso l'8 ottobre 1993 dalla Banca di Roma, agenzia 28 (RM) all'ordine Farina Vittorio.

Opposizione quindici giorni.

Farina Vittorio.

S-21865 (A pagamento).

Ammortamento assegni

Il pretore di Anzio con decreto 30 novembre 1993 ha dichiarato l'ammortamento dei seguenti assegni bancari 1 assegno n. 326190828 di importo L. 1.400.000 c/c n. 159/38 del Banco di Roma filiale Anzio. N. 2 assegno bancario n. 326190829 importo L. 1.000.000 c/c n. 159/38 del Banco di Roma filiale Anzio, per opposizione giorni quindici.

Panaro Domenico.

S-21901 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il pretore di Ravenna, con decreto 4 novembre 1993, ha dichiarato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 7554098 di L. 1.500.000 tratto sul c/c n. 1123 della Banca Popolare di Ravenna - Filiale di Punta Marina - da Paolo Piva, privo della data di emissione, autorizzandone il pagamento decorsi quindici giorni dalla data di pubblicazione per estratto del presente decreto nella Gazzetta Ufficiale, salvo opposizione.

Montanari Angelo.

S-21913 (A pagamento).

Ammortamento assegno bancario

Il pretore di Milano con decreto in data 15 settembre 1993 ha disposto l'ammortamento del seguente titolo: assegno bancario tratto sulla Cassa Rurale ed Artigiana di Roma agenzia n. 4 di Roma, n. 0011189332-11 di L. 965.000 emesso il 28 febbraio 1992 - c/c 4946.21 da sig. Iacobucci Vincenzo con a tergo le seguenti girate: Iacobucci Vincenzo, f.to illeggibile, Sirio Tendaggi S.r.l. autorizzandone il pagamento alla Cariplo - Cassa di Risparmio delle Provincie Lombarde S.p.a. decorsi quindici giorni dalla pubblicazione, purché nel frattempo non sia stata proposta opposizione da parte del detentore ai sensi degli artt. 69 e segg. R.D. 21 dicembre 1933 n. 1736.

p. Cariplo - Cassa di Risparmio delle Provincie Lombarde S.p.a.: Mainardi

M-10015 (A pagamento).

Ammortamento vaglia cambiario

Il pretore di Palermo con decreto 16 aprile 1991 ha dichiarato l'ammortamento di n. 7 vaglia cambiari di L. 600.000 ciascuno emessi dall'agenzia di Monreale del Banco di Sicilia, intestati alla cooperativa «Zafiro» a r.l. corrente in Palermo via Pecoraino 21/23, recanti i numeri 05110860191/192/197/196/198/202, e ne ha autorizzato il pagamento decorsi giorni quindici dalla pubblicazione sulla Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana senza che venga proposta opposizione.

Renato Carcione.

S-21864 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il pretore del Tribunale di Roma, in data 30 settembre 1993, ha pronunciato l'ammortamento di una cambiale-tratta di L. 15.602.000 con scadenza il 31 luglio 1993 emessa il 5 maggio 1993 a carico della Redina S.r.l. con beneficiario Set - Società Europea Tessile S.p.a., autorizzandone il pagamento dopo trascorsi trenta giorni dalla data di pubblicazione, purchè nel frattempo non venga fatta opposizione.

Roma, 29 novembre 1993

Notaio Giovanni Gilardoni.

S-21905 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il pretore di Milano con decreto in data 31 luglio 1993 ha pronunciato l'ammortamento dell'effetto cambiario di L. 435.200 (quattrocentotrentacinquemiladuecento) emesso il 24 novembre 1987, scadente il 25 luglio 1991, a favore di Papillon Finanziaria S.p.a., a firma di Elli Gianfranco. Ipoteca iscritte presso la CC.RR.II. di Genova al n. 8122 reg. part. in data 10 dicembre 1987.

Opposizione entro trenta giorni.

Gianfranco Elli.

M-10016 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il pretore di Milano in data 12 novembre 1993 ha dichiarato l'ammortamento del vaglia cambiario di L. 38.712.016 emesso il 24 luglio 1991 a firma Acciaierie Del Tirreno S.p.a. a favore della U.T.R. Tiberti S.r.l. con sede in Villa Carcina (BS) - via Bernocchi n. 1 - con scadenza 31 luglio 1993, girato per lo sconto al Mediocredito Lombardo.

Opposizione legale entro trenta giorni.

Avv. Enrico Asti.

M-010025 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il pretore di Lecco con decreto in data 15 ottobre 1993 ha pronunciato l'ammortamento dell'effetto cambiario di L. 3.020.519 emesso il 9 luglio 1993, scadente il 15 settembre 1993, a favore di ing. A. Beretta S.p.a., a firma di Sacchini Mario; dell'effetto cambiario di L. 4.314.216 emesso il 9 luglio 1993, scadente il 30 settembre 1993, a favore di ing. A. Beretta S.p.a., a firma di Sacchini Mario, effetto cambiario di L. 6.956.491, emesso il 9 luglio 1993, scadente il 15 ottobre 1993, a favore di ing. A. Beretta S.p.a., a firma di Sacchini Mario.

Opposizione legale entro trenta giorni.

Ing. A. Berretta S.p.a.: dott. ing. Giorgio Pastorino

M-010033 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Ivrea con decreto 25 ottobre 1993 ha pronunciato l'ammortamento del libretto bancario al portatore n. 47421 n. gen. 1991742 emesso dalla Banca Popolare di Novara - Filiale di Ivrea il 30 dicembre 1991, saldo di L. 8.825.641 - autorizzando l'istituto emittente a rilasciare il duplicato del libretto medesimo decorsi novanta giorni dalla data di pubblicazione del presente estratto purchè nel frattempo non venga fatta opposizione da parte del detentore.

Ivrea, 5 novembre 1993

Graziella Burlando.

C-27424 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Con decreto in data 28 settembre 1993, il presidente del Tribunale di Pisa ha dichiarato la inefficacia del certificato di deposito n. 910867 emesso dalla Banca di Roma, filiale di Pontedera, in data 16 giugno 1993, con scadenza al 17 ottobre 1993, per la somma di L. 120.000.000, autorizzando l'Istituto emittente a rilasciare il duplicato trascorsi novanta giorni dalla presente pubblicazione, salvo opposizione del detentore.

Pontedera, 15 ottobre 1993

Avv. Fabio Magnani.

C-27425 (A pagamento).

Ammortamento libretti di risparmio

Con decreto 11 ottobre 1993 il presidente del Tribunale di Brindisi ha dichiarato l'inefficacia dei libretti al portatore numero 076250202918 di L. 10.000.000; n. 076250106433 di L. 35.000.000 e n. 066540548600 di L. 1.000.000 emessi dalla Cassa di Risparmio di Puglia filiale di Francavilla Fontana, intestati a Cafueri Dolores per l'opposizione giorni sessanta.

Cafueri Dolores.

C-27445 (A pagamento).

Ammortamento libretto di deposito

Il presidente del Tribunale di Ravenna con decreto in data 25 ottobre 1993 ha pronunciato l'ammortamento del libretto di deposito al portatore n. 3701/54 denominato Parollo Marco, saldo L. 9.414.562 dell'agenzia n. 2 della Cassa di Risparmio di Ravenna S.p.a..

Opposizione giorni novanta.

Cagnoni Maura.

C-27447 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Bassano del Grappa, con decreto in data 26 ottobre 1993, ha dichiarato l'inefficacia del libretto di risparmio al portatore n. 020590/55 emesso dalla Banca Popolare di Marostica, filiale di Nove, al nome di Vivian Antonio e Pizzato Olga, con un saldo di L. 10.000.016.

Termine opposizione giorni novanta.

Il collaboratore di cancelleria: Gian Pietro Zara.

C-27454 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Roma con decreto del 12 giugno 1993 ha dichiarato l'inefficacia del libretto di risparmio al portatore n. 4835-20 emesso dalla Banca di Sardegna, sede (RM) con un saldo di L. 13.000.000.

Opposizione novanta giorni.

Maurizio Centonze.

S-21866 (A pagamento).

Ammortamento libretti di risparmio

Il presidente del Tribunale di Verbania, letto il ricorso, dichiara l'ammortamento dei seguenti libretti di risparmio al portatore:

n. 181001.2 conto n. 1.041034.30 con saldo di lire 12.568.375; n. 181002.3 conto n. 1.041035.31 con saldo di lire 12.568.375,

denominati, il primo Lichi Piermario ed il secondo Lichi Piermario, emessi dalla Banca Popolare di Intra Succursale di Stresa e l'inefficacia dei suddetti libretti e autorizza l'Istituto emittente a rilasciare il duplicato al ricorrente trascorsi novanta giorni dalla pubblicazione dell'estratto del decreto sulla Gazzetta Ufficiale della Repubblica, purché nel frattempo non venga fatta opposizione dal detentore.

p. Banca Popolare di Intra succursale di Stresa: (firma illeggibile)

S-21881 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Con decreto 2 novembre 1993, il presidente del Tribunale di Bolzano ha pronunciato l'inefficacia del libretto a risparmio al portatore n. 451247/643, intestato a Pichler Josefine Janeselli, vincolato a parola d'ordine, con un saldo di L. 14.206.794, nonché del certificato di deposito al portatore n. 0851078 di L. 35.000.000, scadente il 5 dicembre 1994, entrambi emessi dalla filiale Appiano della Cassa di Risparmio di Bolzano S.p.a.

Termine per l'opposizione novanta giorni.

Avv. Mario Donà.

C-21929 (A pagamento).

Ammortamento libretti di risparmio

Il presidente del Tribunale di Palermo, con decreto 16 ottobre 1993 ha dichiarato l'ammortamento dei seguenti libretti a risparmio al portatore:

- n. 62705 di L. 63.910.325 contrassegnato portatore;
- n. 72305 di L. 58.391.078 contrassegnato ottobre;
- n. 72785 di L. 6.428.823 contrassegnato novembre;
- n. 73075 di L. 1.729.394 contrassegnato Alea;
- n. 28195 di L. 111.587.234 contrassegnato Ciancimino Vito;
- n. 31345 di L. 56.060.851 contrassegnato Ciancimino Vito;
- n. 36815 di L. 61.179.388 contrassegnato Ciancimino Vito;
- n. 73085 di L. 8.685.513 contrassegnato Ennio;
- n. 73095 di L. 16.488.731 contrassegnato Aurora;
- n. 73105 di L. 1.806.239 contrassegnato Beta;
- n. 73115 di L. 27.627.815 contrassegnato Ugo;
- n. 73125 di L. 10.361.602 contrassegnato Maria;
- n. 73135 di L. 27.627.815 contrassegnato Clotilde;
- n. 73925 di L. 7.024.890 contrassegnato Bubi;
- n. 67195 di L. 20.909.493 contrassegnato 14 maggio 1982;
- n. 67215 di L. 16.654.736 contrassegnato Maria;
- n. 67225 di L. 70.250.318 contrassegnato Luigi;
- n. 67245 di L. 72.730.448 contrassegnato aprile 2;
- n. 67585 di L. 48.911.571 contrassegnato giugno;

- n. 67595 di L. 87.294.908 contrassegnato 18 giugno;
- n. 71215 di L. 114.582.549 contrassegnato 10 giugno;
- n. 74925 di L. 2.027.703 contrassegnato 20 luglio:
- n. 74935 di L. 20.923.205 contrassegnato luglio 84;
- n. 75455 di L. 27.503.431 contrassegnato lunedi;

autorizzando l'Istituto emittente al rilascio dei duplicati trascorsi novanta giorni dalla presente pubblicazione salvo opposizione del detentore.

Palermo, 10 novembre 1993

Dott. Pietro Mangiaracina.

S-21944 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Milano con decreto in data 11 novembre 1993 ha pronunciato l'ammortamento del libretto di risparmio al portatore n. 2528430-8 emesso dalla Banca Cariplo, agenzia 41 Milano denominato Ballerio Alberto con saldo apparente di L. 9.478.274 alla data del 4 novembre 1993.

Opposizione legale entro novanta giorni.

Milano, 26 novembre 1993

Ballerio Alberto.

M-10042 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Su ricorso della sottoscritta dott. proc. M. Chiara Jeraci, procuratore e domiciliatario di Modena Guido, il presidente del Tribunale di Ferrara con suo decreto del 4 ottobre 1993 ha pronunciato l'ammortamento del libretto di risparmio al portatore n. 128/52/1458-8 rilasciato dalla Banca di Credito Agrario di Ferrara, filiale di Bosco Mesola, con un saldo apparente di L. 12.480.763 denominato Modena Guido e Mantovani Anilena, autorizzando l'anzidetta banca a rilasciare al ricorrente Modena Guido il duplicato del sopracitato libretto decorsi novanta giorni dalla pubblicazione dell'estratto del decreto sulla Gazzetta Ufficiale e previe notifiche di legge nel caso di mancata opposizione.

Ferrara, 23 novembre 1993

Dott. proc. M. Chiara Jeraci.

B-1283 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Mantova, con sentenza in data 22 novembre 1993 ha pronunciato l'inefficacia del libretto di deposito a risparmio Banca Agricola Mantovana al portatore n. 1015979 a motto Fontana Augusto Angelo emesso dall'agenzia di Mantova, corso Vittorio Emanuele della B.A.M., con saldo di L. 19.005.292.

Opposizione nei termini di legge.

p. Banca Agricola Mantovana: dott. Merlini.

B-1285 (A pagamento).

Ammortamento libretti a risparmio e certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Perugia con decreto 20 ottobre 1993 ha pronunciato l'inefficacia, autorizzando il rilascio di duplicati trascorsi novanta giorni dalla pubblicazione del presente estratto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana, purché nel frattempo non venga fatta opposizione, dei seguenti titoli:

libretto di deposito al portatore n. 189121/93 intestato a Ficarelli Oliva saldo apparente L. 11.152.000;

certificato di deposito al portatore n. 3101220/30 intestato a Ficarelli Oliva di L. 20.000.000;

libretto di deposito al portatore n. 303094/0/22 intestato a Gallenghi Gabriele saldo apparente L. 82.812;

libretto di deposito al portatore n. 300718/0/75 intestato a Gallenghi Gabriele saldo apparente L. 42.285;

libretto di deposito al portatore n. 300968/0/94 intestato a Gallenghi Liana saldo apparente L. 1.618.680;

emessi dalla Cassa di Risparmio di Perugia, filiale di Gualdo Tadino.

Perugia, 19 novembre 1993

Avv. Mara Sommaco.

C-27452 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Ascoli Piceno con decreto 4 novembre 1993 ha dichiarato l'ammortamento del certificato di deposito, al portatore n. 60520/249075/55, con un saldo apparente di L. 10.000.000, emesso dalla Cassa di Risparmio di Ascoli Piceno in data 21 febbraio 1993 a favore di Silvestri Vittorio, autorizzando il rilascio del duplicato dopo novanta giorni dalla presente pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale, salvo opposizione.

Vittorio Silvestri.

C-27427 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Rimini, con decreto del 15 settembre 1993 dichiara la inefficacia del certificato di deposito a risparmio al portatore n. 91566 emesso dalla Banca Popolare Valconca il 26 febbraio 1993 autorizza detto istituto a rilasciare a Batarra Antonio il duplicato decorsi giorni novanta dalla pubblicazione sulla Gazzetta Ufficiale senza opposizione.

Batarra Antonio.

C-27450 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Lucca, con decreto in data 23 settembre 1993, ha dichiarato l'ammortamento del certificato di deposito al portatore n. 9138386,16 di L. 15.000.000, emesso il 5 marzo 1993, con scadenza 5 settembre 1994, del Monte dei Paschi di Siena - Agenzia di Pietrasanta, fissando il termine di giorni novanta dalla presente pubblicazione per eventuali opposizioni.

Lucca, 28 ottobre 1993

Avv. Paolo Tommasi.

C-27451 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Gorizia, con decreto in data 30 settembre 1993, ha dichiarato l'inefficacia del certificato di deposito a risparmio al portatore intestato a Furlan Edoardo rilasciato dalla Cassa Risp. Gorizia S.p.a., numero 22774/4 con un saldo di L. 20.000.000; autorizzando il rilascio del duplicato, dopo novanta giorni dalla pubblicazione ed affissione, senza opposizione.

Furlan Edoardo.

C-27453 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Torino, con decreto in data 30 ottobre 1992 ha dichiarato l'ammortamento del certificato di deposito al portatore n. 14935 emesso da Banco di Roma ag. Volpiano (TO) sottratto da ignoti al sig. Valter Caffaro nato a Fiorano C.se (TO) e residente in Lessolo (TO) via Alice 42, il 2 ottobre 1992.

Opposizione giorni novanta.

Lì, 29 novembre 1993

Caffaro Valter.

T-2630 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Ravenna, con decreto del 12 novembre 1993 ha pronunciato l'ammortamento del certificato di deposito n. 05498780 di L.10.000.000 emesso a richiesta di Marchiani Massimo dalla Banca Nazionale dell'Agricoltura, agenzia di Lugo in data 18 aprile 1991, vincolato per mesi diciannove al 19 novembre 1992, rinnovato con scadenza al 19 giugno 1994.

Termine per opposizione giorni novanta.

Dott. proc. Guido Dirani.

B-1279 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Genova, con decreto R. Vol. 2729/93 del 20 novembre 1993 ha dichiarato l'inefficacia del certificato di deposito al portatore numero: 460303 cat. 06 acceso in data 17 marzo 1993 presso la Banca Carige S.p.a. di Genova - Agenzia n. 25, recante un valore nominale di L.20.000.000 (ventimilioni).

Opposizione legale novanta giorni.

Genova, 26 novembre 1993

Lencioni Roberto.

G-1182 (A pagamento).

CAMBIAMENTI ED AGGIUNTE DI COGNOMI E NOMI

Cambiamento di cognome

Il procuratore generale della Repubblica presso la Corte di appello di Venezia, con decreto in data 20 ottobre 1993, ha autorizzato la sig.ra Sega Maria Angela nata a Rovigo il 17 novembre 1938 e residente in Nova Milanese, via Garibaldi n. 55, a pubblicare la domanda tendente ad ottenere il cambio di cognome «Sega» perchè ridicolo e vergognoso in quello di «Levi», in modo che la suddetta per l'avvenire, si potrà chiamare «Levi Maria Angela».

Chiunque interessato, può proporre opposizione nei modi e nei termini di legge.

Verona, 10 novembre 1993.

Sega Maria.

M-10032 (A pagamento).

Abbandono di cognome

Con decreto 5 luglio 1990 il Ministro di grazia e giustizia ha autorizzato Mazzeo Ragazzo Carmelina nata ad Ascoli Satriano il 28 agosto 1948 e residente a Foggia a far eseguire le pubblicazioni di cui all'art. 155 nn. 1 e 2 del R.D. 9 luglio 1939, n. 1238 della domanda con la quale Mazzeo Ragazzo chiede di essere autorizzata ad abbandonare il cognome «Mazzeo» per conservare solo quello di «Ragazzo».

Chiunque vi abbia interesse può fare opposizione entro sessanta giorni.

Foggia, 3 novembre 1993

Mazzeo Ragazzo Carmelina.

C-27448 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale presso la Corte d'appello di Cagliari con decreto in data 11 ottobre 1993 ha disposto la pubblicazione della domanda con la quale Gambella Angelo Vittorio, nato a Carbonia il 12 gennaio 1951 ed ivi residente in via Lubiana Loc. Is Patteris, ha chiesto l'autorizzazione a cambiare il nome del proprio figlio minore adottivo da «Michael» a «Michele» in quanto così conosciuto e chiamato.

Chiunque interessato può proporte opposizione nei modi e termini di legge.

Carbonia, 3 novembre 1993

Gambella Angelo Vittorio.

C-27429 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Con decreto del 26 ottobre 1993 il procuratore generale della Repubblica di Bari ha autorizzato la pubblicazione della domanda con la quale Pasquariello Carmelo e Russo Giovanna, genitori esercenti la patria potestà sul proprio figlio minore Domenico, nato il 15 marzo 1985 e residente in Accadia in via Nigro n. 12 hanno chiesto il cambiamento del nome da «Manoel» in quello di «Domenico».

Chiunque abbia interesse può fare opposizione nei termini di legge dalla pubblicazione del presente avviso.

Accadia, 10 novembre 1993

Pasquariello Carmelo.

C-27449 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica di Roma, con decreto del 17 novembre 1993, ha disposto la pubblicazione della domanda con la quale si chiede che Paparazzo Mario David, nato a Roma il 16 ottobre 1989 e quivi residente, venga autorizzato a cambiare il nome in «Dionisio Mario David».

Opposizione trenta giorni.

Roma, 1º dicembre 1993

Maurizio Paparazzo.

S-21869 (A pagamento).

RICHIESTE E DICHIARAZIONI DI ASSENZA E DI MORTE PRESUNTA

(2ª pubblicazione)

Richiesta di dichiarazione di morte presunta

Con ricorso in data 8 settembre 1993 reg. vol. 996/93 la sig.ra Soavi dott. Annamaria rappresentata e difesa dal dott. proc. Danilo Pangolini ha chiesto che ai sensi degli articoli 58 del C.C. e 726 e segg. del C.p.c., venga dichiarata la morte presunta del sig. Soevi Egisto nato a Monticelli d'Ongina (PC) il 14 novembre 1946.

Il presidente del Tribunale di Piacenza ai sensi dell'art. C.p.c. ha nominato G.I. la dott.ssa Ioffredi ordinando alla ricorrente la pubblicazione del ricorso in estratto per 2 volte nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica e sui quotidiani «La Libertà» e «Corriere Padano», con invito a chiunque abbia notizie della scomparsa di farle pervenire al Tribunale di Piacenza entro sei mesi.

Dott. proc. Danilo Pongolini.

C-26801 (A pagamento - Dalla G.U. n. 278).

Dichiarazione di assenza

Con sentenza pubblicata il 3 novembre 1993 il Tribunale di Bologna ha dichiarato l'assenza di Spinola Giancarlo, nato il 31 agosto 1934 in Bologna, ivi residente in via Isonzo, 13.

Opposizione nei modi e termini di legge.

Avv. Romano Gori.

B-1286 (A pagamento).

AVVISI D'ASTA E BANDI DI GARA

AVVISI D'ASTA

COMUNE DI PRIGNANO SULLA SECCHIA (Provincia di Modena)

Avviso d'asta per la vendita di un lotto di proprietà comunale, nella lottizzazione «Degli Orsi»

Il sindaco in esecuzione della deliberazione G.C. n. 364 del 13 novembre 1993, dichiarata immediatamente eseguibile rende noto che il giorno 8 gennaio 1994, alle ore 10 sarà tenuta presso la sede Municipale l'asta pubblica per la vendita del lotto di proprietà comunale sito nella lottizzazione «Degli Orsi».

Il lotto suddetto è censito al N.C.E.U. del Comune di Prignano sul Secchia al foglio 58, mapp. 372, esteso mq. 924.

L'asta sarà tenuta con il metodo di cui agli articoli 73, lettera c) e 76, primo e secondo comma del regio decreto 23 maggio 1924, n. 827.

L'aggiudicazione avverrà a favore del concorrente che avrà presentato l'offerta più vantaggiosa purché migliore, o almeno pari al prezzo a base d'asta fissato in L. 63.756.000.

Per ulteriori informazioni rivolgersi all'Ufficio Tecnico Comunale.

Prignano sul Secchia, 24 novembre 1993

Il sindaco: (firma illeggibile).

C-27440 (A pagamento).

BANDI DI GARA

REGIONE EMILIA-ROMAGNA UNITÀ SANITARIA LOCALE VENTOTTO -BOLOGNA NORD

L'U.S.L. 28 - Bologna Nord, via Albertoni n. 15, tel. 051/6361111, fax n. 051/6361201 indice appalto concorso per il servizio di manutenzione triennale del sistema di rilevamento dell'inquinamento atmosferico (CPC di riferimento 6112, 6122, 633, 886) nell'area della Provincia di Bologna.

L'importo presunto dell'appalto è di L. 300.000.000 o.f.c. annui, per una durata di tre anni.

La domanda di partecipazione in carta legale, redatta in lingua italiana, dovrà pervenire entro il giorno 3 gennaio 1994 al seguente indirizzo: Unità Sanitaria Locale 28 - Bologna Nord - Ufficio Protocollo Generale, C.P. 2137, 40100 Bologna - Emilia Levante.

Gli inviti a presentare offerta verranno inviati entro il termine massimo di centoventi giorni dalla scadenza del termine di ricezione delle domande.

Le domande di partecipazione dovranno essere corredate, a pena di non ammissione, del certificato di iscrizione della Ditta nel registro della C.C.I.A.A., ovvero nel registro professionale dello Stato di residenza, se straniero non residente in Italia (di data non anteriore a sessanta giorni

rispetto a quello della presente pubblicazione), attestante che la stessa è regolarmente iscritta ed autorizzata ad esercitare il servizio oggetto della gara a cui si intende partecipare, delle documentazioni concernenti la lettera c) dell'art. 31 e le lettere b), c), e) ed f) dell'art. 32 della Direttiva 92/50/CEE del 18 giugno 1993, dell'indicazione della sede di un centro di assistenza (specificare indirizzo e numero telefonico) situato ad una distanza non superiore a 250 km (prendendo in considerazione la linea viaria automobilistica più breve) dalla sede legale dell'U.S.L. 28.

L'aggiudicazione avverrà secondo la procedura prevista dall'art. 36, lettera a) della Direttiva 92/50/CEE del 18 giugno 1992, prendendo in considerazione i seguenti elementi indicati in ordine decrescente di importanza: prezzo, funzionalità e rispondenza tecnica delle proposte, caratteristiche dei materiali, degli accessori, dei prezzi di ricambio e delle attrezzature offerte, garanzia di procedure per la funzionalità del sistema a seconda delle parti a), b), c) e d) e delle esigenze di criticità delle stesse, garanzia di calibrazione e controllo su validazione dati, tempi di esecuzione degli interventi e numero degli stessi proposti in manutenzione ordinaria e straordinaria.

La richiesta di partecipazione non vincolerà l'U.S.L. 28.

Per eventuali informazioni telefonare al Servizio Attività Economali e di Approvvigionamento dell'U.S.L. 28, tel. (051) 6361332 dalle ore 8 alle ore 13 di ogni giorno feriale.

ll bando di gara è stato inviato all'Ufficio Pubblicazioni della C.E.E. in data 24 novembre 1993.

Lì, 23 novembre 1993

L'amministratore straordinario: avv. Antonio Mancini.

B-1284 (A pagamento).

PROVINCIA DI TORINO Servizio contratti

Torino, via Maria Vittoria n. 12 N. telefonico 011/5756-2360 - N. telecopiatrice 011/5756-453

Avviso di asta pubblica - SP. n. 222 di Castellamonte. Appalto per la ricostruzione ponte sul torrente Orco in territorio del Comune di Rivarolo crollato durante l'alluvione del settembre 1993.

Importo a base di gara: L. 3.800.000.000.

Termine di esecuzione lavori: quattrocentoventi giorni.

La categoria prevalente richiesta ai fini dell'ammissibilità alla gara è la 4 A.N.C. per la classifica adeguata ai sensi di legge.

Sono scorporabili le opere relative alle fondazioni speciali per un importo di L. 650.000.000 - Categoria 19/C per classifica adeguata ai sensi di legge.

Ai sensi dell'art. 23 del decreto legislativo 19 dicembre 1991, n. 406, le sopracitate opere scorporabili, possono essere assunte in proprio da imprese mandanti individuate prima della presentazione dell'offerta, iscritte all'Albo Nazionale Costruttori per categoria e classifica corrispondenti alle parti stesse.

Finanziamento mediante quota parte mutuo ordinario e quota parte mediante fondi disposti con decreto-legge n. 401/93 attraverso la Regione Piemonte.

In attuazione della deliberazione della Giunta Provinciale n. 59/142058/93 del 23 novembre 1993 si rende noto che il giorno 20 gennaio 1994 alle ore 11 in apposita sala del Palazzo Provinciale, via Maria Vittoria n. 12, Torino, avrà luogo l'esperimento di un'asta pubblica per l'appalto dei lavori di ricostruzione ponte sul torrente Orco in territorio del Comune di Rivarolo crollato durante l'alluvione des ettembre 1993, lungo la SP n. 222 di Castellamonte, sulla base dell'apposito capitolato speciale e degli altri documenti complementari di cui è possibile prendere visione presso il Servizio Contratti (Ufficio Appalti) della Provincia di Torino.

Il capitolato d'appalto e gli altri documenti complementari possono essere acquistati presso la tipografia «Gragnani», via S. Francesco da Paola n. 11, Torino al prezzo di L. 99.500.

Le modalità per il ritiro dei documenti di cui sopra nonché le modalità di pagamento sono da concordarsi con la suddetta tipografia (tel. 011/8173807).

L'asta sarà tenuta col metodo delle offerte segrete di cui all'art. 73 lettera c) e del secondo comma dell'art. 76 del regio decreto 23 maggio 1924, n. 827, con aggiudicazione all'offerente il maggior ribasso.

Sono escluse offerte in aumento.

Termine per la presentazione dell'offerta: per prendere parte alla gara, le imprese dovranno far pervenire la propria offerta a questa Amministrazione provinciale entro e non oltre il termine perentorio del giorno 18 gennaio 1994 orario d'ufficio.

Il recapito del piego sigillato contenente l'offerta entro e non oltre il suddetto termine, dovrà essere effettuato, a pena di esclusione, mediante raccomandata postale, per cui non è ammesso il «corso particolare».

Il recapito del piego, entro il termine indicato, rimane ad esclusivo rischio del mittente.

A tal fine si precisa che le raccomandate, indirizzate alla Provincia di Torino, vengono ritirate tutti i giorni (sabato e festivi esclusi) presso l'Ufficio Postale di via Alfieri n. 10, Torino, due volte al giorno e più precisamente, il primo ritiro alle ore 8,30 ed in secondo ritiro alle ore 12.

Oltre il termine sopraindicato, non sarà valida alcuna altra offerta, anche se sostitutiva od aggiuntiva di offerta precedente.

Non si farà luogo a gara di miglioria, né sarà consentita in sede di gara, la presentazione di altra offerta.

Nel caso che due o più concorrenti risultassero aggiudicatari, si ricorrerà ad una ulteriore gara a loro esclusivamente riservata.

Modalità di presentazione dell'offerta: l'offerta, redatta in lingua italiana su carta legale da L. 15.000, dovrà contenere la precisa indicazione dell'appalto e dovrà essere espressa in valore relativo (percentuale).

L'offerta, dovrà essere incondizionata e dovrà essere espressa, oltre che in cifre, anche in lettere.

Si precisa, altresì, che a pena di esclusione, la ditta dovrà specificare che nel redigere la propria offerta ha tenuto conto degli oneri previsti per i piani di sicurezza.

L'offerta, come sopra formulata, dovrà essere sottoscritta dall'Imprenditore o dal rappresentante della Società, con firma leggibile e fatta per esteso.

L'offerta, sola senza alcun altro documento, dovrà essere chiusa in una apposita busta sigillata e controfimata sui lembi di chiusura, busta sulla quale dovrà inoltre risultare il nome dell'Impresa concorrente e l'oggetto dell'appalto.

Tale busta sigillata dovrà essere introdotta in un'altra busta più grande sulla quale dovrà essere specifico il mittente e apposta la seguente scritta: «Offerta per la gara» SP. n. 222 di Castellamonte. Appalto per la ricostruzione ponte sul torrente Orco in territorio del Comune di Rivarolo crollato durante l'alluvione del settembre 1993 e dovrà essere indirizzata: all'Amministrazione della Provincia di Torino - Servizio contratti - Ufficio Appalti, via Maria Vittoria n. 12 - 10123 Torino.

Si precisa inoltre che in questa seconda busta dovranno essere inseriti tutti i documenti richiesti nel punto «A») del presente bando. Documentazione che l'Impresa deve allegare nella seconda busta per essere ammessa alla gara a dimostrazione dei requisiti di ammissibilità.

- «A») Apposita dichiarazione sottoscritta dal legale rappresentante attestante:
- 1) di essere iscritta all'A.N.C. alla categoria 4 (ritenuta prevalente ai fini dell'ammissibilità alla gara) di cui al decreto ministeriale 25 febbraio 1982, n. 770, specificando l'importo di iscrizione e indicando il nominativo del direttore tecnico;

- 2) di essere iscritta alla Camera di commercio indicando inoltre:
 - a) la natura giuridica;
 - b) la denominazione:
 - c) la sede legale;
 - d) la data inizio attività;
 - e) l'oggetto attività;
- f) i dati anagrafici del titolare o, in caso di Società di tutti gli Amministratori muniti di potere di rappresentanza;
 - g) codice fiscale;
 - h) partita I.V.A.;
- 3) di non trovarsi, né di essersi trovata nell'ultimo quinquennio precedente la data di scandenza del termine per la partecipazione alla gara, in stato di liquidazione o di fallimento e di non aver presentato domanda di concordato (art. 3 ed art. 15 legge 10 febbraio 1962, n. 57). Tale attestazione va effettuata soltanto se si tratta di Società Commerciali, di Cooperative e loro Consorzi e di Consorzi tra Imprese artigiane;
- 4) di non trovarsi nella condizione di incapacità di contrattare con la P.A. ai sensi delle disposizioni vigenti (articoli 120 e seguenti della legge 24 novembre 1981, n. 689; legge 19 marzo 1990, n. 55, art. 21 legge 10 febbraio 1962, n. 57 e successive modificazioni);
- 5) di aver preso visione del capitolato, di conoscere ed accettare tutte le condizioni che regolano l'appalto e di aver preso conoscenza delle condizioni locali e di tutte le circostanze che possano aver influito sulla determinazione dei prezzi;
- 6) di avere una cifra d'affari in lavori, derivante da attività diretta e indiretta dell'impresa, determinata ai sensi dell'art. 4, comma 2, lettere c) e d), del decreto ministeriale 9 marzo 1989, n. 172, pari a 1,50 (uno virgola cinquanta) volte l'importo a base di gara;
- 7) di aver sostenuto un costo per il personale dipendente non inferiore a un valore pari allo 0,10 (zero virgola dieci) della cifra d'affari in lavori richiesta al punto 6).

La dichiarazione di cui ai punti 1), 2), 3), 4), 5), 6) e 7) sopracitati, dovrà contenere espresso riferimento all'appalto di cui trattasi; inoltre essa dovrà essere redatta su carta legale da L. 15.000, sottoscritta dal legale rappresentante dell'impresa partecipante alla gara ed autenticata con le modalità di cui all'art. 20 della legge 4 gennaio 1968, n. 15.

Si precisa altresi che la presentazione della dichiarazione sopracitata, relativamente ai punti 1), 2), 3) e 4), è facoltativa in quanto la stessa può essere sostituita mediante la presentazione della relativa certificazione e più precisamente:

originale o copia autenticata del certificato di iscrizione all'A.N.C. per quanto attiene il punto 1);

originale o copia autenticata del certificato di iscrizione alla Camera di Commercio, quanto attiene il punto 2);

originale o copia autenticata del certificato rilasciato dalla Cancelleria del Tribunale, Sezione Società, quanto attiene il punto 3);

originale o copia autenticata del certificato del Casellario giudiziale, per quanto attiene il punto 4).

In tal caso il certificato del Casellario giudiziale dovrà rifersi:

ditta individuale: al titolare;

società in nome collettivo: a tutti i soci;

società in accomandita semplice: a tutti i soci accomandatari;

società di capitale: (S.r.l.-S.p.a.) o società cooperative: a tutti i legali rappresentanti.

Inoltre la suddetta certificazione dovrà essere prodotta anche per il/i direttore/i tecnico/i.

Si dà atto, inoltre, che la dichiarazione di cui ai punti 5), 6), 7), dovrà, in ogni caso, essere prodotta con firma debitamente autenticata, ai sensi della legge 4 gennaio 1968, n. 15.

Si precisa che i requisiti di cui ai punti 6 e 7, devono riferirsi all'ultimo quinquennio antecedente la data di pubblicazione del bando e la verifica degli stessi sarà effettuata soltanto nei confronti della ditta aggiudicataria.

È prevista la facoltà per i concorrenti di presentare offerta in associazione temporanea di imprese ai sensi degli articoli 22 e seguenti del decreto-legge 19 dicembre 1991, n. 406.

Per quanto attiene le opere scorporabili della cat. 19/C si richiama il terzo comma dell'art. 23 del decreto legislativo 19 dicembre 1991, n. 406.

In caso di associazione di imprese la documentazione richiesta nel presente bando, dovrà essere prodotta da ciascuna delle imprese riunite.

Inoltre, dovrà essere allegato, nella busta contenente i documenti, l'atto notarile di costituzione del mandato e della relativa procura così come previsto dagli articoli 22 e 23 del decreto-legge 19 dicembre 1991, n. 406.

Si precisa che l'atto di costituzione del mandato può essere effettuato mediante scrittura privata autenticata da notaio, mentre l'atto costitutivo della procura deve essere effettuato mediante atto pubblico notarile.

L'aggiudicazione avrà luogo anche nel caso vi sia un solo concorrente che abbia presentato offerta valida, qualora questa, sia ritenuta congrua.

L'Impresa aggiudicataria avrà diritto a pagamenti in acconto secondo le modalità previste dal capitolato speciale d'appalto.

Si precisa che, ai sensi dell'art. 18 della legge 19 marzo 1990, n. 55, e successive modificazioni ed integrazioni, i concorrenti alla gara dovranno effettuare l'indicazione delle opere che, eventualmente, intendono subappaltare, o affidare in cottimo.

Si precisa inoltre che per quelle opere di alta specializzazione di cui al decreto ministeriale 31 marzo 1992, dovranno essere indicati anche i nominativi delle imprese subappaltatrici candidate ad eseguire dette opere (cat. 19, lettere b), c), d), e).

Si precisa che ai sensi e per gli effetti dell'art. 18 della legge 19 marzo 1990, n. 55, come modificato dall'art. 34 del decreto-legge n. 406/91, questa amministrazione provvederà a corrispondere direttamente all'aggiudicatario l'importo dei lavori eseguiti dall'eventuale subappaltatore.

È satto obbligo inoltre all'aggiudicatario di trasmettere, entro venti giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato nei suoi confronti, copia delle fatture quietanze relative ai pagamenti da esso aggiudicatario corrisposti al subappaltatore.

Si dà atto che, alla gara sono ammesse anche le Imprese non iscritte all'Albo Nazionale Costruttori aventi sede in un altro Stato della CEE, secondo quanto previsto dagli articoli 18 e seguenti del decreto legislativo 19 dicembre 1991, n. 406.

Infine, si precisa che gli offerenti hanno la facoltà di svincolarsi dalla propria offerta, qualora siano decorsi centoventi giorni dalla deliberazione di aggiudicazione, senza che sia stato stipulato il contratto per cause non imputabili all'Amministrazione.

Per l'appalto di cui trattasi non è ammessa la revisione prezzi.

Avvertenze: La mancata o la irregolare presentazione anche di uno solo dei documenti o dichiarazione richiesti nel presente bando, sarà causa di esclusione dalla gara.

L'impresa che risulta aver formulato la migliore offerta, come determinata ai sensi di legge, dovrà inoltrare al Servizio Contratti, entro dieci giorni — previa richiesta dell'Ufficio — la cauzione definitiva e | C-27422 (A pagamento).

tutti i documenti di cui alla corrispondente dichiarazione sostitutiva, in difetto di che l'amministrazione potrà non addivenire alla stipulazione del contratto fatto salvo il diritto dell'Amministrazione stessa al risarcimento dei danni derivati dalla mancata stipulazione.

Inoltre si provvederà ad effettuare la comunicazione al Comitato Centrale dell'Albo Nazionale dei Costruttori, ai sensi dell'art. 5 della legge 8 ottobre 1984, n. 687.

Si dà atto inoltre che la stipulazione del contratto è subordinata agli adempimenti di cui alla legislazione antimafia.

Si precisa infine che l'aggiudicazione della gara è subordinata all'adozione dell'apposito provvedimento deliberativo da parte dei competenti organi.

L'aggiudicazione diventa efficace per l'Amministrazione dopo l'adozione della deliberazione, mentre l'Impresa concorrente è vincolata sin dal momento dell'inizio delle operazioni di gara.

Alla gara di cui trattasi, si applicano le norme contenute nel regolamento per la disciplina dei contratti adottato da questa Amministrazione con deliberazione del Consiglio Provinciale n. 179-1341/1 dell'11 dicembre 1991, che è visibile presso il Servizio Contratti.

Le Imprese, con la semplice partecipazione alla gara accettano incondizionatamente tutte le norme contenute nel citato regolamento.

Torino, 30 novembre 1993

Il segretario generale: prof. dott. Desiderio De Petris Il presidente: Luigi Sergio Ricca

T-2629 (A pagamento).

CITTÀ DI BISCEGLIE

Il dirigente del settore contratti e appalti avverte che, questa Amministrazione Comunale procederà mediante licitazione privata, a termini abbreviati, con la procedura di cui all'art. 1, lett. d) e successivo art. 4 stessa legge, all'appalto dei lavori di recupero di edilizia scolastica (legge n. 430/91) Scuola Elementare (E. De Amicis - Bisceglie).

L'importo a base d'asta è di L. 1.011.246.501 + I.V.A. interamente finanziato con mutuo concesso dalla cassa DD.PP. in data 30 settembre 1993 - n. 424051600 di pos.

È richiesta l'iscrizione all'A.N.C. - categoria 3/A per L. 1.500.000.000.

Le domande di partecipazione, in carta legale da L. 15.000, corredata dal certificato di iscrizione all'A.N.C. per la categoria interessata, dovranno pervenire, a mezzo del servizio postale raccomandato di Stato, entro le ore 12, del ventunesimo giorno decorrente dalla data di invio del bando di gara alla C.E.E. al seguente indirizzo: Comune di Bisceglie - Sezione contratti e appalti, via Trento n. 8 - Bisceglie (Bari).

Il bando di gara è stato inoltrato in data 29 novembre 1993, per la pubblicazione sulla Gazzetta Ufficiale della Comunità Europea e alla Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana per la pubblicazione nel foglio inserzioni della stessa.

Bisceglie, 29 novembre 1993

Il dirigente del settore contratti e appalti: dott. Pompeo Camero L'assessore ai contratti e appalti: dott. Vittorio Fata

UNITÀ SANITARIA LOCALE N. 35 - RAVENNA

Licitazione privata per l'appalto dei lavori di realizzazione del nuovo palazzetto destinato ad attività di prevenzione, Igiene ambientale e Servizi assimilabili presso l'USL n. 35 di Ravenna. (Avviso ai sensi dell'art. 20 della legge 19 marzo 1990 n. 55.

Gara espletata il 22 ottobre 1993 (atto deliberativo n. 1857/26300 del 23 ottobre 1993).

Ditte invitate:

1) C.M.B. - Carpi (MO; 2) Impresa Gadola - Milano; 3) S.A.C.A.I.M. Venezia; 4) Cesi - Imola (BO); 5) 1FG Tettamanti -Milano; 6) ECC Edilcoop Costruzioni Gen.li - Crevalcore (BO); 7) Bentini Costruzioni - Faenza (RA); 8) Clea - Campolongo Maggiore (VE); 9) Pasini geom. Galileo - Ravenna; 10) Pallotta Teodoro -Terni; 11) Co.Ge.Sy - Conegliano (TV); 12) Iter - Lugo (RA); 13) Imca - Napoli; 14) Coop. Costruttori - Argenta (FE); 15) Cogei - Roma; 16) MORAS - Sacile (PN); 17) Sacis - Roma; 18) CMR - Filo (FE); 19) Zavaglia - Ravenna; 20) Cear - Fornace Zarattini (RA); 21) Cosma - Vicenza; 22) Co.Ve.Co. - Marghera (VE); 23) F.lli Manghi - Fontanellato (PR); 24) Recchia Impr. Cost. - Verona; 25) Impr. Foscarin - Cologna Veneta (VR); 26) Coop. Muratori Cementisti e Affini - Cotignola (RA); 27) Valentini Delio Cost. Edili - Cesena (FO); 28) C.T.C. - Firenze; 29) Coop. Muratori Comprensorio Mirandola -Mirandola (MO); 30) Idice - Castenaso (BO); 31) Cons. Naz.le Coop. Ciro Menotti - Ravenna; 32) Giolai - Bassano del Grappa (VI); 33) Consorzio Ravennate - Ravenna; 34) C.M.C. - Ravenna; 35) Unieco (RE); 36) Sigla - Rimini (FO); 37) I.Co.Ri. - Roma; 38) Sistema - Freto (MO); 39) Cariboni Paride - Colico (CO); 40) Impr. Cost. (PR); 41) Acmar - Ravenna; 42) Capaldo - Napoli; 43) CER - Bologna; 44) Cons. Coop.ve Costruzioni (BO); 45) Itinera -Tortona (AL); 46) Ing. Pio Guaraldo - Paese (TV); 47) Cons. Coop.ve Prod. Lavoro - Reggio Emilia; 48) Gambogi - Pisa; 49) Romagnoli -Milano; 50) Progetti e Costruzioni - Milano; 51) F.lli Poscio - Villadossola (NO); 52) Ing. Prunotto - Grinzane Cavour (CN); 53) Asfalti Sintex - Bologna; 54) Bottoli Arturo - Mantova; 55) Guerrini - Torino; 56) S.T.E.I.A.M. - Roma; 57) Edilfornaciai - Villanova di Castenaso (BO); 58) Achille fedalti - Fontanafredda (PN); 59) Conscoop - Forli; 60) Vibrocesa - Monastir (CA); 61) Cosimo D'Andrea Costruzioni - Messina; 62) Cepra - Ravenna; 63) Co.E.Stra. - Firenze; 64) Licis - Torino; 65) Salc - Venezia Mestre; 66) Pienne -Napoli; 67) F.lli Lombardi - Rezzato (BS).

Ditte partecipanti: 10), 15), 17), 21), 23), 26), 29), 31), 32), 34), 37), 39), 41), 42), 43), 46), 48), 52), 63), 66).

Ditta aggiudicataria: Cosma S.p.a.- v.le Margherita 93 - Vicenza.

Sistema di aggiudicazione: Licitazione Privata.

L'amministratore straordinario: dott. Gianfranco Buriani.

C-27428 (A pagamento).

UNITÀ SANITARIA LOCALE N. 48 CAVA DEI TIRRENI - VIETRI SUL MARE

Questa Amministrazione intende procedere mediante appalto concorso, all'acquisto di una apparecchiatura per Tomografia Computerizzata, per un importo di L. 1.600.000.000.

La gara sarà espletata ai sensi dell'art. 4 del R.D. 18 novembre 1923 n. 2440, 40 e 91 del R.D. 23 maggio 1924, n. 827 ed ai sensi dell'art. 67 della Legge Regionale 11 novembre 1980, fl. 63.

La domanda di partecipazione, dovrà essere redatta in lingua italiana, su carta legale, e dovrà pervenire, a mezzo lettera raccomandata, a questa U.S.L. n. 48, piazza Galdi-Pregiato di Cava dei Tirreni, entro e non oltre il giorno: 7 gennaio 1994.

Alla domanda di partecipazione gli interessati dovranno allegare — a pena di esclusione — la seguente documentazione:

- 1) dichiarazione in bollo rilasciata ed autenticata nelle forme previste dall'art. 15 della legge 15/68, con la quale si attesta di non trovarsi in alcuna delle condizioni di esclusione previste dall'art. 11 della legge 358/92;
- 2) dichiarazione in bollo rilasciata ed autenticata nelle forme previste dall'art. 15 della legge 15/68, dalla quale risulti:

indicazione concernente l'importo globale delle forniture e l'importo relativo alle forniture identiche a quelle oggetto della gara, realizzate negli ultimi tre esercizi;

elenco delle principali forniture, identiche a quelle oggetto di gara, effettuate durante gli ultimi tre anni, con il rispettivo importo, data e destinatario.

Sono ammesse a presentare offerta anche imprese appositamente e temporaneamente raggruppate, nel rispetto delle norme tutte previste da già citato decreto leg. 358/92.

Le richieste di partecipazione non vincolano questa amministrazione che, inoltre, si riserva di modificare, sospendere o revocare il presente avviso, in presenza di motivi di pubblico interesse. L'amministrazione, diramerà alle ditte ammesse gli inviti a presentare offerte entro centoventi giorni.

Il presente avviso è stato inviato per la pubblicazione sulla Gazzetta Ufficiale della CEE in data 24 novembre 1993

Per qualsiasi ulteriori informazioni rivolgersi al Servizio Radiologia dell'USL, telef. (089) 421111.

Cava dei Tirreni, 24 novembre 1993.

Il coordinatore amministrativo: dott. Enrico Violante L'amministratore straordinario: dott. Ernesto Trapanese

C-27434 (A pagamento).

COMUNE DI ASCEA Provincia di Salerno

Lavori di riqualificazione ambientale e arredo lungomare di Ascea Marina. (Avviso di aggiudicazione lavori, art. 20 legge n. 55/1990)

Importo a base d'asta L. 2.770.575.076.

Sistema di aggiudicazione: art. 1, let $\dot{t}.d$), legge 2 febbraio 1973, n. 14.

Gara espletata il 25 settembre 1993.

Ai sensi e per gli effetti dell'art. 20 della legge 19 marzo 1990, n. 55, si dà notizia:

A) Ditte invitate alla gara:

1) Milano Costruzioni - Napoli; 2) Co.Ne.Sa. - Napoli; 3) Sacco Vincenzo e F. S.r.l. - Pontecagnano Faiano (SA); 4) Edil Stanzione snc - Sant'Antimo (NA); 5) Messina & Castellano S.r.l. - Napoli; 6) C.E.A.C. - Napoli; 7) Di Filippo G. & Di Giovanni A. s.n.c. - Capaccio Scalo (SA); 8) Cons. Ravennate delle Coop. Pro Lavoro - Ravenna; 9) Soc. Coop. Edilmar S.r.l. - Napoli; 10) Riva S.p.a. - Napoli; 11) Cons. Coop. - Forli; 12) Co.Mar.It. - Napoli; 13) Coop. Costruz. Soc. Coop. S.r.l. - Bologna; 14) S.p.a. Itaci - Salerno; 15) Edil Cave - Cave dei Tirreni (SA); 16) Geom. G. De Marco - Maierà (CS); 17) Edil Campania S.r.l. - Napoli; 18) Co.E.N. S.p.a. - Napoli; 19) Geom. Pappacena Nunzio - Vallo della Lucania (SA); 20) Iannielo Geom. Umberto - Napoli; 21) Peda Costruzioni s.r.l. - Napoli; 22) Russo Raffaele - Salerno; 23) F.lli De Falco s.n.c. - Nola (NA); 24) Soglia G. & Figlio s.r.l. - Castel San Giorgio (SA); 25) Ferrara Geom. Mariano - Napoli; 26) So.Co.Mer. S.r.l. - Polla (SA);

27) Sacaim S.p.a. - Venezia; 28) De Benedectis Costruzioni S.r.l. - Napoli; 29) Editalia S.r.l. - Roma; 30) Siop Costruzioni S.p.a. - Venafro (IS); 31) Galotto S.p.a. - Roccapiemonte (SA); 32) Soc. Fasano-Ruocco s.n.c. - Salerno; 33) Bisogno Costruzioni sas - Cava dei Tirreni (SA); 34) Icep di Manlio Pappacena - Vallo Lucania (SA); 35) Ciancio geom. Antonio - Roccapiemonte (SA); 36) Impresa Schiavo & C. S.p.a. - Vallo della Lucania (SA); 37) I.C.O.R. S.r.l. - Buccino (SA); 38) Co.Na.Red. - Napoli; 39) S.p.a. Edrevea - Giugliano (NA); 40) Trincone Costruzioni - Pozzuoli (NA); 41) So.Me.CA. Costruz. s.n.c. - Napoli; 42) Prunotto S.p.a. - Grinzane Cavour (CN); 43) Costruz. Ingg. Penzi S.p.a. - Maddaloni (CE); 44) C.E.I.T. S.r.l. - Napoli; 45) Geom. Antonio Parisi - San Paolo Belsito (NA); 46) Ruggiero Aniello - Sant'Antonio Abate (NA); 47) Raffaele Gallo 46) Ruggiero Aniello - Sant'Antonio Abate (NA); 47) Raffaele Gallo -Montesano sulla Marcellana (SA); 48) S.p.a. S.M.I.G. - Gaeta (LT); 49) Ing. Sparaco Spartaco S.p.a. - Roma; 50) Soc. Fondiaria e per Impr. Edili S.p.a. - Milano; 51) Co.G.In. S.p.a. - Napoli; 52) S.r.l. Edilsarmi - Portici (NA); 53) S.r.l. Pienne - Napoli; 54) Cammarota Umberto - Nocera Inferiore (SA); 55) Sas Romano Costruzioni -Cardito (NA); 56) Raiola Ing. Angelo S.p.a - Napoli; 57) G. Vitiello - Boscoreale (NA); 58) C.A.E.C. Soc. Coop. S.r.l. - Comiso (RG); 59) Cos.Mer. S.r.l. - Caserta; 60) Co.Ge.Pi. S.r.l. - Caserta; 61) Nazzaro Geom. Nello - Montesarchio (BN); 62) Lombardi Costruzioni - Vallo Lucania (SA); 63) S.A.L.P. - Napoli; 64) Viola Costruzioni -Torre Ann.ta (NA); 65) Laux Costruzioni S.r.l. - Napoli; 66) Immobiliare G. S.r.l. - Roma; 67) Ro.Gi.Sa. S.r.l. - Roma; 68) Edil Coop. Soc. liare G. S.r.I. - Roma; 67) Ro. Gl. Sa. S.r.I. - Roma; 08) Edil Coop. Soc. Coop. S.r.I. - Napoli; 69) Civita Ing. Arturo Costruz. S.r.I. - Napoli; 70) Perugini Geom. Lamberto - Valderice (TP); 71) Scarpati Costruzioni S.p.a. - Napoli; 72) Parente Francesco - Vallo Lucania (SA); 73) Ing. Franco Aiello & C. S.r.I. - Napoli; 74) Edil Fornaciai S.C. S.r.I. - Vollanova di Castenaso (BO); 75) Soc. Coop. Sviluppo Edile - Somma Vesuviana (NA); 76) Pasquale Carratú & F. - Castel S. Giorgio (SA); 77) Cons. Nazionale Lavoro patria e Famiglia - Napoli; 78) Soc. Giusenne Mansueto & C. s.n.c. - Fiumefreddo Bruzio (CS): Giuseppe Mansueto & C. s.n.c. - Fiumefreddo Bruzio (CS); 79) Eurocoge Costruz. Generali s.r.l. - Roma; 80) Stariano Geom. Gerardo - Salerno; 81) Ingegneri e Costruzioni S.r.l. - Reggio Calabria; 82) S.p.a. Fimtec - Napoli; 83) Coop. Mucaser - Mansredonia (FG); 84) S.p.a. Cogeam - Roma; 85) Depurimpianti S.p.a. - Parma; 86) Geom. Mirabile Matteo - Marsala (TP); 87) Mirabile & C. S.r.l. - Marsala (TP); 88) Fiengo Costruzioni - Portici (NA); 89) Ing. Antonio Calabrese - Napoli; 90) Soc. Coop. Lem Labor - Quarto (NA); 91) Cos.Ma Costruzioni S.p.a. - Vicenza; 92) Ma.Co. sas - Torre Ann.ta (NA); 93) Di Cesare Gino - Gaeta (LT); 94) Pianese Raffaele S.p.a. - Napoli; 95) Con. Coop. «Ciro Menotti» - Bologna; 96) S.p.a. Cosfonda - Roma; 97) Sec. S.r.l. - Nola; 98) Tafuri Vincenzo - Albori di Vietri (SA); 99) Salpi S.p.a. - Catanzaro; 100) Bisegna Costruzioni -Roma; 101) Di Stasio S.r.l. - Napoli; 102) Impr. Ferrocemento - Roma; 103) Magri Geom. Anselmo S.p.a. - Parma, 104) Edilmaster Caccavalle - Saviano (NA); 105) Credendino Augusto - Afragola (NA); 106) Velardo Costruzioni - Pompei (NA); 107) S.C.S. - Siracusa; 108) Caterisano F. Antonio - Isola Capo Rizzuto (CZ); 109) Geom. Iannone Roberto - Salerno; 110) Valentino Geom. Giuseppe - Afragola (NA); 111) Lanzara Geom. Antonio - Lanzara di Castel San Giorgio (SA); 112) Chiodi Geom. Pietro - Teramo; 113) Casale Angelo -Omignano (SA); 114) Sata S.r.l. - Roma; 115) So.Ge.Ri. s.n.c. -Montecorvino Pugliano (SA); 116) Soc. Coop. L'Acerrana - Napoli, 117) Coop. Costruttori S.r.l. - Argenta (FE); 118) Soc. Coop. Il Progresso S.r.l. - S. Biagio Argenta (FE); 119) C.I.R. S.r.l. - Roma; 120) Alba Costr. S.r.l. - Sala Consilina (SA); 121) Imp. Zaccariello Nicola - Villa Literno (CE); 122) Co.Na.C.A.L. S.r.l. - Napoli; 123) Ing. Francesco Brigante - Napoli; 124) Imp. Tarabini Costruzioni S.r.l. - Brolo (ME); 125) Imp. Adolfo Verde - Giugliano (NA); 126) C.I.C. S.r.l. - Ozzano Emilia (BO); 127) Geom. Avallone Antonio Cava dei Tirreni (SA); 128) Ingg. Gagliardi-Chiodoni-Bianchi - Ancona; 129) Sa.Ca. Costruzioni - Salerno; 130) Edil Cinque Cit S.r.I. - Salerno; 131) Nicom S.r.l. - Napoli; 132) Edil Atellana Soc. Coop. -Succivo (CE); 133) Impr. P.C.E. S.r.l. - Patti (ME); 134) Soc. S.Te.M. -Aversa (CE); 135) dott. Carlo Agnese S.p.a. - La Spezia; 136) Tedesco Costruzioni S.r.l. - Angri (SA); 137) Impr. Cantieri Industriali S.r.l. -Roma; 138) Impresif S.r.l. - Roma; 139) Gienne Costruzioni S.p.a -Reggio Calabria, 140) Citarella Geom. Alfonso - Nocera Inferiore (SA); 141) I.C.A.R. S.p.a. - Napoli; 142) Cons. Pro.Co.Get. - Potenza; 143) Coop. Raffaella S.r.l. - Napoli; 144) Edilimpianti S.r.l. - Pozzuoli; 145) Comucar S.r.l. - Salerno; 146) Impr. Ingg. Scarpati e Pestarino Arch. Gargiulo s.n.c. - Napoli; 147) Impr. Ottaviani S.p.a. - Roma; 148) Mediterranea 71 S.r.l. - Scisciano (NA); 149) I.M.Edil S.r.l. -Siracusa; 150) Impr. Murolo Petrilli S.p.a. - Napoli; 151) Iapicca Costruzioni S.p.a. - Montefredane (AV); 152) L.E.S.I. Sud S.r.I. - Napoli; 153) Ro.Mi. Impr. Edili S.p.a. - Napoli; 154) Grattacaso Geom. Giuseppe - Eboli (SA).

- B) Ditte partecipanti alla gara: dal n. 1) al n. 62) e numeri 74), 105), 116), 122), 124 e 147.
- C) Ditte escluse in sede di gara: numeri 74), 105), 116), 122), 124 e
- D) Appalto aggiudicato alla Con.Ar.Ed., via Broggia, 18, 80135 Napoli, con un importo di L. 2.317.586.052 pari ad un ribasso d'asta del 16,350% sull'importo a base d'appalto.

Ascea, 22 novembre 1993

Il segretario comunale: dott. Gaetano Autuori

Il sindaco: ing. Angelo Criscuolo

C-27431 (A pagamento).

COMUNE DI BRINDISI

- 1. Piazza Matteotti, 16 Tel. 0831/2291 Fax 0831/560716.
- 2. Ente appaltante: Comune di Brindisi.
- 3. Sistema di gara: procedura aperta da aggiudicarsi con il metodo di cui all'art. 73, lettera c), del R.D. n. 827/24, vale a dire con il metodo di cui all'art. 36, lettera b) della direttiva CEE n. 92/50.
- 4. Servizio da appaltare: trasporto via mare all'interno del Porto di Brindisi-Casale e circolare interna C.P.C.72.
 - 5. Durata del servizio: due anni.
 - 6. Importo a base d'asta annuale: L. 418.405.305, I.V.A. esclusa.
- 7. Visione e ritiro di copia degli atti tecnici: Ufficio Appalti previo versamento richiesto come da avviso integrale.
- 8. Visione e ritiro di copia dell'avviso integrale: Ufficio appalti del Comune di Brindisi; per avere copia via fax trasmettere istanza con prova dell'accreditamento su c.c.p. 12883724 intestato a Comune di Brindisi, della somma di L. 20.000.
 - 9. Modalità di finanziamento: fondi del bilancio comunale.
 - 10. Cauzione richiesta: 10% dell'importo di aggiudicazione.
- 11. Termine di presentazione dell'offerta: ore 10 del 19 gennaio 1994.
- 12. Giorno e luogo della gara: 20 gennaio 1994 ore 10 sede municipale, davanti a Commissione all'uopo nominata.
- 13. Facoltà di svincolarsi dall'offerta: centoventi giorni dall'aggiudicazione.
- 14. Condizioni e documenti per partecipare alla gara: sono dettagliatamente specificati nell'avviso integrale, visionabile come indicato al precedente punto n. 8.
 - 15. Non sono ammesse offerte in aumento.
- 16. Sono ammesse a partecipare alla gara le imprese straniere e le R.T.I. nel rispetto delle norme vigenti in materia (art. 26 Direttiva 92/50 CEE) il raggruppamento, in caso di aggiudicazione dovra assumere la forma giuridica dell'associazione temporanea d'impresa.
- 17. Si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta purché ritenuta valida.
- 18. Il presente avviso è stato spedito all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali della C.E.E. il 24 novembre 1993.

Brindisi, 23 novembre 1993

Il segretario comunale reggente: dott. Vincenzo d'Apolito

Il sindaco: dott. Francesco Arina

C-27435 (A pagamento).

COMUNE DI BRINDISI

- 1. Piazza Matteotti, 16 Tel. 0831/2291 Fax 0831/560716.
- 2. Ente appaltante: Comune di Brindisi.
- 3. Sistema di gara: Pubblico incanto, con il metodo di cui all'art. 73, lettera c) R.D. n. 827/24.
- 4. Fornitura da appaltare: Vestiario Estivo Stagione 1993 confezionato su misura per i Vigili Urbani.
- 5. Termine di consegna: quarantacinque giorni dalla data di affidamento della gara.
 - 6. Importo a base d'asta: L. 71.175.760, I.V.A. compresa.
 - 7. Visione e ritiro Capitolato d'oneri: Ufficio Appalti e Contratti.
- 8. Visione e ritiro di copia dell'avviso integrale: Ufficio Appalti del Comune di Brindisi; per avere copia via fax trasmettere istanza con prova dell'accreditamento su c.c.p. 12883724 intestato a Comune di Brindisi, della somma di L. 10.000.
 - 9. Acconto sui pagamenti: come da capitolato.
- 10. Modalità di finanziamento: onere a carico del bilancio comunale.
 - 11. Cauzione richiesta: 5% dell'importo di aggiudicazione.
- 12. Termine di presentazione dell'offerta: ore 10 del 15 febbraio 1994.
- 13. Giorno e luogo della gara: 16 febbraio 1994 ore 10 sede municipale, davanti a Commissione all'uopo nominata.
- 14. Facoltà di svincolarsi dall'offerta: centoventi giorni dall'aggiudicazione.
- 15. Condizioni e documenti per partecipare alla gara: sono dettagliatamente specificati nell'avviso integrale, visionabile come indicato al precedente punto n. 8.
 - 16. Non sono ammesse offerte in aumento.
- Sono ammesse a partecipare alla gara le imprese straniere e le A.T.I. nel rispetto delle norme vigenti in materia.
- 18. Si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta purché ritenuta valida.

Brindisi, 18 novembre 1993

Il segretario comunale reggente: dott. Vincenzo d'Apolito

Il sindaco: dott. Francesco Arina

C-27436 (A pagamento).

COMUNE DI SIENA

Lavori di costruzione di n. 50 alloggi nell'area P.E.E.P. di Taverne d'Arbia. (Pubblicazione ai sensi dell'art. 20 della legge 19 marzo 1990, n. 55).

Imprese invitate:

1) Iacopelli Procopio Giuseppe ditta individuale di Agrigento; 2) Grum Edil Costruzioni S.r.l. di Napoli; 3) SO.CO.ME S.r.l. di Napoli; 4) Fratelli Manghi S.p.a. di Fontanellato (PR); 5) Ing. Marcello Zani S.r.l. di Crotone (CZ); 6) Perugini Lamberto ditta individuale di Valderice (TP); 7) Cooperative Edile Montemaggio Soc. Coop. a r.l. di Colle Val d'Elsa (SI); 8) Delta Costruzioni Soc. Coop. a r.l. di San Quirico d'Orcia (SI); 9) Nuova Flego & Messineo Costruzioni Generali S.p.a. di Viterbo;

10) S.A.C.A.I.M. Società per azioni Cementi Armati ing. Mantelli di Venezia; 11) Chiantini Giancarlo S.r.l. di Monteriggioni (SI); 12) Giomarelli Anterivo S.r.l. di Torrita di Siena (SI); 13) Governatori Costruzioni S.p.a. di Roma; 14) Anonima Costruzioni Tecnologie Avanzate A.C.T.A. S.p.a. di Napoli; 15) Associazione Cooperativa Muratori e Affini Ravenna - A.C.M.A.R. di Ravenna; 16) Associazione Temporanea di Imprese: Damiano Costruzioni S.r.l. - Capogruppo-Mandataria di Messina - Tarabini Costruzioni S.r.l. - Mandante di Mandello del Lario (CO); 17) Associazione Temporanea di Imprese: Eredi Nucci Marziano S.a.s. di Nucci Maria Teresa - Capogruppo -Mandataria di Agrigento - S.I.C.O. (Società Italiana Consolidamenti) S.r.l. - Mandante di Agrigento; 18) Associazione Temporanea di Imprese: Sud Edil Costruzioni S.a.s. Capogruppo - Mandataria di Tivoli (RO) - DE.SA.MA. Costruzioni S.a.s. Mandante di Roma; 19) Bruni Giorgio e Ivo S.n.c. di Bettolle - Sinalunga (SI); 20) C.I.S.B.A. S.r.l. di Cless (TN); 21) Cavagnis - Costacurta S.r.l. di Padova; 22) Cavallucci Costruzioni S.r.l. di Favara (AG); 23) Consorzio di Produzione e Lavoro CO.PRO.LA. di Bari; 24) Consorzio fra Cooperative di Produzione e Lavoro Cons. Coop. di Forli; 25) Consorzio Nazionale Cooperative di Produzione e Lavoro Ciro Menotti di Ravenna; 26) Consorzio Ravennate delle Cooperative di Produzione e Lavoro di Ravenna; 27) Consorzio Toscano Costruzioni C.T.C. Soc. Coop. a r.l. di Firenze; 28) Cooperativa Muratori Sterratori ed Affini Società Cooperativa a responsabilità limitata di Montecatini Terme (PT); 29) Cosimo D'Andrea Costruzioni S.p.a. di Messina; 30) Cosimo Pancani S.p.a di Signa (FI); 31) D'Errico Costruzioni S.a.s. del geom. Andrea D'Errico & C. di Follonica (GR); 32) Ditta Individuale Lorenzini Natale di Grosseto; 33) Edil Toscoumbria S.a.s. di Chiusi Scalo (SI); 34) Edilfornaciai Soc. Coop. a r.l. di Villanova di Castenaso (BO); 35) Gangeri Vincenzo di Reggio Calabria, 36) Impredit di Agrusti Donato di Reggio Calabria; 37) Impresa Baldassini-Tognozzi Costruzioni Generali S.p.a. di Firenze; 38) Impresa CO.GE.CA. - Costruzioni Generali Casentinesi S.r.l. di Massa e Cozzile (PT); 39) Impresa Costruzioni Monserrato Giovanni di Potenza; 40) Impresa Credendino Augusto di Napoli; 41) Impresa di Stasio S.r.l. Costruzioni Generali Napoli; 42) Impresa Ernesto Stancanelli S.r.l. di Tremestieri Etneo (CT); 43) Impresa Ietto S.p.a. - Appalti Costruzioni Generali di Roma; 44) Impresa Licis S.p.a. di Torino; 45) Impresa Molinari & C. S.r.l. di Genova; 46) Impresa Schiavo Costruzioni S.p.a. di Padova; 47) Impresa Vasco Guarducci & Figlio S.p.a. di Firenze, 48) Ing. Giovanni D'Andrea Costruzioni S.r.l. di Messina; 49) LA.SA.VA.MA. S.r.l. di Diamante (CS); 50) S.C.I.C. Società Costruzioni Industriali Civili S.p.a. di Milano; 51) Salc Società Appalti Lavori Carpenterie S.p.a. di Mestre-Venezia; 52) Scarpati Costruzioni S.p.a. di Napoli; 53) Sinco Soc. Coop. a r.l. di Parma; 54) Sistema Soc. Coop. a r.l. di Freto (MO); 55) Solidea S.r.l. di Bari; 56) Unieco Soc. Coop. a r.l. di Reggio Emilia; 57) Unimont S.p.a. di Parma.

Imprese partecipanti: dal n. 1) al n. 13) compreso.

Impresa aggiudicataria: Governatori Costruzioni S.p.a. di Roma, con il ribasso del 13,86%, sull'importo posto a base di gara di L. 2.954.770.000.

Sistema di aggiudicazione: art. 1, lettera d) ed art. 4 della legge 2 febbraio 1973, n. 14.

Siena, 22 novembre 1993

Il sindaco: dott. Pier Luigi Piccini.

C-27438 (A pagamento).

AZIENDA CONSORZIALE ACQUA METANO DI LA SPEZIA Servizi amministrativi

Questa azienda indirà quanto prima, licitazione privata per l'appalto dei seguenti lavori: Ristrutturazione ed ampliamento del depuratore delle acque reflue del comune di Sarzana (SP). (Prog. 07 11/093). Importo base d'asta L. 2.755.133.115.

I lavori di cui trattasi saranno finanziati con mutuo contratto con la Cassa di Risparmio di La Spezia.

I pagamenti saranno effettuati a stati di avanzamento lavori.

La gara verrà espletata con le modalità previste dall'art. 1, lettera a) della legge 2 febbraio 1973, n. 14 e successive modifiche ed integrazioni, seguendo le procedure dettate dall'art. 46, punto 1) del D.L. 30 dicembre 1992 n. 504, ovvero con affidamento dei lavori «chiavi in mano» e a prezzo non modificabile in aumento.

Vi potranno partecipare le imprese che risultino iscritte all'Albo Nazionale dei Costruttori italiano per l'importo adeguato alla base d'appalto alla cat. 12/A - depurazione (decreto ministeriale LL.PP. 25 febbraio 1982 pubblicato nella Gazzetta Ufficiale del 30 luglio 1982, n. 208).

Il termine per l'esecuzione dell'appalto è fissato in giorni quattrocentoventi dalla data di consegna dei lavori.

Saranno ammesse domande di partecipazione da parte di imprese riunite in associazione temporanea od in consorzio, e di consorzi di cooperative nel rispetto della normativa di cui agli articoli 22 e seg. del decreto legislativo 19 dicembre 1991 n. 406.

L'offerta presentata in gara vincola l'impresa per l'esecuzione dell'appalto.

Per il presente appalto non saranno ammesse offerte in aumento.

Le imprese aventi sede in uno Stato CEE e non iscritte all'Albo saranno ammesse nel rispetto delle condizioni di cui agli articoli 18 e 19 del decreto legislativo 19 dicembre 1991 n. 406.

Alla domanda di partecipazione alla gara dovrà essere allegato quanto segue:

- 1) certificato di iscrizione A.N.C. alla cat. 12/A, per un importo adeguato alla base d'appalto;
- dichiarazione del possesso dei seguenti requisiti, successivamente verificabili, con riferimento all'ultimo quinquennio antecedente la data di pubblicazione del bando:

cifra d'affari in lavori derivante da attività diretta ed indiretta dell'impresa, determinata ai sensi dell'art. 4, lettera c) e d) del regolamento di attuazione approvato con D.M. 9 marzo 1989, n. 72 pari ad almeno 1,5 volte l'importo a base d'asta.

Nel caso di associazione di imprese di tipo verticale o orizzontale, i requisiti finanziari e tecnici per l'impresa singola debbono essere posseduti nella misura del 60% dalla capogruppo e per la restante percentuale dalle mandanti, in misura non inferiore al 20% per ciascuna impresa.

Costo sostenuto per il personale dipendente negli ultimi cinque esercizi, che dovrà essere non inferiore allo 0,10 della cifra d'affari in lavori di cui al precedente punto 2);

- 3) elenco lavori similari eseguiti negli ultimi cinque anni, con indicazione degli importi, del periodo e del luogo di esecuzione (nel caso di presentazione elenco generale delle attività svolte dovranno essere evidenziati i lavori pertinenti);
- 4) elenco delle attrezzature e dei mezzi d'opera posseduti dall'impresa, all'atto della richiesta di invito.

Le domande di partecipazione alla gara, in carta bollata da L. 15.000 e redatte in lingua italiana dovranno pervenire entro il giorno 5 gennaio 1994 al seguente indirizzo: Azienda Consorziale Acqua Metano, via A. Picco n. 22 - 19124 La Spezia tel. 0187/538111 - Telefax 516278.

La richiesta di invito non vincola l'amministrazione.

Il direttore: dott. Giovanni Astesana.

C-27439 (A pagamento).

COMUNE DI CONA (Provincia Venezia)

Esito della gara del 1º ottobre 1993 (art. 20 legge 55/1990)

Appalto: Lavori di completamento Scuola Materna «Don Bosco» base d'asta L. 115.392.043.

Modalità: Asta pubblica articolo 73, lett. c) regio decreto n. 827/1924.

Ditte partecipanti: 1) Edilferro di Ferro geom. Luca e C. S.n.c.)
2) Tacchetti Luigi e C. S.n.c..

Aggiudicataria: Tacchetto Luigi e C. S.n.c. - ribasso 3,87%.

Li, 9 novembre 1993

Il sindaco: Frizzarini Primo

C-27441 (A pagamento).

COMUNE DI ANCONA

Avviso di aggiudicazione lavori (art. 20 legge 19 marzo 1990 n. 55 e articolo 19 legge regionale Marche n. 49/1992)

Oggetto: licitazione privata per l'aggiudicazione dell'appalto dei lavori di esecuzione opere in cemento armato per l'autorimessa interrata di via Scocciacavalli.

Importo a base d'asta di L. 1.651.248.907.

Si rende noto che in data 23 settembre 1993 è stata esperita, con il metodo di cui all'articolo 1, lettera a) della legge 2 febbraio 1973, n. 14, e dei commi primo, secondo e terzo, dell'articolo 16 della legge regionale n. 49/1992, la gara riferita all'oggetto alla quale sono state invitate le seguenti ditte:

1) Paoloni Arturo & Figli (Ancona); 2) Edilmarche di Baraboni Franco & C. S.a.s. (Ancona); 3) Forconi Quinto (Ancona); 4) M. Costruzioni di R. Menconi & C. S.a.s. (Ascoli Piceno); 5) Raffaele Russo (CE); 6) Cogena S.r.l. (Napoli); 7) Editalia S.r.l. (Roma); 8) Cise S.rl. (Roma); 10) Società 3C Centro Costruzioni Civili S.rl. (Ancona); 11) Consorzio Nazionale Progresso & Lavoro (Lucca); 12) Impresa Edile geom. Alfonso Sollano (Ancona); 13) I.GE.CO. S.rl. (Salerno); 14) Impresa Iride Costruzioni S.a.s. (Ancona); 15) A.L.P.E.I.S. S.r.l. (Roma); 16) Impresa Orsini S.p.a. (Ascoli Piceno); 17) Soc. Imprese Industriali O.P. S.p.a (Ascoli Piceno); 18) Impresa Due Erre S.p.a. (Roma); 19) CO.S.P.Art. Soc. Coop. a.r.l. (Caserta); 20) Impresa Di Cesare Gino (Latina); 21) Impresa geom. Buttà Salvatore (Messina); 22) Impresa Edil Gero S.r.l. (Roma); 23) Colgem S.r.l. (Roma); 24) Edil A-Z di Lo Scrudato Francesco (Agrigento); 25) Impresa DE.MO.TER. S.r.l. (Messina); 26) Germano Belli S.r.l. (Chieti); 27) Imp. geom. Risicato Emilio Giuseppe (Catania); 28) Comega S.r.l. (Agrigento); 29) Impresa Lancos S.r.l. (Roma); 30) Imp. Costruzioni Soc. Edilizia il Cedro A.r.l. (Salerno); 31) Editalia S.r.l. (Roma); 32) Impresa Costruzioni ing. De Cesare Ulrico (Chieti); 33) Impresa LE.I.S. S.p.a. (Treviso); 34) Impresa Montagna Giuseppe (Bari); 35) Impresa Sardellini Costruzioni S.r.l. (Macerata); 36) Impresa Grassi Antonio (Chieti); 37) Cooperativa Artigiana Muratori (Pesaro); 38) Impresa Edile Rognoli A&C S.n.c. (Ancona); 39) Consorzio Nazionale Ciro Menotti (Bologna); 40) Impresa Costruzioni I.L.C.E.S.I. S.r.l. (Firenze); 41) Impresa Scesam S.r.l. (Roma); 42) DE.SA.MA. Costruzioni S.a.s. (Roma); 43) Impresa Costruzioni J.L.C.E.S.I. S.r.l. (Firenze); 51) Impresa Campanelli Bruno & Fratelli S.r.l. (Ancona); 48) Impresa Campanelli Bruno & Fratelli S.r.l. (Ancona); 49 Impresa Campanelli Bruno & Fratelli S.r.l. (Ancona); 49 Impresa Campanelli Bruno & Fratelli S.r.l. (Ancona); 49 Impresa Contedil Di Ricco Maria & C. S.a.s. (Matera); 53) Impr

55) Impresa Edilforeste S.r.l. (Genova); 56) Impresa Mentucci Aldo & C. S.n.c. (Ancona); 57) Impresa Edilizia Di Orsi & C. S.m.c. (Foggia); 58) Impresa Sud Edil Costruzioni S.a.s. (Roma); 59) Impresa CISE S.r.l. (Roma); 60) Impresif (Roma); 61) Impresif Fratelli Sabba Costruzioni Edil S.r.l. (Caserta); 62) Fonditalia Costruzioni e Fondaz. Speciali (Ancona); 63) Impresa Alfonsi Costruzioni S.a.s. (Teramo); 64) Impresa I.L.C.E.S.I. S.r.l. (Firenze); 65) Impresa Etin S.r.l. (Chieti); 66) Consedil Soc. Coop. a r.l. (Ancona); 67) Scoes Soc. Coop. a r.l. (Forli); 68) Impresa Idilcor S.r.l. (Roma); 69 (Impresa Credentino Augusto (Napoli); 70) Cons. Emiliano Romagnolo Coop. prod. Lavoro (Bologna); 71) Impresa Falciola Angelo & C. S.p.a (Milano); 72) Impresa Torelli Dottori & C. S.p.a (Ancona); 73) Maiani Natale (Ancona); 74) Impresa Ferruccio Lucarini & Figli S.n.c. (Ancona); 75) Società Lucarini Costruzioni S.r.l. (Ancona); 76) Impresa Ediltecnica dott. M. Luciani & C. (Roma); 77) Impresa I.M.E.S. S.r.l. (Ascoli Piceno); 78) Impresa Cir Costruzioni S.r.l. (Roma); 79) Cooperativa Costruttori Soc. Coop. a r.l. (Ferrara); 80) Soc. Il Progresso a r.l. (Ferrara); 81) Edra Costruzioni Soc. Coop. a r.l. (Ancona); 82) Impresa Labricciosa Lando (Pescara); 83) Impresa Edil - Genga S.a. (Ancona); 84) Società IPECO S.p.a. (Ancona); 85) Impresa Termentini S.p.a (Ancona); 86) Ditta Edilrecanatese S.r.l. (Macerata); 87) Ditta Fatma S.p.a (Ancona); 88) Impresa Ederil & Marconi S.p.a (Ancona); 89) Impresa Borghi Fortunato & Figli S.r.l. (Ancona); 90) Impresa Lazzaroni Franco (Ascoli Piceno); 91) Antares Soc. Coop. a r.l. (Ancona); 92) Abaco Costruzioni S.p.a. (Ancona); 96) Impresa Cannelloni S.r.l. (Ancona); 97) Società 3C Centro Costruzioni Giovanni (Ancona); 95) Impresa B.C. Costruzioni S.p.a. (Ancona); 96) Impresa Cannelloni S.r.l. (Genova); 101) Impresa Lamberti Alfio (Genova); 102) Impresa Damiano Costruzioni S.r.l. (Ancona); 103) Impresa Pienne (Napoli); 104) Impresa Penserini Costruzioni S.r.l. (Pesaro); 105) Società 1.C.O.P. S

Hanno presentato offerta, ritenuta valida le ditte contrassegnate con i numeri 27), 24), 102), 57), 54), 10), 91), 48), 58), 20), 14), 31), 87), 13), 32), 9), 52), 21), 64), 17), 72), 65), 84), 73), 86), 26), 8), 46), 79), 28), 69), 47), 75), 81), 95), 71), 35), 15).

Hanno presentato offerta, non ritenuta valida per irregolarità di documentazione presentata nella lettera di invito, e pertanto sono state esclusi dalla gara, le ditte contrassegnate dai numeri 41), 44), 4).

N. 1 offerta non conteneva sulla busta alcuna indicazione della ditta mittente e pertanto non è stata aperta.

È risultato aggiudicatario la ditta contrassegnata con il n. 13) che ha offerto un ribasso del 41,44%.

Ancona, 24 settembre 1993

Il dirigente settore urbanistico: arch. Giulio Petti.

C-27444 (A pagamento).

FIORENTINAMBIENTE (Azienda Speciale Servizi Ambientali)

Firenze, via Baccio da Montelupo, 52 Tel. (055) 73391, fax 7320285 Partita I.V.A. 01307110484

Appalto: servizio di trasporto dei rifiuti solidi urbani e assimilabili dall'impianto Fiorentinambiente - via di San Donnino, 44, Firenze - alle discariche controllate di Legoli-Peccioli (Pisa) e di San Martino a Maiano-Certaldo (Firenze).

Divisione in lotti: il sevizio è suddiviso in tre lotti, aggiudicabili separatamente: un lotto per il trasporto alla discarica di Peccioli, per un quantitativo medio presunto di tonnellate 100/giorno; due lotti per il trasporto alla discarica di Certaldo, per un quantitativo medio presunto di tonnellate 100/giorno per ciascun lotto.

Saranno ammesse offerte per un solo lotto, per due lotti o per tutti e tre i lotti.

Durata dell'appalto: dal 1º febbraio 1994 al 31 gennaio 1995.

Raggruppamento di imprenditori: in conformità all'articolo 26 della Direttiva 92/50 CEE.

Giustificazione della procedura accelerata: trattandosi di pubblicoservizio indispensabile e con contratto in scadenza si ricorre alla procedura accelerata onde assicurare il servizio con continuità a garanzia dell' igiene e della salute pubblica.

Data limite per il ricevimento delle domande di partecipazione: 20 dicembre 1992 (ore 12).

Indirizzo al quale vanno inviate le domande di partecipazione: Fiorentinambiente, via Baccio da Montelupo, 52 - 50142 Firenze.

Lingua in cui le domande di partecipazione devono essere redatte: italiano.

Termine per l'invio degli inviti a presentare offerta: 15 gennaio 1994.

Cauzioni: È richiesta una cauzione provvisoria in sede di offerta per ciascun lotto offerto ed una cauzione definitiva perciascun lotto aggiudicato. Gli importi delle cauzioni saranno comunicati in sede di invito.

Condizioni minime: Gli interessati dovranno presentare:

- a) domanda di partecipazione in bollo, sottoscrita dal titolare o legale rappresentante, nella quale siano indicati: esatta denominazione o ragione sociale, codice fiscale o partita IVA, indirizzo al quale dovrà essere inviato l'eventuale invito;
- b) dichiarazione in bollo, con sottoscrizione autenticata del titolare o legale rappresentante, il quale attesti con riferimento all'impresa:

non si trova in alcuna delle condizioni ostative di cui all'articolo 29 della Direttiva 92/50/CEE;

è regolarmente iscritta all'Albo Nazionale delle persone fisiche e giuridiche che esercitano l'autotrasporto di cose per conto di terzi, o ad eventuale analogo registro di Stato CEE;

svolge attività di autotrasporto di rifiuti, così come risultante dal certificato di iscrizione alla C.C.I.A.A. o ad eventuale analogo registro di Stato CEE;

ha svolto, negli anni 1991-92-93, servizi di trasporto R.S.U., specificando per ciascuno il tipo di servizio, l'importo (se subappaltato o in associazione di imprese la relativa quota di competenza), la data ed il committente;

gli estremi delle autorizzazioni per il trasporto rifiuti, ex decreto del Presidente della Repubblica n. 915/1982, o normativa dello Stato nel quale ha sede, delle quali è al momento in possesso;

il numero medio annuo dei dipendenti negli anni 1991-92-93;

a quale/i lotto/i intende partecipare e la quota (per quantitativi comunque non superiori al 50% per ogni lotto) che intende eventualmente subappaltare;

è in possesso dei requisiti previsti dal decreto ministeriale 21 giugno 1991, n. 324, per ottenere l'iscrizione al costituendo Albo Nazionale delle Imprese esercenti servizi di trasporto rifiuti e di aver inoltrato all C.C.I.A.A. di in data la relativa istanza o iscrizione analoga del paese dove ha sede;

il fatturato globale relativo agli anni 1990-91-92.

Quanto sopra dichiarato dovrà essere successivamente dimostrato con ideonea documentazione;

- c) dichiarazioni bancarie rilasciate, in busta chiusa indirizzata alla Fiorentinambiente, da uno o più istituti di credito;
 - d) copia dei bilanci per gli anni 1990-91-92.

Criteri di aggiudicazione: procedura ristretta ai sensi dell'articolo 1, lettera e) della Direttiva 92/50/CEE con aggiudicazione al prezzo più basso ai sensi dell'articolo 36, primo comma, lettera b) Direttiva 92/50/CEE. Si potrà procedere all'aggiudicazione anche in presenza una sola offerta. Risulteranno aggiudicatarie le imprese che avranno offerto i maggiori ribassi percentuali sul prezzo a base d'asta, che sarà comunicato in sede di invito. Saranno ammese offerte in aumento.

Altre informazioni: la domanda di partecipazione non vincola in alcun modo l'ente appaltante. Per eventuali informazioni rivolgersi all'Ufficio Gare e Contratti della Fiorentinambiente (tel. 055/7339275 - 7339315).

Data di invio del bando all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità Europee: 27 novembre 1993.

Dott. ing. Giuseppe Sorace, direttore.

S-21909 (A pagamento).

S.p.A. AUTOSTRADA BRESCIA-VERONA-VICENZA-PADOVA

Verona - piazzale Europa n. 12 Telefono 045/8672.222 - felefax 045/508199

Avviso di licitazione privata

Il presente avviso è stato inviato all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità Europea il 30 novembre 1993 e sarà pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana, Foglio delle Inserzioni, il 7 dicembre 1993.

Non è stata pubblicata nella Gazzetta Ufficiale della Comunità Europea la comunicazione di preinformazione inerente ai lavori del presente avviso.

Questa società esperirà, con il metodo di cui all'art. 29, paragrafo 2, punto 2 del decreto legislativo n. 406 del 19 dicembre 1991, con l'esclusione di offerte in aumento, una licitazione privata per l'appalto di: lavori di adeguamento delle autostazioni al sistema di esazione pedaggi «Assi-Sagoma» suddivisi nei seguenti lotti:

lotto C: Vicenza Ovest, Vicenza Est, Grisignano. Importo a base di appalto: L. 3.042.697.026;

lotto D: Vicenza Nord, Dueville, Thiene, Piovene Rocchette. Importo a base di appalto: L. 2.314.205.901;

lotto A: Desenzano, Sirmione, Peschiera. Importo a base di appalto: L. 2.199.080.155;

lotto B: Sommacampagna, Soave, Montebello. Importo a base di appalto: L. 1.605.738.189;

I predetti lavori verranno eseguiti in alcuni caselli dell'Autostrada A/4 (Brescia-Padova) ed autostrada A/31 (Vicenza Nord-Piovene Rocchette).

I lavori sommariamente consistono:

demolizione, scavi e opere in calcestruzzo; demolizione di opere esistenti; scavi; formazione di rilevanti; opere in calcestruzzo; opere in acciaio.

I presenti lavori rientrano tra quelli approvati con D.M. n. 2623 del 25 febbraio 1991.

È posssibile presentare offerta per uno o più lotti, o per l'insieme.

Ogni impresa partecipante non potrà risultare aggiudicataria di più di un lotto.

Per ciascun lotto non sono previste opere scorporabili.

Saranno ammesse le imprese iscritte all'A.N.C. per la categoria 2^a, per i seguenti importi minimi:

```
lotto C: L. 3,000 milioni;
lotto D: L. 3,000 milioni;
lotto A: L. 3,000 milioni;
lotto B: L. 1,500 milioni.
```

Saranno ammesse imprese non iscritte all'A.N.C. aventi sede in uno stato membro della C.E.E. alle condizioni previste dagli artt. 18 e 19 del citato decreto legislativo, 19 dicembre 1991, n. 406.

I termini di esecuzione dei lavori per ciascun lotto sono:

```
lotto C: giorni 180;
lotto D: giorni 240;
lotto A: giorni 180;
lotto B: giorni 180;
```

naturali e consecutivi, decorrenti dalla data del verbale di consegna dei

Il finanziamento dell'appalto è a completo carico della S.p.a. autostrada Brescia, Verona, Vicenza, Padova.

Il pagamento della prestazione avverrà con le modalità previste dal Capitolato Speciale d'Appalto.

All'appaltatore sarà richiesto un titolo comprovante la costituzione del deposito cauzionale definitivo pari al 5.00% dell'importo di aggiudicazione del Lotto di riferimento.

Saranno ammesse imprese riunite o in consorzio ai sensi dell'art. 22 e seguenti, del decreto legislativo n. 406 del 19 dicembre 1991.

L'offerta di intende valida per un periodo non inferiore a centoventi giorni dalla data fissata per la licitazione privata.

Le domande di partecipazione dovranno pervenire alla S.p.a. autostrada Brescia, Verona, Vicenza, Padova, piazzale Europa n. 12 - 37135 Verona, entro le ore 10 del giorno 11 gennaio 1994 a mezzo del servizio postale di Stato e dovranno essere redatte in lingua italiana su carta bollata o equivalente.

In caso di ricorso al subappalto l'impresa dovrà indicare a norma dell'art. 34, comma 1, del D.L. n. 406/91 i lavori che eventualmente intende subappaltare.

Le domande saranno contenute in plico chiuso riportante esternamente la dicitura «contiene domanda di invito a Licitazione Privata per lavori di adeguamento delle autostazioni al sistema di esazione pedaggi assi-sagoma».

Le lettere di invito a presentare le offerte saranno spedite entro 150 (centocinquanta) giorni dalla pubblicazione del presente avviso.

Le imprese dovranno includere nella domanda di partecipazione, pena eslusione, i seguenti documenti e dichiarazioni, riferiti all'ultimo quinquennio antecedente la data di pubblicazione dell'Avviso, successivamente verificabili.

- a) certificato di iscrizione A.N.C. di data non anteriore di mesi 12 dalla data di pubblicazione del presente avviso, in originale o copia autenticata;
- b) referenze bancarie documentate con la produzione di referenze rilasciate in busta sigillata dagli Istituti di Credito indicati dall'Impresa;
- c) dichiarazione concernente la cifra d'affari in lavori, derivante da attività diretta ed indiretta dell'Impresa, determinata ai sensi dell'art. 4, comma 2, lettere c) e d) del D.M. LL.PP. del 9 marzo 1989, n. 172, variabile tra 1 e 1,50 volte l'importo a base d'asta;
- d) dichiarazione circa il costo per il personale dipendente, non inferiore ad un valore pari allo 0.10 della cifra d'affari in lavori richiesta ai sensi della precedente lettere c);

e) dichiarazione di essere in grado di documentare quanto sopra dichiarato;

f) dichiarazione, a firma autenticata, di non trovarsi nelle condizioni di cui all'art. 18 del decreto legislativo n. 406 del 19 dicembre 1001

Il recapito della domanda di invito rimane a rischio del mittente ove per qualsiasi motivo, la domanda stessa non giunga a destinazione in tempo utile.

Le richieste di invito non sono vincolanti in alcun modo per la società

Il Presidente: arch. Giuseppe Barbieri.

S-21939 (A pagamento).

S.p.A. AUTOSTRADA BRESCIA-VERONA-VICENZA-PADOVA

Verona - piazzale Europa n. 12 Telefono 045/8672.222 - felefax 045/508199

Avviso di gara avvenuta - Licitazione privata per appalto dei lavori servizio di pulizia da effettuarsi nei caselli autostradali dell'Autostrada A/4 dell'Autostrada A/31 e della propria sede sociale espletata mediante offerta di prezzi unitari.

Lotto 3º: importo presunto biennale L. 803.711.138.

Imprese invitate: n. 55.

Imprese partecipante: n. 24.

Impresa aggiudicataria: Pulitecnica S.r.l. in Ala (TN), importo di aggiudicazione annuale L. 236.590.020.

Lotto 6º: importo presunto biennale L. 568.916.094.

Imprese invitate: n. 55.

Imprese partecipante: n. 25.

Impresa aggiudicataria: Impi S.r.l. di Dario Boario Terme (BS), importo di aggiudicazione annuale L. 194.814.960.

Lotto 1º: importo presunto biennale L. 449.484.764.

Imprese invitate: n. 56.

Imprese partecipante: n. 25.

Impresa aggiudicataria: Cooperativa Alpina a r.l. di Fortezza (BZ), importo di aggiudicazione annuale L. 114.327.168.

Lotto 2º: importo presunto biennale L. 315.064.370.

Imprese invitate: n. 59.

Imprese partecipante: n. 24.

Impresa aggiudicataria: A.T.I. La Nitida Vesuviana S.n.c. + La Partenope di F. Magliulo di Portici (NA), importo di aggiudicazione annuale L. 103.200.000.

Lotto 4º: importo presunto biennale L. 283.766.368.

Imprese invitate: n. 59.

Imprese partecipante: n. 23.

Impresa aggiudicataria: La Cooperativa Soc. Coop. a r.l. di Vicenza, importo di aggiudicazione annuale L. 93.781.056.

Lotto 5º: importo presunto biennale L. 261.739.620.

Imprese invitate: n. 64.

Imprese partecipante: n. 23.

Impresa aggiudicataria: La Campanile di Sacco Anna & C. S.n.c. di Napoli, importo di aggiudicazione annuale L. 81.411.020.

Gli elenchi delle imprese invitate e partecipanti saranno inviati gratuitamente a richiesta.

Il presidente: arch. Giuseppe Barbieri.

S-21940 (A pagamento).

UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI NAPOLI «FEDERICO II» Ufficio contratti

Questa Amministrazione, ai sensi del Decreto Legislativo n. 358/92 e successive modificazioni ed integrazioni, con procedura accelerata ex art. 7 comma 4 del suindicato Decreto Legislativo e con verifica delle eventuali offerte anomale ex art. 16 terzo comma del Decreto Legislativo medesimo, indice la seguente gara:

fornitura gasolio per riscaldamento di vari edifici universitari (lotto I). Importo presunto L. 525.000.000 oltre I.V.A.;

fornitura gasolio per gruppi elettrogeni (lotto II). Importo presunto L. 115.000.000 oltre I.V.A..

Le ditte interessate alle singole forniture sopra descritte o ad entrambe dovranno far pervenire apposita domanda all'Ufficio Protocollo-Settore Smistamento, dell'Università degli Studi di Napoli «Federico II» - Corso Umberto I - 80138 Napoli, entro e non oltre le ore dodici del giorno 10 dicembre 1993.

Il presente bando di gara è stato inoltrato all'Ufficio delle Comunità Europee, per la pubblicazione, il giorno 23 novembre 1993.

Alla domanda di partecipazione dovranno essere allegati i seguenti documenti:

- 1) originale o copia autentica del certificato di iscrizione in corso di validità alla Camera di Commercio, Industria, Artigianato ed Agricoltura; le imprese non residenti in Italia dovranno esibire apposito certificato del registro professionale o, nei casi in cui questo non esista, un certificato dal quale risulti che il legale rappresentante ha dichiarato sotto giuramento di esercitare nel paese in cui è stabilito, indicando la ragione sociale e la sede. È ammessa la dichiarazione sostitutiva ai sensi della legge n. 15/68;
- 2) idonee dichiarazioni bancarie sulla capacità finanziaria della ditta;
- 3) dichiarazione autenticata ai sensi della legge n. 15/68 o secondo le modalità stabilite dalla legislazione del paese di residenza, concernente l'importo globale delle forniture e l'importo relativo alle forniture identiche a quelle oggetto della gara, realizzate negli ultimi tre esercizi:
- 4) elenco delle principali forniture effettuate durante gli ultimi tre anni con il rispettivo importo, data e destinatario pubblico o privato;
- 5) dichiarazione, autenticata ai sensi della legge n. 15/68, o secondo le modalità stabilite dalla legislazione del paese di residenza, che la ditta non si trovi in alcuno dei casi di esclusione di cui all'art. 11, lettere a), b), c), d), e), f) del Decreto Legislativo n. 358/92.

La domanda di partecipazione e la documentazione allegata dovranno essere in bollo e radatte in lingua italiana.

Le dichiarazioni di cui ai punti 1), 3), 4) e 5) dovranno essere rese dal legale rappresentante della città.

L'Amministrazione si riserva di verificare successivamente le dichiarazioni prodotte.

Il luogo della consegna è: vari edifici dell'Università degli Studi di Napoli Studi «Federico II».

Natura e quantità dei beni da fornire:

a) gasolio per il riscaldamento per il periodo 1º gennaio 1994-31 dicembre 1994, presunti litri 500.000 per un importo indicativo di L. 525.000.000 più I.V.A.;

b) gasolio per gruppi elettrogeni per il periodo 1º gennaio 1994-31 dicembre 1994, presunti litri 110.000 per un importo indicativo di L. 115.000.000 più I.V.A..

Termine di consegna - entro le 24 ore dalla richiesta, per ogni impianto.

Sono ammesse a presentare offerta anche le imprese appositamente e temporaneamente raggruppate nelle forme previste dall'art. 10 del Decreto Legislativo 358/92.

Gli inviti saranno diramati entro il 31 dicembre 1993.

Per eventuali informazioni d'ordine amministrativo telefonare Università degli Studi di Napoli Federico II - Ufficio contratti -Tel. 081/5477311.

Il presente bando di gara e il disciplinare tecnico amministrativo potranno essere ritirati nelle ore d'ufficio (9/12) al seguente indirizzo: Università degli Studi di Napoli Federico II - Ufficio contratti - C.so Umberto I - 80138 Napoli.

Sui plichi di inoltro delle domande di partecipazione dovrà essere chiaramente indicato: «Richiesta partecipazione gara 1005 - Fornitura gasolio per riscaldamento e per gruppi elettrogeni di vari edifici universitari - Inoltro urgente ufficio contratti».

Le richieste di partecipazione non vincolano l'Amministrazione.

Il rettore: Fulvio Tessitore.

C-27591 (A pagamento).

CENTRO DI CRESCITA COMUNITARIA COOPERATIVA SOCIALE S.c.r.l.

La Spezia, via Napoli n. 172 Telef. 0187/718480 - Telefax 0187/701511

Avviso di gara a mezzo di licitazione privata per lavori di restauro di un fabbricato da destinare a sede di Comunità Terapeutica per recupero tossicodipendenti, in via Alla Fortezza n. 3/4, nel Comune di Sarzana, provincia di La Spezia, Regione Liguria. (Procedure accelerate).

Il Centro di Crescita Comunitaria, società cooperativa a r.l., con sede in La Spezia, via Napoli n. 172, indirà gara d'appalto di tipo a licitazione privata mediante il criterio di cui all'art. 29, comma terzo del D.Lg. 19 dicembre 1991 n. 406, con ammissione di sole offerte a ribasso, per il seguente intervento:

Localizzazione: Comune di Sarzana, via Alla Fortezza n. 3/4, provincia di La Spezia, regione Liguria.

Finanziamento: D.P.R. 9 ottobre 1990, n. 309, art. 128.

Importo base d'appalto: lire 3.692.310.178.

Tipo lavori: lavori di recupero di un immobile da destinare a sede di Comunità Terapeutica per recupero tossicodipendenti.

Le qualità delle lavorazioni oggetto dell'appalto risultano sommariamente così ripartite:

opere edili in genere L. 2.331.609.397;

impianto idrico, gas, riscaldamento, sanitario ecc. L. 699.701.650:

impianti elettrici, telef. ecc. L. 680.481.600;

opere fognarie L. 50.617.441.

Totale opere da realizzare L. 3.692.310,178.

Trattandosi di edificio monumentale vincolato ai sensi della Legge 1089/39 è richiesta:

categoria prevalente: Albo Nazionale Costruttori (A.N.C.) 3/a:

classifica di iscrizione n. 6 fino a L. 3.000 milioni.

Sussistendo particolari motivi è richiesta l'iscrizione delle imprese partecipanti anche nelle seguenti categorie e classifiche dell'A.N.C.:

ctg. 5/a classe 3 fino a L. 300.000.000;

ctg. 5/b classe 3 fino a L. 300.000.000;

ctg. 5/c classe 4 fino a L. 750.000.000.

I lavori saranno pagati a misura.

Tempo di esecuzione dei lavori: mesi 12 (dodici) successivi, naturali e continui decorrenti dalla data di consegna.

I lavori dovranno essere iniziati entro il mese di Febbraio 1994.

Le ditte partecipanti dovranno impegnarsi ad assumere come personale esecutivo, ragazzi indicati dalla Comunità Terapeutica ed in trattamento presso la stessa.

Sono ammesse a presentare offerte per i cui importi e categorie sono iscritte all'Albo Nazionale dei Costruttori le Imprese singole, ovvero Associate o Consorziate ai sensi della Legge 19 marzo 1990, n. 55, che prima dell'offerta, abbiano conferito mandato collettivo speciale con rappresentanza ad una di esse, qualificata capogruppo, la quale esprime l'offerta in nome e per conto proprio e delle mandanti, nonché Consorzi di Cooperative di produzione e lavoro regolati dalla Legge 25 giugno 1990, n. 422 e dal R.D. 12 febbraio 1911, n. 277 e successive modifiche ed integrazioni.

Alle richieste di invito dovrà essere allegato il Certificato A.N.C. per le categorie e classifiche richieste.

Per quanto attiene l'affidamento in subappalto o in cottimo di qualsiasi parte delle opere e dei lavori pubblici compresi nell'appalto, si fa specifico riferimento ai disposti della Legge 19 dicembre 1991, n. 406. Le domande di partecipazione, in carta legale, dovranno pervenire entro il giorno 22 dicembre 1993 al Centro di Crescita Comunitaria, via Napoli n. 172, 19122 La Spezia, e dovranno essere redatte in lingua italiana.

La completezza della documentazione è condizione necessaria per l'esame delle richieste di invito; le richieste di partecipazione non vincolano l'Amministrazione Appaltante.

Copia integrale del presente bando è stata inviata in data 2 dicembre 1993 all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità Europea.

La Spezia, 2 dicembre 1993

p. Centro di Crescita Comunitaria Il presidente: don Gianfranco Martini

C-27669 (A pagamento).

COMUNE DI ISOLABONA (Provincia di Imperia)

Oggetto: progetto integrato mediterraneo - appalto per opere di urbanizzazione P.I.P.

Licitazione privata ex art. 1, Legge n. 14/73.

Base di appalto L. 1.693.000.000 oltre I.V.A..

A.N.C.: cat. 1 cl. 1.500.000.000.

Domanda di partecipazione entro le ore 12 del 13 dicembre 1993 corredata degli atti richiesti nell'avviso integrale, c/o ufficio di segreteria tel. 0184 - 208127 - Fax 208530.

Il sindaco: Veziano dott. Danilo.

C-27671 (A pagamento).

PROVINCIA AUTONOMA DI BOLZANO UNITÀ SANITARIA LOCALE CENTRO SUD

Bolzano, via Lorenz Böhler n. 5 Telefono 0471-908213 - Telefax 0471-931452

Bando di gara - appalto EC 11/93

L'Unità Sanitaria Locale Centro-Sud di Bolzano con deliberazione n. 4166/AS/93 del 5 novembre 1993 ha indetto una gara per la fornitura ed installazione di apparecchiature medico-scientifiche — LP20/82 — Programma 1993 suddivisa in 81 lotti.

L'aggiudicazione avverrà a norma dell'art. 16, punto 1), lettera b) del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358.

La gara sarà esperita con la forma del pubblico incanto.

Le consegne e/o le installazioni dovranno essere effettuate negli appositi locali dell'U.S.L. Centro Sud di Bolzano previo passaggio al magazzino generale.

Le consegne e/o le installazioni dovranno essere effettuate negli appositi locali dell'U.S.L. Centro Sud di Bolzano previo passaggio al magazzino generale.

Alle Ditte è consentito di partecipare alla gara depositando l'offerta principale e le eventuali offerte alternative (max n. 3) per uno o più lotti interi

Le forniture e le installazioni dovranno avvenire entro novanta giorni lavorativi dalla data del contratto.

Il bando ed il capitolato d'oneri potranno essere ritirati o richiesti per iscritto presso la Ripartizione Economato-Provveditorato dell'U.S.L. Centro Sud, via L. Böhler n. 5 - 39100 Bolzano (telefax 0471/931452) entro il 25 gennaio 1994.

Se richiesto l'invio postale avverrà con spese postali a carico del destinatario.

Pena l'esclusione della Ditta dalla gara l'osserta formulata ai sensi del capitolato dovrà pervenire alla Segreteria dell'U.S.L. Centro Sud, via Lorenz Böhler n. 5 - 39100 Bolzano, in lingua italiana o tedesca, entro il giorno 1º febbraio 1994 in orario d'ussicio (termine perentorio) ad esclusivo rischio del mittente con raccomandata a mezzo del Servizio Postale Statale o tramite «posta celere» del Servizio Postale Statale con servizio di raccomandazione.

Entro tale data dovranno risultare depositate al magazzino generale dell'U.S.L. Centro Sud, via L. Böhler n. 5 - 39100 Bolzano, in pacchi sigillati e separati per ciascun lotto e per ciascuna alternativa proposta le «campionature» consistenti in:

a) copia del modello d'offerta con l'esatta indicazione del tipo, modello, marca del prodotto offerto e dei relativi accessori e dell'eventuale periodo di garanzia superiore ai dodici mesi.

Attenzione: pena l'esclusione della Ditta dalla gara, su tale copia del modello d'offerta non dovranno comparire i prezzi;

- b) descrizioni e documentazioni tecniche:
- c) depliants;
- d) eventuali referenze scientifiche;
- e) questionario dell'U.S.L. Centro Sud (relativamente ai lotti per i quali nelle appendici al capitolato è indicata la dicitura «obbligatorio presentare questionario») allegato al presente capitolato d'oneri, debitamente compilato e sottoscritto;
- f) un elaborato contenente la proposta di collaborazione tecnica post-vendita con il Servizio Multizonale di Ingegneria Clinica dell'Ospedale di Bolzano, riguardante la manutenzione delle apparecchiature offerte (per es.: fornitura di un set di schede da usarsi come exchange, collegamenti a banche dati tecniche, etc.);
- g) descrizione dell'organizzazione tecnica addetta all'assistenza ed alla manutenzione sul territorio;
- h) altra documentazione ritenuta dalla Ditta utile ai fini della valutazione da parte dell'apposita commissione dell'articolo offerto;
- i) elenco dei documenti, i legali rappresentanti, i procuratori oppure i rappresentanti delle Ditte offerenti, purché muniti di apposita delega, rilasciata dalla/e persona/e abilitata/e ad impegnare l'offerente.

La gara verrà esperita il giorno 30 marzo 1994 alle ore 9 presso la sala riunioni dell'Ospedale di Bolzano, via Lorenz Böhler n. 5 - 39100 Bolzano.

La cauzione provvisoria dovrà essere versata all'atto dell'offerta e corrisponderà al 5% degli importi a base di gara.

I pagamenti saranno disposti a novanta giorni dalla data di ricevimento della fattura.

Pena l'esclusione dalla gara la Ditta dovrà allegare all'offerta:

- 1) certificazione oppure dichiarazione sostitutiva di atto notorio attestante la circostanza che i fornitori non si trovino in una delle condizioni di cui all'art. 11, punto 1) lettere a), b), d) ed e) del decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358;
- 2) attestazione di un Istituto di credito circa la capacità finanziaria ed economica della Ditta, riferita all'entità del presente appalto (art. 13, punto 1) lettera a) decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358);
- 3) dichiarazione concernente l'importo globale delle forniture realizzate negli ultimi tre esercizi (suddivise per esercizio) (art. 13, punto 1) lettera c) decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358;
- 4) dichiarazioni, separate per ciascun lotto per il quale la Ditta ha formulato offerta, concernenti l'importo relativo alle forniture identiche a quelle oggetto della gara, realizzate negli ultimi tre esercizio (suddivise per esercizio) (art. 13, punto 1) lettera c) decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358; per oggetto della gara deve intendersi quello dei singoli lotti cui le dichiarazioni si riferiscono.

Tale importo dovrà essere nei singoli esercizi non inferiore al doppio dell'importo a base di gara di ciascun lotto per il quale la Ditta ha formulato offerta;

- 5) dichiarazioni, separate per ciascun lotto per il quale la Ditta ha formulato offerta, riportanti l'elenco delle principali forniture identiche a quelle oggetto della gara, effettuate durante gli ultimi tre anni con il rispettivo oggetto, importo, anno e destinatario (art. 14, punto 1), lettera a) decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358; per oggetto della gara deve intendersi quello dei singoli lotti cui le dichiarazioni si riferiscono;
- 6) certificato di iscrizione alla Camera di commercio, industria, artigianato e agricoltura od analogo registro professionale dello Stato di residenza di data non anteriore a tre mesi da quella fissata per la presentazione delle offerte;
 - 7) quietanza relativa alla cauzione provvisoria;

8) copia del capitolato bollato a norma di legge e sottoscritto su tutte le pagine per accettazione.

L'offerente è vincolato alla propria offerta per centottanta giorni data gara, l'aggiudicatario per dodici mesi.

Il presente bando è stato inviato in data 18 novembre 1993 all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità Europee.

È stato ricevuto dal suddetto Ufficio in data 18 novembre 1993.

Il responsabile del servizio amministrativo: dott. Lorenzo Testini

L'amministratore straordinario: dott. Paolo Lanzinger S-21946 (A pagamento).

ISTITUTO NAZIONALE PER L'ASSICURAZIONE CONTRO GLI INFORTUNI SUL LAVORO

L'INAIL ai sensi dell'art. 20 della legge 19 marzo 1990, n. 55, rende noto:

che il giorno 23 settembre 1993 è stata esperita licitazione privata per l'affidamento dei lavori di ristrutturazione del piano primo interrato, del piano terreno (esclusa porzione affittata a terzi) e del piano primo da eseguire nello stabile di proprietà sito in Milano, via Sabaudia n. I per l'importo di L. 1.900.000.000 oltre IVA;

che sono, state invitate alla gara le sottoelencate Imprese:

A.C.E.T. S.p.a.; IFG Tettamanti S.p.a. (capogruppo) Co.El.Mi S.r.l. (associata) *; Cosmi S.r.l. (capogruppo) - Îng. Torrini e Sensini S.p.a. (associata); Edil Costruzioni Mediterranea S.p.a. *; C.M.C. Soc. coop. a r.l.; Consorzio Nazionale Cooperative di Produzione e Lavoro «Ciro Menotti» (capogruppo) - Con.Te.Co (associata); Covem S.r.l. (capogruppo) - S.I.T. (associata) *; ICAP S.r.l. *; Consorzio Ravennate delle Cooperative di Produzione e Lavoro *; RE. & C. S.r.l. (capogruppo) - Albiero S.r.l. (associata) *; Consorzio fra Cooperative di Produzione e Lavoro *; Pro.Co.Gen. S.p.a. *; Ingegneria e Costruzioni S.r.l. *; Cile S.p.a. (capogruppo) - Co.El.Te. S.r.l. (associata) *; Costruzioni Broedil Milano S.r.l. (capogruppo) - Aetisol S.n.c. (associata); Piemonte Strade S.p.a.; Sirte di Aimar; Mazza Mario (capogruppo); Braconcini Luciano (associata); C.E.R.P. S.r.l. (capogruppo); Mauri S. & C. S.n.c. (associata) *; Scotti & C. S.r.l. (capogruppo); Ceresoli & C. S.r.l. (associata) *; A.C.M.A.R.; Burlandi Franco (capogruppo); Pagano Giacomo (associata) *; A.C.M.A.R.; Burlandi Franco (capogruppo); Pagano Giacomo (associata); La Manutenzione S.r.l. (capogruppo); Silvestri S.p.a. (associata) *; Bisegna Costruzioni S.a.s. *; Marcora S.p.a. (capogruppo) - Mie S.r.l. (associata) *; Se.A.M. S.p.a. *; Elettrobeton Sud S.p.a.; I.Co.R. 80 S.r.l. *; Geom. Vito Ciuffreda di Domenico Ciuffreda & C. S.a.s. *; Cariboni Paride S.p.a. *; Gadola S.p.a. (capogruppo) - Imp. El. S.n.c. di Aliprandi Pietro e Rigobello Sandro & C. (associata) *; Prof. Pietro Vecchiato S.p.a. (capogruppo) - Impianti elettrici F.lli Bergamin S.n.c. (associata) *; Sinco Soc. Coop. a r.l.; Decor Edil; Lo Re Giuseppe (capogruppo) - Aldo Fiorino Impianti Elettroidraulici ed Edili (associata) *; Lovati & C. (capogruppo) - Im.El.C.I. (associata) *; Baglioni Impianti S.r.l.; Edil Fasano Costruzioni (capogruppo) - Mazza Giuseppe & C. S.a.s. (associata); Volpe Domenico (associata) *; Cooperativa di Costruzioni Lavoranti Muratori S.r.l. (capogruppo) -Cartiem S.r.l. (associata); Verticchio geom. Antonio (capogruppo) -Cofix S.r.l. (associata); Fioravanti Umberto (associata); Sicem Genova S.r.l. (capogruppo) - Elettrodinamica S.p.a.(associata);

che hanno partecipato alla gara stessa le imprese contrassegnate con asterisco;

che all'aggiudicazione della suddetta gara si è provveduto ai sensi degli articoli 1, lettera d) e 4 della legge n. 14/1973;

che è risultata vincitrice della gara l'Associazione Temporanea di Imprese IFG Tettamanti S.p.a. (capogruppo) - Co.El.Mi. S.r.l. (associata).

Roma, 25 novembre 1993

Il commissario straordinario: dott. Umberto Cazzuola. S-21969 (A pagamento).

ISTITUTO NAZIONALE PER L'ASSICURAZIONE CONTRO GLI INFORTUNI SUL LAVORO

L'INAIL ai sensi dell'art. 20 della legge 19 marzo 1990, n. 55, rende noto:

che il giorno 30 settembre 1993 è stata esperita licitazione privata per l'affidamento dei lavori di rifacimento dei prospetti esterni, sostituzione infissi e riordino parziale dei locali interni da eseguire nello stabile di proprietà sito in Roma, piazza Cinque Giornate n. 3 per l'importo di L. 1.770.000.000 oltre I.V.A.;

che sono state invitate alla gara le sottoelencate Imprese:

S.E.I. Italia S.r.l. *; Geom. Martorelli Emidio Carlo *; Martorelli Edoardo *; F.lli Poscio S.p.a.; C.E.S.I.B.R.E.M. S.r.l. (capogruppo) - S.E.S.A./2 S.r.l. (associata) *; C.E.A. S.r.l. (capogruppo) - S.L.E.S.I.A. S.r.l. (associata); Federici Ermanno *; Soc. AACM a r.l.; I.Co.R. 80 S.r.l.; R.E.Co.R.D. S.r.l.; R.E.C. S.r.l.; Geom. Fafone Erso; letto S.p.a. *; Edilizia F.lli Trabucchi S.n.c.; Edil Strade S.r.l.; EDC Edilcapranica S.r.l. *; C.E.I.T. S.r.l. *; Ammannati Marcello; Speci Edilcapranica S.r.l. *; C.E.I.T. S.r.l. *; Ammannati Marcello; Speci Giacomo (associata); R.I.V. S.r.l.; Costruzioni Angelico Edili Stradali S.r.l. *; Progetti & Costruzioni S.p.a.; La Manutenzione S.r.l.; Bisegna Costruzioni S.a.s. *; Costruzioni geom. Renzo Dentoni; Giuseppe Zanzi & Figli S.p.a.; GRM Costruzioni S.r.l. *;

S.A.I.C.E.S. S.r.l.; C.E.P.S.A. a r.l.; Scoes S.r.l.; Sinco a r.l.; Edilcom S.r.l. (capogruppo); D'Anna Gaetano (associata); Caget 83 S.r.l. (capogruppo) - Icames S.r.l. (associata) *; Prefabbricati Sud S.r.l.; Ing. Franco Aiello & C. S.r.l.; CGD S.p.a. *; Soc. Coop. di Prod. e Lavoro a r.l.; L'Acerrana; L'Ancora Costruzioni S.r.l. *; Gasoltermica Laurentina S.p.a. (capogruppo) - Co.Ma.Ge. (associata); Lo Re Giuseppe (capogruppo) - Aldo Fiorino Impianti Elettroidraulici ed Edili (associata) *; Sicem Genova S.r.l. (capogruppo) - Lamberti Alfio S.r.l. (associata); Edilforeste S.r.l.; Inteco S.p.a. *; Mancini Aldo *; S.I.E. S.r.l. *; Imm.Re Ca.Rom. S.r.l. *; Baglioni Impianti S.r.l.; Decor Edil *; Ing. Nicola Messinetti *; ACP S.r.l.; F.A.I.M. S.r.l.; Acet S.p.a.; S.A.E. Costruzioni S.r.l. (capogruppo) - De Logu & Figli S.r.l. (associata); Co.A.M. S.r.l. (capogruppo) - Amore Fabrizio (associata) *; Amore Antonio *; Edilroma S.r.l. (capogruppo) - Re.Ma S.r.l. (associata) *; A. Simonetti (capogruppo) - Cerqua S.r.l. (associata); Galletti Cesino *; Dell'Aquila Angelo *; Ing. Giovanni Battista Capece *; Ce.Pa S.r.l. (capogruppo) - Edil Urbe 87 S.r.l. (associata) *; Appalti G.T. S.r.l. *; S.E.A.L.S. S.r.l. *; S.A.C.I.F. S.r.l., Federici Costruzioni S.p.a.; Sacie S.r.l. (capogruppo) - Carlo Berdini (associata) *; Maurizio Bigelli S.r.l. *; Graziani Francesco *; Dell'Aquila Mario *; Geom. Enrico Luzi; Marchionne Umberto; Solidea S.r.l. *; Vaccarella Francesco, Elettrobeton Sud S.p.a. *; Soc. Ca.Sa. a r.l.; Soc. S.A.P. a r.l. (capogruppo) - Soc. Ge.Im.E.Co (associata); Soc. F.lli Panci a r.l. *; C.E.R.P. S.r.l. *; Giorgio Lanzetta S.p.a. *; Mazza Mario *; Coop. Edile Intercomunale Cinque Monti S.r.l.; Cesare Cappucci (capogruppo) - Icara S.r.l. (associata); Castelli S.p.a.; C.P.C. S.p.a.; Renato Lolli *; Consociata) Cooperative Costruzioni *; Graziani Riccardo; C.E.I.R. S.r.l. *; Saicos S.r.l. *; Edilgamma S.r.l. *; Consorzio Ravennate delle Cooperative di Produzione e Lavoro; Reitani S.r.l.; Sistema S.C. a r.l.; Co.Se.V Lavori S.r.l. (capogruppo) - Appalti Cirf S.r.l. (associata) *; Cicchetti Ferdinando *; IM.A.C. *; C.M.C. S.r.l. *; Società Acquedotti Trattamento Acque a r.l., Edil Costruzioni Mediterranea S.p.a. *; Remo Cicchetti *; Fimtec S.p.a.; S.A.C.E.A. S.r.l. *; S.I.C.R.A.L. S.r.l. *; Troiani Guido S.n.c.; Cosman S.r.l. *; Marino & Figli S.r.l. *; Ingegneria e Costruzioni S.r.l. *; Verticchio geom. Antonio (capogruppo) - Romana Montecalvo S.r.l. (associata), Ingegneri Ruggeri R.D.S. S.p.a. *; Garofalo Ugo Salvatore; Immobiliare Con.Fa.Ro S.r.l. *; Co.Ge.I. Italia S.r.l. *; Consorzio Nazionale Cooperative di Produzione e Lavoro «Ciro Menotti» *; Impresif S.r.l. *; Fasolino Crescenzio * Tecno Impianti S.n.c. (capogruppo) - Di Amato Renato (associata) *; Edilit S.r.l.; Gecomi S.a.s. Di Evangelista & C., Figli di Leonardo Castelli S.p.a.; P.B.S. S.r.l.; Eurocostruzioni S.r.l.; F.lli La Posta Giuseppe & Giovanni S.n.c.; L.E.I. S.p.a.; Cementedil S.r.l.; Ripa Costruzioni S.p.a. *; Cooperativa Edile Soc. a r.l.; D'Adiutorio geom. Carlo *; ICAP S.r.l. *; Florinda S.r.l. *; Cospra S.r.l. *; Magi Costruzioni S.r.l. *; Alsa S.r.l. *; I.R.E.F. S.r.l. *; So.Co.M.M. S.r.l. *; Cons. Coop; Edil M.A.S. *; So.L.E.S. S.p.a. *; R.A.C.O.P. S.r.l. *; I.R.E.F. S.r.l. *; T.A.C.O.P. S.r.l. *; T.A (capogruppo) - Petrolati Costruzioni S.p.a. (associata); Tampieri Calisto & C. S.r.l. *; Lupo Rocco & C. S.n.c. *; S.I.C.A.P. S.r.l. *; Rubetia S.r.l. *; I.P.C. S.r.l.; Editalia S.r.l. *; Geom. Michele Ruperto *;

S.C.R. S.r.l. *; General Appalti S.r.l.; E.T. Costruzioni S.r.l. (capogruppo) - Ra.Vo S.r.l. (associata) *; Pienne S.r.l. *; So.Co.L.P. S.r.l. *; Ing. Gherardi Giancarlo S.r.l. *; I.Ge.Co S.r.l. *; Tiba S.p.a. *; Socap S.r.l. *; Camad S.r.l. *; Gedin S.r.l. *; Edil Pan S.r.l.; Scale Strain Str S.r.l. *; ICS S.r.l. *; Cabec Costruzioni S.r.l. (capogruppo) - Stepa Costruzioni S.r.l. (associata); S.E.A.M. S.p.a.; Spoletini Costruzioni S.r.l. *; Edilcoop Breda Soc. Coop. a r.l.; Verticchio Zelindo (capogruppo) - Cofix S.r.l. (associata); Geom. Leonardo Nanna (capogruppo) - Imest S.r.l. (associata); Domus Aurelia S.r.l. *; Marziali Paolo; S.A. Gen S.r.l. *; Di Monte Costruzioni S.r.l.; Piero Chiodi *; So.Ge.Ma S.r.l.; Gorgerino Mario S.r.l. *; C.I.R.A. *; Appalti 83 S.r.l. *; Edil Contract S.r.l. *;

che hanno partecipato alla gara stessa le imprese contrassegnate con asterisco;

che all'aggiudicazione della suddetta gara si è provveduto ai sensi degli articoli I, lettera d) e 4 della legge n. 14/1973;

che è risultata vincitrice della gara l'Impresa Costruzioni D'Adiutorio geom. Carlo.

Roma, 25 novembre 1993

Il commissario straordinario: dott. Umberto Cazzuola.

S-21970 (A pagamento).

ISTITUTO NAZIONALE PER L'ASSICURAZIONE CONTRO GLI INFORTUNI SUL LAVORO

L'INAIL ai sensi dell'art. 20 della legge 19 marzo 1990, n. 55, rende noto:

che il giorno 7 ottobre 1993 è stata esperita licitazione privata per l'affidamento del servizio di gestione e manutenzione degli impianti tecnologici da eseguire nello stabile di proprietà sito in Roma, via Santuario Regina degli Apostoli n. 33 per l'importo annuo di L. 900.000.000 oltre I.V.A.;

che sono state invitate alla gara le sottoelencate Imprese:

Tepor S.r.l. *; Sime Impianti S.r.l. *; Daniele Jacorossi S.p.a. *; Aster Associate Termoimpianti S.p.a. *; Contec Servizi S.r.l. *; Icon S.r.l. (capogruppo) - Romana Edilcentro S.r.l. (associata); Edoardo Lossa S.p.a. (capogruppo) - Antonio Vuotto (associata) *; Franchising Italia S.p.a.; S.I.T.I.R. S.p.a.; Edil Costruzioni Mediterranea S.p.a. (capogruppo) - I.C. Edil S.p.a. (associata) *; Sircas S.p.a. *; Guerrato S.p.a.; Metrotermica S.r.l. (capogruppo) - Cav. Vincenzo Fiore S.r.l. (associata) *; I.S.I.R. S.p.a. (capogruppo) - Insel S.p.a. (associata) *; Installazioni Impianti S.p.a. *; Alcatel Italia S.p.a.; Giuseppe Zanzi & Figli S.p.a. *; Tampieri Calisto & C. S.r.l. *; Co.Ma.Ge. S.r.l. *; Consorzio Cooperative Costruzioni *; Termotecnica Bernuzzi S.r.l. (capogruppo) - C.R.I.E.T. S.n.c. (associata); I.G.I.T. S.r.l. *; Jacorossi S.p.a. *; Sedi S.r.l. (capogruppo) - Delta Impianti S.r.l. (associata); S.E.C.A.M. S.p.a. (capogruppo) - S.IC.L.A. S.p.a. (associata) *; Stacchiotti Claudio S.r.l. (capogruppo) - E.T.S. r.l. (associata) *; Sitea Spacific Ciaudio S.r.I. (capogruppo) - E. I.S. r.I. (associata) *; Sitea S.p.a.; Thai S.r.I. (capogruppo) - Valsie S.r.I. (associata) *; A.T.I.S.A. S.p.a. (capogruppo) - C.E.I.T. S.r.I. (associata) *; Mugnai Ferdinando *; Sigest S.p.a. *; S.A.C.C.I.R. S.p.a. (capogruppo) - S.T.I.E.R. S.r.I. (associata) *, S.I.E.M.E. S.r.I. *; Gasoltermica Laurentina S.p.a. *; R.I.A.S. S.r.I. (capogruppo) - Di Tella Marcello (associata) *; Sipi Contragioni S. S.r.I. (capogruppo) Costruzioni S.r.l.; Manutencoop Soc. Coop. a r.l. (capogruppo) - Laser Costruzioni S.r.l.; Manutencoop Soc. Coop. a r.l. (capogruppo) - Laser Impianti S.n.c. (associata) *; Termogestioni Aster S.p.a. *; Consorzio Emiliano Romagnolo fra le Cooperative di Produzione e Lavoro (capogruppo) - Teckal S.r.l. (associata) *; Bortolami Costruzione Impianti S.r.l. *; Tocchetti Corrado (capogruppo) - Giorgi S.p.a. (associata), Troiani Roberto e Ciarrocchi Renato S.n.c. (capogruppo) - Idrotermica Sanitaria S.n.c. (associata) *; Pro.Ge.Co *; Policarbo S.p.a. *; Emilcarbo S.p.a. *; Termica Pugliese S.r.l. *; Iter-Privitera Caetani Odorisio S.r.l. *; Romana Termica dell'Ing. Delio Bracci

S.r.l. (capogruppo) - Carlo Colangeli Elettroimpianti S.r.l. (associata). Delta Petroli S.p.a. (capogruppo) - Co.Im.El (associata) - Site S.n.c. (associata) *; Renzo Crudeli Impianti Tecnologici S.p.a. *; Spalvieri Francesco Impianti S.a.s. (capogruppo) - Serafini Impianti (associata) *: Cefla Soc. Coop. a r.l.; Tecno Impianti S.n.c. (capogruppo) - S.Ig.E.E.I. S.r.l. (associata) - Fioravanti Umberto (associata) *; Co.M.I. S.r.l. (capogruppo) - S.T.I.A. S.r.l. (associata); Cam Mariani S.r.l. (capogruppo) - Elettrodinamica S.p.a. (associata);

che hanno partecipato alla gara stessa le Imprese contrassegnate con asterisco:

che all'aggiudicazione della suddetta gara si è provveduto ai sensi degli articoli 1, lettera d) e 4 della legge n. 14/1973;

che è risultata vincitrice della gara l'Impresa Policarbo S.p.a.

Roma, 25 novembre 1993

Il commissario straordinario: dott. Umberto Cazzuola.

S-21971 (A pagamento).

PROVINCIA DI RIETI

Rettifica avviso di gara

A rettifica dell'avviso già pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 167 del 19 luglio 1993 si informa che l'affidamento dei lavori di costruzione di un edificio scolastico polivante in Passo Corese di Fara Sabina, importo a base d'asta L. 1.950.180.810, avverrà mediante licitazione privata con il metodo di cui all'art. 1, lettera c) della legge n. 14/1973 per mezzo di offerte segrete da confrontarsi con la media finale ai sensi dell'art. 3 della citata legge.

Il presente non costituisce avviso di riapertura dei termini rimanendo valide le domande già pervenute a questo Ente.

> Il direttore della ripartizione dei Lavori Pubblici: rag. Guido Fagiani

S-21967 (A pagamento).

RETTIFICHE

Avvertenza. - L'avviso di rettifica dà notizia dell'avvenuta correzione di errori materiali contenuti nell'originale o nella copia del provvedimento inviato per la pubblicazione alla Gazzetta Ufficiale. L'errata-corrige rimedia, invece, ad errori verificatisi nella stampa del provvedimento sulla Gazzetta Ufficiale.

AVVISI DI RETTIFICA

Nell'inserzione T-2224 riguardante CAMBIAMENTO DI NOME pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 236 del 7 ottobre 1993 a pag. 51 si aggiunge la firma del padre: «Maurizio Bellomo» e si rettifica la provincia da: «Vicenza» in: «Vercelli».

Maurizio Bellomo - Antonella Toscano.

T-2619

ERRATA-CORRIGE

Nell'avviso S-20607, riguardante convocazione di assemblea della I.S.A. - Istituto di selezione animale - S.p.a., pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 270 del 17 novembre 1993, alla pagina 8, all'ordine del giorno, parte ordinaria, è stato erroneamente omesso il punto 1, che così recita:

«1. Nomina cariche sociali».

Invariato il resto.

C-27763

Nell'avviso S-21115 riguardante CALCESTRUZZI NORD OVEST - S.r.l., pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 276 del 24 novembre 1993 alla pag. 33:

nell'ultima riga prima della data dove è scritto: «... registro d'ordine per l'incorporanda Cave di Chivasso S.r.l.», leggasi: «... registro d'ordine per l'incorporanda Cave Chivasso S.r.l.»;

e alle firme dove è scritto: «p. L'incorporanda p. Fornace di Brozolo S.r.l.», leggasi: «p. L'incorporanda Fornace di Brozolo S.r.l.;

e dove è scritto: «p. L'incorporanda p. Cave Chivasso S.r.l.», leggasi correttamente: «p. L'incorporanda Cave Chivasso S.r.l.».

Invariato il resto.

C-27455

Nell'avviso S-20877 riguardante la convocazione di assemblea pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 275 del 23 novembre 1993 alla pag. 5, all'intestazione dove è scritto: «RDB Costruzioni - S.p.a.», deve intendersi:

«RDB EDILIZIA - S.p.a.»

Invariato il resto.

C-27463

Nell'avviso S-20904 riguardante la convocazione di assemblea della AUTOSTRADE CONCESSIONI E COSTRUZIONI AUTOSTRADE - S.p.a., pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 275 del 23 novembre 1993 alla pag. 8, all'ordine del giorno dove è scritto: «1. Nomina ai sensi ... e determinazione del relativo», deve intendersi: «1. Nomina ai sensi ... e determinazione del relativo compenso».

Invariato il resto.

C-27464

INDICE

DEGLI ANNUNZI COMMERCIALI CONTENUTI IN QUESTO FASCICOLO

	PAG.
4 FONTI S r.i	24
«AZIENDA AGRO-ALIMENTARE» SOCIETÀ CONSORTILE PER AZIONI	2
A.I.TEC S.p.a. Applied Information Technologies	17

	PAG.
AGRISIEL - S.p.a. Società di Informatica per l'Agricoltura p.A	2
ALI - S.p.a.	8
ANTIBIOTICOS - S.p.a.	17
ASG/C - S.r.l	23
ASG - S.r.l.	23
B.M S.p.a	16
BANCA POPOLARE DI BERGAMO CREDITO VARESINO - S.C.r.l	20
BANCO DI NAPOLI - S.p.a	19
BASEC S.p.a	27
BIORESEARCH - S.p.a	. 12
BITRON «A» - S.p.a.	26
BITRON «B» - S.p.a	26
BITRON VIDEO - S.r.l	26
BRENDIX HEAVY VEHICLE SYSTEMS ITALIA - S.p.a	10
C.C.I - S.p.a. Compagnia Costruzioni Internazionali	4
C.E.A.S.T S.p.a. Compagnia Europea Apparecchi Scientifici Torino	18
CAMISANO - S.r.I	20
CAP GEMINI SESA - S.p.a	22
CAP GEMINI TELEINFORMATICA - S.p.a	22
CARRETTA & FACCIO - S.p.a	8
CASA DEL MIELE - S.p.a	5
CASSA RURALE ED ARTIGIANA DI ANCONA - S.c.r.i	19
CASTELVERDE - S.r.I	20
CENTRO CLINICO COLLE CESARANO - S.p.a	2
CO.GE.MA S.r.l	21
COANAUTO - S.p.a	10
COMPAGNIA BRESCIANA INVESTIMENTI - S.p.a	4
CONSOR SUD - S.r.l	23
CONTEK E.O S.p.a	5
COOP. FIN - S.p.a. Soc. Finanz. Svilup. della Coop.ne - S.p.a	2
COVERFILM S.r.l	28
COVERPLAST ITALIANA S.p.a	28
CREDITO INDUSTRIALE SARDO (CIS) - S.p.a	19
DEISA EBANO - S.p.a	7
DUR.SA AUTORICAMBI S.r.I	24
EDILSERVIZI S.r.l	27
EDILVASTOR COSTRUZIONI - S.r.i	21
ELEDRO KLITZ - S.p.a	25
ELETTROVAGO - S.p.a	20
ELETTROVAGO - S.p.a	30
ELPA S.r.l	29

		201 121 000 DELIC 1 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11 11	===
	PAG.		PAG.
ELSAUTO S r.l	24	IMMOBILIARE DEL RIDOTTO S.r.l. (socio unico)	28
EMILBUS S r.l	25	IMMOBILIARE PRIMO SOLE S.r.I	28
EMMELEASING - S.p.a	14	IMMOBILIARE SAN GIORGIO 6 S.r.I	28
ERBA BIOCHIMICA - S.p.a	17	INDOLA - S.p.a	13
ETHICON - S.p.a	15	INDUSTRIE ALIMENTARI POMEZIA - S.p.a	15
EUROSEFIN - S.p.a.		ING. G. DE FRANCESCHI & C S.p.a	12
Europa Servizi Finanziari	3	INTERNATIONAL RECTIFIER CORPORATION	10
EUROTRUST - S.p.a	3	ITALIANA - S.p.a	18
FANTASILANDIA - S.r.I	31	ISTITUTO LUCE - S.p.a.	27
FAST - S.p.a	11	Italnoleggio Cinematografico	6
FELTRI MARONO - S.p.a	13	ITALHOSPITAL - S.p.a	16
FENICIA - S.p.a	17	ITS Information Technology Services Gruppo Europeo di Interesse Economico	20
FERMAR - S.p.a	18	KNORR BREMSE ITALIA - S.p.a	10
FINANZIARIA REGIONALE FRIULI-VENEZIA GIULIA LOCAZIONI INDUSTRIALI DI SVILUPPO SOCIETÀ PER AZIONI FRIULIA-LIS - S.p.a	1	LA FORTEZZA - S.p.a.	7
FIAT RIMI - S.p.a	8	LE COSTE S.p.a	27
FINCAMUNA - S.p.a	10	LEGALSTUDIO S.r.i. Società di servizi per professionisti	29
FINDATA FINANZIAMENTI - S.p.a	7	MA-PLAST S.r.l.	29
FINGEMI - S.p.a	6	MAGRA - S.r.l	20
FINGOMMA - S.p.a	30	MANULI AUTOADESIVI PARTECIPANTI S.p.a	28
FININVER - S.p.a	13	METRODISTRIBUZIONE - S.p.a	16
FINMOBIL S.r.l.	28	METROGESTEC - GESTIONI TECNOLOGICHE - S.p.a	17
FINSITIP - S.p.a	4	MILLELIRE - S.p.a	12
FINTERMICA - S.p.a	6	MINET ITALIA & PARTNERS - S.p.a	13
FONDERIA MOIA - S.r.l	25	NUOVA CLASA PETROLI - S.p.a	5
FONDERIA TONELLA - S r.l	25	NUOVA COI - S.p.a	11
FORNI RIUNITI VALPAN - S.p.a	9	NUOVA FONIT CETRA - S.p.a	11
FRANCO TERRENI S r.l	24	O.M.P S.p.a.	20
FUNIVIA AL BERNINA - S.p.a	12	Officine Meccanoplatiche di Precisione	30
GEACO S.r.l.	30	OMEDO A. & S. METALLEGHE - S.p.a	13
GEICO - S.p.a	11	PAPIN VENTURE - S.p.a	
GIBIEMME S.r.l.	29	PAVIRANI S r.I	
GMS IMMOBILIARE - S.r.l	21	PIRELLA GOTTSCHE LOWE - S.p.a	
GOLFINVEST FINANZIARIA S.p.a	9		,-
GROLIER HACHETTE INTERNATIONAL - S.p.a	6	S.A.E.T S.p.a. Società Anonima Elettronica	!
GRUPPO LA FORTEZZA - S.p.a	7	SALARIA COSTRUZIONI 92 - S.r.l	22
·		SALERNITANA SPORT - S.p.a	
IMMOBILIARE BRACCIANO - S.r.I	21	SAPAG - S.p.a. Società Area Produttiva Attezzata di Grugliasco	18
IMMOBILIARE DEA - S.p.a	11	Occiera Area Productiva Attezzara di Orugilasco	10

	PAG.		PAG
SERVIZI ASSOCIATI - S.p.a	14	TAU - S.p.a	14
SFERA IMMOBILIARE 92 - S.r.l	22	TEMAV - S.p.a.	
SICEB - S.p.a	26	Società per lo sviluppo tecnologico dei materiali avanzati	1
SILS S.r.l.	27	TEMESA - S.p.a	•
SIM 2000 - S.p.a	19	TERME DI CARIGNANO S.r.I	2
SINA CARRI - S.p.a	16	TONY SERVICE ASTI - S.r.I	3
SIP1 - S.p.a	8	TOY SERVICE - S.r.l	3
SKF INDUSTRIE - S.p.a	18	· ·	
SOCIETÀ CASTELLO DI CAMIGLIANO S.r.i	30	TOY SERVICE - S.r.l	3
SOCIETÀ FERGIA RICAMBI RETTIFICHE S.T.I	24	VALSOR I - S.r.I. Impresa di Costruzioni	2
SOCIETÀ SCIOVIE GOSALDO - S.p.a	9,		
SOCIETÀ TORINO CALCIO - S.p.a	4	VARESE RISORSE - S.c.p.a. Soc. Consortile per azioni	1
SODEXHO ITALIA - S.p.a	15	VITTORIA PARTECIPAZIONI - S.p.a	
SOGIL - S.p.a	15		
SPAI - S.p.a.		ZEGNA BARUFFA LANE BORGOSESIA - S.p.a	
Produzioni Agroalimentari italiane	2	ZO.CO ZOOTECNICA COLOGNESE - Soc. Coop. a r.l	

FRANCESCO NIGRO, direttore

FRANCESCO NOCITA, redattore ALFONSO ANDRIANI, vice redattore

Roma - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - S.

PREZZI E CONDIZIONI DI ABBONAMENTO - 1993

Abbonamento annuale	L.	32	5.000
Abbonamento semestrale	L.	19	8.000
Prezzo di vendita di un fascicolo, ogni sedici pagine o frazione di esso	L.	,	1.450

I prezzi di vendita, in abbonamento ed a fascicoli separati, per l'estero, nonché quelli di vendita dei fascicoli delle annate arretrate, sono raddoppiati.

L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul c/c postale n. 387001 intestato all'istituto Poligrafico e Zecca dello Stato. L'invio del fascicoli disguidati, che devono essere richiesti all'Amministrazione entro 30 giorni dalla data di pubblicazione, è subordinato alla trasmissione di una fascetta dei relativo abbonamento.

MODALITÀ PER LE INSERZIONI - ANNO 1993

Tariffe compresa IVA 19%

Prezzi delle inserzioni commerciali:

testata (massimo tre righe)	L.	99.000
testo, per ogni rigo o frazione di rigo	L.	33.000
Prezzi delle inserzioni giudiziarie:		
testata (massimo due righe)	L.	26.000
testo, per ogni rigo o frazione di rigo	L.	13.000

Gli originali degli annunzi devono essere redatti su carta da bollo o uso bollo per quelli che, in forza di legge, godono il privilegio della esenzione dalla tassa di bollo.

Nei prospetti ed elenchi contenenti cifre, queste — sempre con un massimo di sei gruppi per ogni linea di testo originale come sopra detto — per esigenze tipografiche debbono seguire l'ordine progressivo in senso orizzontale e non in quello verticale

Il prezzo degli annunzi richiesti per corrispondenza, deve essere versato a mezzo del conto corrente n. 387001 intestato all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Roma, indicando a tergo del certificato di allibramento la causale del versamento. L'Amministrazione non risponde dei ritardi causati dalla omissione di tale indicazione.

Agli inserzionisti viene inviato giustificativo come stampa ordinaria. Coloro che volessero ricevere tale giustificativo a mezzo raccomandata espresso, dovranno aggiungere L. 8.000 per spese postali.

Affinché la pubblicazione degli avvisi di convocazione di assemblee e di aste possa effettuarsi entro i termini stabiliti dalla legge, è necessario che gli avvisi medesimi, quando vengono spediti per posta, pervengano all'Ufficio inserzioni almeno 23 giorni prima della data fissata. Tutti gli avvisi presentati agli sportelli dell'Ufficio inserzioni di Roma vengono pubblicati nella Gazzetta Ufficiale 5 giorni feriali dopo quello di presentazione.

Gli avvisi da inserire nei supplementi straordinari alla Gazzetta Ufficiale (Bollettino Estrazioni) saranno pubblicati alla fine della decade mensile successiva alla data di presentazione.

AVVISO AGLI INSERZIONISTI

Gii annunzi dei quali si richiede la pubblicazione nei «Foglio delle inserzioni» della Gazzetta Ufficiale a norma delle vigenti leggi civili e commerciali, debbono essere firmati dalla persona responsabile che fa la richiesta, con l'indicazione — ove occorra — della qualifica o carica sociale. La firma deve essere trascritta a macchina oppure a stampatello. In caso contrario non si assumono responsabilità per eventuale inesatta interpretazione da parte della tipografia.

Per gli avvisi giudiziari è necessario che il relativo testo sia accompagnato dalla copia autenticata o fotostatica del provvedimento emesso dall'Autorità competente. Tale adempimento non è indispensabile per gli avvisi glà vistati dalla predetta Autorità.

Se l'annunzio da Inserire viene inoltrato per posta, la lettera di accompagnamento, debitamente firmata, deve riportare anche il preciso indirizzo del richiedente nonché gli estremi del pagamento effettuato (data, importo e mezzo del versamento).

Se, invece, la richiesta viene fatta agii sportelli dell'Ufficio inserzioni oppure presso le librerie concessionarie da un apposito incaricato, quest'ultimo deve dimostrare di essere stato delegato a richiedere la inserzione.



L. 5.800